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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2009. június 26-i rendkívüli nyílt üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 209 – 219-ig) 

1./
Rád Napköziotthonos Óvoda Óvodavezetői pályázat értékelése, vezető óvónő kinevezése.

Előterjesztő: Kosztyán Kálmán polgármester 

2./
Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Megállapodás módosításának megtárgyalása, elfogadása. (előterjesztés 2009. június 11-i ülésre megküldve)

Kosztyán Kálmán polgármester

3./
Evangélikus Egyház kérelme gyermekek mátrai nyári táborozásának támogatására

Kosztyán Kálmán polgármester

4./
Általános Iskola WC. felújítása

Kosztyán Kálmán polgármester

5./
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola távolugró pálya helyének kijelölése, a Sporttelepen.

Kosztyán Kálmán polgármester

6./
Szeszfőzde ügyének megtárgyalása

Kosztyán Kálmán polgármester

7./
A Zsoldos és Csató Kft. fizetési meghagyásának rendezése

Előterjesztő: Rutkai Róbert jegyző

Jegyzőkönyv

Készült:

Rád Község Képviselő-testületének 2009. június 26-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Oszaczki László

képviselő

Petyerák Gábor

képviselő

Roller Róbert


képviselő

Meghívottak:

Koós János


iskolaigazgató



Varga Viktória

óvodavezető




Molnár Zoltán


TGB külsős tagja
Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

209/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Buzási Pált és Roller Róbertet választja a 2009. június 26-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző
210/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. június 26-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1.) Rád Napköziotthonos Óvoda Óvodavezetői pályázat értékelése, vezető óvónő

kinevezése. (zárt ülésen)

Előterjesztő: Kosztyán Kálmán polgármester 

2.) Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Megállapodás

módosításának megtárgyalása, elfogadása. (előterjesztés 2009. június 11-i ülésre megküldve)

Kosztyán Kálmán polgármester

3.) Evangélikus Egyház kérelme gyermekek mátrai nyári táborozásának támogatására

Kosztyán Kálmán polgármester

4.) Általános Iskola WC. felújítása

Kosztyán Kálmán polgármester

5.) II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola távolugró pálya helyének kijelölése, a Sporttelepen.

Kosztyán Kálmán polgármester

6.) Szeszfőzde ügyének megtárgyalása

Kosztyán Kálmán polgármester

7.) A Zsoldos és Csató Kft. fizetési meghagyásának rendezése

Előterjesztő: Rutkai Róbert jegyző

Napirendek megtárgyalása:

1./
Rád Napköziotthonos Óvoda Óvodavezetői pályázat értékelése, vezető óvónő kinevezése (zárt ülésen)

211/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a rádi óvodavezetői állásra benyújtott pályázatról történő titkos szavazás lebonyolítására és a szavazatok számlálására, a Szavazatszedő és Számláló Bizottságba, a jelenlévő Gémesi Ferencné Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke mellé, Oszaczki László és Halász László önkormányzati képviselőket választja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Rutkai Róbert jegyző

212/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a rádi óvodavezetői állásra benyújtott pályázatról titkos szavazással döntött, amely alapján a Rádi Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői állására Varga Viktória óvodapedagógust nevezi ki 2009. július 1-től 2014. június 30-ig, öt év időtartamra.

A vezető óvónő bérezése a közalkalmazotti bértábla alapján kerül meghatározásra, a vezetőt megillető vezetői pótlékkal kiegészítve.

Határidő:
a kinevezés elkészítésére és átadására: 2009. július 1.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

2./
A Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Megállapodás módosításának megtárgyalása, elfogadása. 
(az előterjesztés a 2009. június 11-i képviselő-testületi ülésre megküldve)  
Kosztyán Kálmán polgármester: Az óvodavezető zárt ülésen történt megválasztása után, folytassuk a munkát nyílt képviselő-testületi ülésen.

A képviselők már a június 11-i testületi ülés anyagával együtt megkapták a Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Megállapodásának módosítására készített új megállapodást, amelyről akkor úgy döntött a testület, hogy ma kívánja megtárgyalni.    
Gémesi Ferencné tanácsnok: Észrevételezem, hogy csak a módosított megállapodás van előttünk, így nem tudjuk összehasonlítani a korábban megkötött megállapodással. Úgy vélem a 13. pontban dátumhiba van, mert 2005. július 8-a szerepel. Itt alakult át önállóan gazdálkodó költségvetési jogi szervvé a Társulás. Ez a dátumelírás többször szerepel.  
Kosztyán Kálmán polgármester: Az a megalakulás dátuma. Onnan kezdve jogfolytonos a jelenlegi módosított megállapodás szerint a Kistérségi Társulás. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Továbbra is úgy látom, hogy ez egy dátumhiba, mert a korábbi megállapodás megszüntetéséhez is ez a dátum került. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Az egy előző megállapodás megszűnését jelentette. 
Rutkai Róbert jegyző: Úgy gondolom, hogy a feketével erősebben kiemelt szövegrészek a módosítások, a többi változatlan szöveg. A dátumelírás elképzelhető, utána kell nézni és pontosítani. Határozatban észrevételezhető a dátum kérdése. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Társulási Tanácsban a települést a polgármester képviseli. Itt fontos térségfejlesztési, területfejlesztési kérdéseket tárgyalnak meg. Megállapodásokat kötnek, írnak alá. A polgármesterek döntéséhez tehát nem kell a testületeik döntése? 
Kosztyán Kálmán polgármester: A Társulási Tanácsban a Kistérségi Társulás feladatkörébe tartozó kérdésekben döntenek. A Kistérségi Társulásnak önkormányzati ciklusra vonatkozó fejlesztési terve van. Ez fejlesztésre, oktatásra, intézményalapításra és egyéb dolgokra vonatkozó. A településeket érintően természetesen azokat a témákat a képviselő-testület elé kell terjeszteni, amiben hatásköre van a helyi képviselő-testületnek. Ez idáig is így volt. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: A Megállapodás szerint minden feladatra külön megállapodást kell kötniük az önkormányzatoknak. Nekünk eddig a könyvtár működtetésével kapcsolatban van. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Van továbbá a Gyermekjóléti Szolgálatra. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: A logopédiai szolgálat és a gyógytestnevelés viszont kiesett. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Ezek legalább 15 fős csoportlétszámhoz kötődő normatív támogatások. Ezért nem kaptuk ezt a finanszírozást. Előnybe kerültek a közös intézményt fenntartó települések, mert a csoportlétszámuk így megvan. 
Halász László képviselő: Ezeket a problémákat, mint tagönkormányzatnak most az új Megállapodás megkötésekor van alkalmunk jelezni a Kistérségi Társulásnak. Mint láthatjuk a Társulási Tanács irányítja a Kistérségi Társulás munkáját. Ebben pedig a polgármesterek vesznek részt. Észrevételezem, hogy az előttünk lévő Megállapodás alapján a polgármesterek akár az egyéni véleményüket is képviselhetik a Társulási Tanácsban. Ez pedig adott esetben eltérhet az általa képviselt település képviselő-testületének álláspontjától. Az előttünk lévő szöveg szerint egyébként a Megállapodás módosítása is ennek a Társulási Tanácsnak a hatáskörében van. Most akkor miért tárgyaljuk ezt a Megállapodás módosítást? Javasolom ezért, hogy kerüljön bele a Megállapodásba, hogy a Társulási Tanácsban a polgármester köteles a települése képviselő-testületének többségi álláspontját képviselni, és annak megfelelően szavazni. A demokráciának ez a lényege: a megbízott személy a megbízóinak többségi akaratát képviseli, például ebben az esetben a Kistérségi Társulás legfőbb szervében, a Társulási Tanácsban. 

Észrevételezem, hogy inkasszó joggal ruházzuk fel a Kistérségi Társulást a javasolt Megállapodás szerint. Tehát hiába nem ért egyet a település képviselő-testülete a Kistérségi Társulás olyan döntésével, amely szerint pénzt kell befizetnie valamire a Kistérségi Társuláshoz, az inkasszó jog alapján a Társulás leemeli a számlánkról azt a pénzt, aminek a befizetésével nem értettünk egyet. 
A Társulásnak segítenie kellene azokat a kisebb tagönkormányzatokat, akik a csoportlétszámok miatt esnek el logopédiai, vagy gyógytestnevelési stb. normatíváktól. Ezt a segítséget várják a Társulástól, a rászorult tagönkormányzatok. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Az inkasszó jog biztosítása csak arra vonatkozik, ha a Kistérségi Társulás leutal a települési önkormányzatnak valamire pénzt, pl. kistérségi normatívát felhasználásra. Ha ezzel nem tud a települési önkormányzat a szabályok szerint elszámolni, akkor a számlájáról az el nem számolt pénzt a Kistérségi Társulás inkasszóval leemelheti. Csak erre vonatkozik az inkasszó jog biztosítása. A tagdíjemelést például minden tagönkormányzat képviselő-testületének el kell fogadnia. A Társulási Tanács csak javaslatot tesz ebben az ügyben. Az önkormányzatok által bármilyen jogcímen fizetendő pénzt egyébként a képviselő-testületnek a saját költségvetésében is jóvá kell hagynia. Más ezért nem vállalhat helyette kötelezettséget. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Logopédiai és gyógytornai szolgáltatásra szerződésünk van a Kistérségi Társulással. Létszám hiány miatt azonban ez a szolgáltatás nem történt meg. Szerződést azért kötöttünk, hogy a Társulás megoldja ezt a problémánkat. A Társulás sem oldotta meg a problémánkat. A Társulás miért nem mondta fel a velünk erre a feladatokra megkötött szerződést? 
Kosztyán Kálmán polgármester: Lejárt az a szerződés. Azt mindig létszámra vonatkozóan kötik meg a felek. Ezért kellene kistérségi intézményt erre a szolgáltatásra létrehozni, mert azt normatívával támogatja az állam. A csoportnormatívát nem tudtuk a létszámhiány miatt megkapni.

Rutkai Róbert jegyző: Idáig tehát négy észrevétel hangzott el. A dátum elírásának tisztázása, a polgármester Társulási Tanácsban képviselendő véleménye és szavazása, (ezt a saját települési önkormányzati szabályokban is lehet szabályozni), a harmadik az inkasszó kérdése volt, végül a logopédiai és gyógytestnevelési szolgáltatással összefüggő létszám és normatíva kérdésköre. Az utóbbinak az a lényege, hogy a mi létszámadottságaink mellet a Kistérségi Társulás tudja-e, akarja-e kezelni, biztosítani számunkra a logopédiai és gyógytestnevelési szolgáltatást? Ilyen problémája egyébként más tagönkormányzatnak is van. Például a velünk szomszédos Penc községnek. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Fontos odafigyelni a három évre szóló kötelezettségvállalásra is, amely szerint nem léphet ki az önkormányzat a Társulásból, és részt vesz három évig a Kistérségi Társulásban eldöntött területfejlesztési feladatokban. 

Halász László képviselő: Egyedül nem érdemes elutasítani, vagy feltételekhez kötni a Társulási Megállapodás aláírását. Az olyan problémák kezelésére, mint a logopédiai és gyógytestnevelési szolgáltatás finanszírozása, a hasonló helyzetben lévő településekkel kellene összefogni, és együtt igényelni a Kistérségi Társulástól ennek a problémánknak a megoldását. Ugyanígy együtt kell igényelnie több önkormányzatnak azt is, hogy a Társulási Megállapodás (szabályzat) tartalmazza, hogy a Társulási Tanácsban a polgármesterek csak a képviselő-testületeik többségi álláspontját képviselhetik. Most semmilyen kapcsolatunk sincs ebben az ügyben más képviselő-testülettel, azt sem tudjuk kik fogadták már el a Megállapodást, vagy kik, milyen javaslatokat tettek ehhez. 
A későbbiekben rendszeresen adhatna tájékoztatást a polgármester a Kistérségi Társulás működéséről, mert erről nincs a képviselő-testületnek információja. Nem tudtunk a gyermekorvosi hétvégi ügyeletről, a tervezett szemétégető ügyéről, és sok más kérdésről sem. Igényeljük a rendszeres polgármesteri beszámolót. Nem válhat a Társulás a fejünk felett létrehozott szervvé, amely csak a hozzájárulásunkat kéri olykor. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Halasztásra most nincs idő, a normatíva igénylése miatt a módosított Megállapodást a képviselő-testületeknek el kell fogadniuk. A továbbiakban azonban van lehetőség módosító indítványok benyújtására, az itt elhangzottaknak megfelelően. A Megállapodás módosítására mindig nyitva áll az idő. Egyébként a polgármesterek által alkotott Társulási Tanácsban van olyan döntés, amihez egyszerű többség, de van olyan is, amihez kétharmados többség kell. Bármikor lehet kezdeményezni a problémák megoldását. Ilyen probléma a csoportfinanszírozás kérdése is. Egyénként az elmúlt évben (2008-ban) volt a Kistérségi Társulás Alapszabályának módosítása, akkor minden képviselő megismerhette a szabályzatot. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: A Kistérségi Társulás ülései nyilvánosak, ezért kérem a polgármestert, szíveskedjék intézkedni arról, hogy az időpontokat és az előterjesztéseket rendszeresen megismerhessék a képviselők, hogyha részt akarnak venni a Kistérségi Társulás ülésén, akkor azt felkészülten megtehessék.  

Kosztyán Kálmán polgármester: Intézkedni fogok, hogy a képviselők a Kistérségi Társulás nyilvános üléseire a meghívót és az előterjesztéseket megkapják. 
213/2009.(VI. 26.) számú határozat (5 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Megállapodásának módosítására 2009. június 11-én előterjesztett új Megállapodást elfogadja. 

Egyidejűleg felhívja Kosztyán Kálmán polgármestert arra, hogy az alábbi kiegészítéseket és módosításokat juttassa el a Kistérségi Társuláshoz, kezdeményezve a Megállapodás módosítását:

a./ A polgármester a Társulási Tanácsban csak a települése képviselő-testületének véleményét 

     képviselheti, és annak megfelelően szavazhat.

a./ A településsel kapcsolatos inkasszó csak a Kistérségi Társulás által átadott összegre

     vonatkozhat. 

c./ A létszámokhoz kötődő kistérségi támogatások, feladatellátás esetében (például logopédiai

és gyógytestnevelési szolgáltatás) a települések összefogásával is teljesíthető legyen az előírt létszám biztosítása, és ennek megfelelően a kistérségi feladatellátás. 

d./ A 2005. július 8-i dátum a módosított, végleges megállapodásban pontosítandó. 

Határidő:
a Megállapodás aláírására: azonnal, az a./ - d./ pontok szerinti módosítás

írásbeli előterjesztésének benyújtására: 2009. július 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

3./
Evangélikus Egyház kérelme gyermekek mátrai nyári táborozásának támogatására

Kosztyán Kálmán polgármester: Az elmúlt testületi ülésen hasonló kérelmet támogatott a képviselő-testület, amely gyermekenként 2 000 Ft-ot jelentett. Javasolom hasonlóképpen a támogatás megszavazását.
214/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen 1 nem szavazattal) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a mátrai diáktáborozáshoz 9 fő diák részére személyenként 2000.-Ft támogatást biztosít, összesen 18.000.-Ft-ot, azaz tizennyolcezer forintot, a 853344 költséghelyen elirányzott költségkeret terhére.

A pénz felvételére jogosult Illés Jánosné, az egyházközség pénztárosa.

Határidő: 2009. június 30.


Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

4./
Általános Iskola WC. felújítása 
Kosztyán Kálmán polgármester: Az előzmények szerint: voltak árajánlatok, majd ezt követően Molnár Zoltán mérnök úr elkészítette a beruházás műszaki tartalmának leírását. Ezt a vállalkozók megkapták. Ezt követően összehasonlítható árajánlatokat lehetett produkálni. Nyolc felkérést küldtem ki árajánlat benyújtására. Két árajánlat érkezett be a felkérésre. 

Rutkai Róbert jegyző: Javasolom, hogy a képviselő-testület először abban döntsön, hogy az iskola tanári mosdójának felújítására az árajánlat szerinti összeget rá tudja, rá kívánja költeni.
 Amikor ez a döntés megvan, akkor lehet részleteiben az árajánlatok figyelembe vételével dönteni, a konkrét felújítás megrendeléséről. 

Roller Róbert képviselő: Javasolom, hogy ne bonyolítsuk túl a tanári mosdó felújítására, a kivitelező kiválasztását. Az elfogadott műszaki tartalomnak megfelelő felújításra a képviselő-testület hagyjon jóvá 500 000 Ft-ot, és bízza meg az általános iskola igazgatóját a kivitelező kiválasztásával. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Kérem, hogy Roller Róbert képviselő úr, módosító határozati javaslatáról szavazni szíveskedjenek. 
215/2009.(VI. 26.) számú határozat (5 igen 2 nem szavazattal) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskola tanári mosdójának Molnár Zoltán mérnök által kidolgozott és benyújtott műszaki tartalommal történő felújítására, bruttó 500 ezer Ft-ot biztosít az intézmény költségvetése terhére. Felhatalmazza Koós János iskolaigazgatót a kivitelező kiválasztására, a felújítási és átépítési munka megrendelésére, valamint a kivitelezésre vonatkozó szerződés aláírására, amelyről a 2009. július 9-i képviselő-testületi ülésre írásos tájékoztatót kér az intézményvezetőtől.   

Határidő:
az írásos tájékoztatóra: 2009. július 3.

Felelős:
Koós János iskolaigazgató 


Kosztyán Kálmán polgármester: Ennél a napirendnél kérem ez iskolában nyáron végzendő parkettacsiszolásra beadott árajánlat alapján dönteni, a munka kivitelezőjéről.  
Oszaczki László képviselő: Javasolom, hogy fogadjuk el a parkettacsiszolásra benyújtott árajánlatot, mert ennek a munkának meg kell előznie az iskola nyári meszelését, ezért nincs idő halasztani a döntést.

216/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen 1 tartózkodás szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az írásban benyújtott árajánlatának megfelelően Kiss Árpád (Nőtincs Rákóczi út 16. szám) parkettás kisiparost bízza meg az Általános Iskolában végzendő csiszolás és lakkozás munkával, összesen bruttó 126 105 Ft értékben. 

Határidő:
2009. augusztus 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

5./
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola távolugró pálya helyének kijelölése, a Sporttelepen

Kosztyán Kálmán polgármester: Az előterjesztéshez vázlatot mellékeltem, amelyen a javasolt helyszín került feltüntetésre. Ez egy iskolai megnyert pályázatnak a része. Most a helyszínt kell kijelölnünk.
217/2009.(VI. 26.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az iskola igazgatója által kijelölt helyen a távolugró pálya megépítését, az Arany János utca felőli labdarúgó kapu mögötti területen.

Határidő:
2009. augusztus 1.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Koós János iskolaigazgató 

6./
Szeszfőzde ügyének megtárgyalása

Kosztyán Kálmán polgármester: A szeszfőzdével kapcsolatos adóraktári jeggyel összefüggő garancia megadása miatt aktuális ismét áttekinteni a szeszfőzde ügyét, és kell képviselő-testületi döntést hozni. A szeszfőzde megvásárlására két érdeklődő volt idáig, akik szóban vásárlási szándékukat fejezték ki. Felhívásom ellenére, írásos vételi ajánlatot mind a mai napig senki sem tett. Ezért az adóraktári jeggyel kapcsolatos garanciaszerződésről véglegesen kell döntenie a Képviselő-testületnek.  
Gémesi Ferencné tanácsnok: Szükségtelen kiadás az önkormányzat számára az adóraktári jegy fenntartása. Ennek csak abban az esetben volt értelme, amikor az önkormányzat üzemeltette a szeszfőzdét, amely mint tudjuk, már három éve nem üzemel. Ha új tulajdonosa lenne a szeszfőzdének, akkor annak egyébként is saját adóraktári jeggyel kell rendelkeznie. Ez nem átírható. 
218/2009.(VI. 26.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szeszfőzdére 2009-2010. évre vonatkozó adóraktári engedélyt nem tartja fenn, az ezzel kapcsolatos garanciaszerződést nem támogatja.

Határidő:
2009. június 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

7./
A Zsoldos és Csató Kft. fizetési meghagyásának rendezése

Rutkai Róbert jegyző: Ebben a témában harmadszor teszek előterjesztést a Képviselő-testületnek. 
Az előterjesztés, az önkormányzat nevében megrendelt megvalósulási terv, illetve abból, az óvoda beruházásnál utoljára elkészített módosított engedélyes terv kapcsán kibocsátott fizetési meghagyás miatt készült. 
Az előterjesztésben bemutattam a képviselő-testület lehetőségeit a fizetési meghagyással kapcsolatban. Most tehát abban dönthet a Képviselő-testület, hogy elfogadja a fizetési meghagyást, és teljesíti az abban foglaltakat, vagy a biztosított határidőben eljárva indokolt ellentmondást nyújt be a Váci Városi Bíróságon, amelyben vitatja a fizetési meghagyás szerinti összeg jogosságát. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Ennek a tervnek a megrendeléséhez, volt-e képviselő-testületi határozat? 
Kosztyán Kálmán polgármester: Külön határozat nincs róla. A polgármester saját hatásköre szerinti összeghatárba akkor belefért ennek a tervnek a megrendelése. 
A megvalósulási terv alapján csak fennmaradási engedélyt kaptunk volna az óvodára, ezért lett végül módosított engedélyes terv elkészíttetve, mert ez kellett a használatba vételi engedélyhez. 

Halász László képviselő: Ha az eredeti engedélyes terv megegyezett volna a kiviteli tervvel,

Akkor, nem kellet volna utólag módosított engedélyes tervet készíttetni a használatbavételi engedély miatt. 
Akkor elkerülhető lett volna, hogy a fizetési meghagyásban szereplő összeget kelljen utólag kifizetni erre a beruházásra. Sajnos ez nem így történt. Jegyző úr előterjesztéséből kiolvasható, hogy jogilag kockázatos visszatartani ezt az összeget, hiszen ezt már rendezni kellett volna. 
A probléma most is az, hogy a képviselő-testület tudta nélkül a polgármester egyedül eljárva intézkedett és a képviselő-testület csak legvégül találkozik egy újabb ismeretlen fizetni valóval. 
Furcsállom, hogy ekkora összegre a polgármester csak szóban rendelte meg a módosított engedélyes terv elkészítését. Nem stimmelnek a dátumok, a példányszámok, a teljesítési idők sem. Megjegyzem, hogy fizetni mindig a teljesítést követően kell, és nem a számla leadása után. 
Itt ismét sérült a Rádi Önkormányzat érdeke. Nyolc példány helyett csak hat példányt kaptunk. Ismét elmondom azt is, hogy a megvalósulási terv nem valós adatokat tartalmaz. 
A képviselő-testületünk egyébként hiába hoz az óvodával kapcsolatban határozatokat, azokat nem hajtják végre, és nekünk csak a perek, a fizetési meghagyás, az ügyvédi fenyegetőzés marad. Úgy látom, hogy ennek még ezzel sem lesz vége. Még hasonló problémák várhatók számunkra, méghozzá úgy, hogy az a látszat mintha nem is lett volna probléma a tervező, a kivitelező és mások munkájával a rádi óvoda beruházásnál. A végén pedig az önkormányzatunknak mindig csak fizetni kell? 
Miért áll a parkolók létrehozásának ügye? A szavatossági problémákkal miért nem foglalkozik a polgármester? 
Véleményem szerint polgári peres eljárásban kell minden felelősnek elszámolnia a felelősségével. Ez vonatkozik arra is, hogyha ezt a 250 000 Ft-ot most kifizetjük. Aki ezért felelős, az térítse meg ezt az összeget Rád községnek. 
Rutkai Róbert jegyző: Az előterjesztéssel kapcsolatos információkhoz az utóbbi pár hónapban jutottam, főként a fizetési meghagyáshoz mellékelt iratokból, amelyeket az ellenérdekű fél ügyvédje beadványa alapján a Váci Városi Bíróság küldött meg. A képviselő-testületi döntés előtt úgy látom, pár dolgot rögzítenünk kell:

A tervezői szerződés 2007. február 21-i keltezésű, amely 2007. március 10-ét jelölte meg teljesítési határidőnek. Ez azt jelenti tehát, hogy 17 napos határidővel vállalta a Tervező Iroda a munkát. 
Első kérdés tehát, hogy ezen a határidőn belül a Zsoldos és Csató Tervező Iroda leszállította nyolc példányban a megvalósulási tervet, és ennek az átvételét dokumentálták?

Kosztyán Kálmán polgármester: Igen, a megvalósulási tervet elkészítették. Ekkor kértem, hogy az óvoda működési engedélyéhez szükséges használatbavételi engedély kiadása miatt, a megvalósulási terv helyett készítsenek módosított engedélyezési tervet.
Dr. Gazdag Istvánné okleveles építészmérnök igazságügyi szakértő szakvéleményében is szerepel, hogy ezt a tervet ki kell fizetnünk. 

Rutkai Róbert jegyző: Valóban ez van a szakvéleményben, bár a szakértő sem ismerhette ezt a tervezői szerződést, amit most már mindannyian megismertünk. A szerződés határidejének megfelelően, tehát 2007. március 10-ig, leszállították a szerződött tervet a tervezők? 

Kosztyán Kálmán polgármester: Leszállították. 
Rutkai Róbert jegyző: Akkor erről ugyanúgy készült teljesítési igazolás, átadási-átvételi jegyzőkönyv, mint a későbbi módosított engedélyezési terv esetében? 
Kosztyán Kálmán polgármester: Addigra közöltem velük, hogy a Közigazgatási Hivatal Építéshatóságával történt konzultáció alapján ez nekem nem felel meg, és módosított engedélyezési tervre van szükség. 
Halász László képviselő: Ismét csak oda lyukadtunk ki, hogy nem az építési engedélynek megfelelő terv szerint épült az óvoda, amelyet hiába orvosoltak más tartalmú kiviteli tervvel, majd később megvalósulási tervvel. 
Az építési engedélytől eltérő szabálytalan építés legalizálására volt tehát szükség. Végül a szabályossá tétel érdekében, hogy használatba vételi engedélyt, majd pedig működési engedélyt kaphasson az óvoda, - utólag módosított engedélyezési tervet rendelt meg a polgármester a képviselő-testület tudta nélkül. 
És ennek ki a felelőse? A szabálytalanságból adódó többlet tervezői kiadást ki téríti meg az önkormányzat számára? 
Rutkai Róbert jegyző: Az elhangzottak és az iratok ismerete szerint, tehát 2007. június 22-ig az eredeti engedélyes terv, majd azt követően elkészített kiviteli terv létezett. 
Ezt követte a 2007 márciusában elkészített megvalósulási terv, amelyből a polgármesteri szóbeli felkérés alapján készült el a 2007 júniusában átvett módosított engedélyezési terv.
A tervezők által 2007. december 21-én írt levélben arra hivatkoztak, hogy a kialakult testületi vita miatt kellett módosított engedélyezési tervet készíteni. Ezzel szemben a polgármester úr által itt elmondottak szerint, viszont a Közigazgatási Hivatal Építési Osztályának volt az a jogi álláspontja, hogy módosított építési engedély nélkül csak fennmaradási engedélyt kaphat Rád Önkormányzata az átépített óvoda épületre, amely következtében veszélybe kerülhet az intézmény működési engedélye, mert azt csak használatbavételi engedély után adják ki. 
A tervezők tehát alap nélkül hivatkoztak, nem létező testületi vitára? 

Kosztyán Kálmán polgármester: A kivitelező és a tervező részt vett olyan képviselő-testületi ülésen, ahol téma volt az, hogy eltérés van a kivitelezés és a terv között. Itt volt a vita arról, hogy elég-e a megvalósulási terv, vagy módosított kiviteli tervre van szükség. Ezután konzultáltam a Közigazgatási Hivatallal. 
Rutkai Róbert jegyző: Tehát leszögezhetjük, hogy a törvényességi felügyeletet gyakoroló akkori Közigazgatási Hivatal Építési Osztálya jogi és szakmai állásfoglalásának megfelelően kellett megrendelni utólag a módosított építési tervet. Vagyis nem a Rádi Képviselő-testületben zajló vita miatt. 

A Képviselő-testület fizetési meghagyással kapcsolatos döntése előtt szükséges még tisztázni, hogy 2007-ben miért nem fizette ki az önkormányzat, az elkészült és átvett módosított engedélyezési tervet? Valóban ez a Képviselő-testület nem járult hozzá a kifizetéshez, és ennek mi volt az oka? 
Kosztyán Kálmán polgármester: Van egy olyan képviselő-testületi határozat, amely szerint az óvoda beruházással kapcsolatban minden számla kifizetését a Képviselő-testület felfüggesztette. 
Rutkai Róbert jegyző: Ez a határozat nem csak a beruházást kivitelező Bernecker Kft akkori számláira vonatkozott? Mert ha ez a határozat 2007. június 22-e után született, és a Zsoldos és Csató Tervező Iroda által készített módosított engedélyezési terv kifizetésének a megtiltását is jelentette, akkor nehezen lehet utólag érvelni azzal, hogy a tervezők és a kivitelezők hibájából kellett utólag módosított engedélyezési tervet készíteni, amelynek felelősségét és anyagi ódiumát nem lehet az önkormányzatra hárítani. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Hát a visszaemlékezésem alapján az a határozat úgy szólt, hogy az óvodával kapcsolatos mindennemű kifizetést a Képviselő-testület felfüggeszt. Ez 2007. áprilisban, májusban, vagy júniusban volt. 

Rutkai Róbert jegyző: Ezek szerint tudott a Képviselő-testület arról, hogy elkészült a megvalósulási, majd a módosított engedélyezési terv, amelyért bruttó 300 000 Ft-tal tartozik a tervezőknek, és ennek tudatában erre vonatkozóan is a kifizetés felfüggesztéséről határozott? 
Halász László képviselő: Nem volt a terv megrendeléséről képviselő-testületi határozat, utólag már nehezen tisztázhatók ezek a kérdések. 
Mindig zsákutcába kerül a képviselő-testület, és csak a fizetési felszólítás a mienk a végén. Még mindig nem tudunk odáig eljutni, hogy a képviselő-testület együtt a polgármesterrel közösen megtalálja az önkormányzat számára legjobb megoldást. 
Most 300 000 Ft-ot kell kifizetnünk, holnap majd 2 millió Ft-ot, az elmaradt munkák továbbra is elmaradnak, a minőségileg rossz munkát pedig nem javítják ki. Még mindig csak a ködösítés folyik. 
Pedig már nyilvánvaló, hogy az építési engedélytől jelentősen eltért beruházás miatt kellett megvalósulási tervet készíttetni, majd miután még ez sem hozta rendbe a dolgot, ezért utólag kellett módosított engedélyezési tervet készíttetnie az önkormányzatnak. 
Másmilyen óvodát építettek, mint amire az építési engedély szólt. A Tervező Iroda műszaki vezetésért is kapott többszázezer forintot, szintén a polgármester saját hatáskörében eljárva, a képviselő-testület tudta nélkül, - majd ezt követően kaptunk egy kisebb óvodát, és amikor veszélybe került a használatba vételi engedély megkapása, akkor 300 000 forintért ismét a képviselők tudta nélkül, ismét saját hatáskörben eljárva megrendelte a polgármester az új, módosított engedélyezési tervet. 
Ekkorra már kész volt az épület. 2007 júniusát írtuk, és augusztusban már ebben a felújított, átépített óvodában voltak a gyerekek. 
Felelős persze nincs, fizessen az önkormányzat. Ebben az óvoda beruházásban mindig az önkormányzat a károsult, mindig a mi rovásunkra megy a dolog. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Több szabálytalanság és káosz van ebben az ügyben. Új tervek megrendelésére nem volt képviselő-testületi határozat, felhatalmazás a polgármester számára. 
Ennek ellenére tervezői szerződés lett kötve a megvalósulási tervre. Annak elkészülte után, a kibocsájtott számla nem lett teljesítési igazolással ellátva, és az akkori jegyző sem ellenjegyezte. Így nem is lehetett kifizetni. Módosított engedélyes terv elkészítésére viszont sem írásos megrendelés, sem számla nem készült. Szóbeli megrendelést nem ismer az Államháztartásról szóló törvény. Pénzügyileg az egész eljárás aggályos. 
Egyébként az óvoda beruházással kapcsolatban kértünk Dr. Versitz Piroska ügyvédtől annak idején szakvéleményt. Most az ügyvéd tud erről a fizetési meghagyásról? Mi erről a véleménye az ügyvédnek? 
Rutkai Róbert jegyző: Most dönt a Képviselő-testület arról, hogy elfogadja-e a fizetési meghagyásban foglaltakat és kifizeti az ott megjelölt összeget, vagy indokolt ellentmondással támadja meg a Váci Városi Bíróságon a fizetési meghagyást. 
Az előterjesztésemben erre az esetre vonatkozóan javasoltam az ügyvéd meghatalmazását, amelyre a határidő a fizetési meghagyásban jelzett ideig nyitva áll. A fizetési meghagyás egyébként június 19-én érkezett, és 15 nap alatt, tehát július 4-ig kell az önkormányzatnak elfogadni azt, vagy ellentmondani a fizetési meghagyásra. 
Megkerülhetetlen, hogy döntsön ebben az ügyben a Képviselő-testület.

Kosztyán Kálmán polgármester: Javasolom, hogy a későbbi nagyobb kiadások elkerülése érdekében a fizetési meghagyásban foglaltakat teljesítse a Képviselő-testület. 

Halász László képviselő: Javasolom, hogy Dr. Versitz Piroska ügyvédtől sürgősen és előzetesen kérjünk jogi szakvéleményt arra, hogy fogadjuk-e el a fizetési meghagyásban foglaltakat és fizessünk, vagy javasolja és elvállalja az ellentmondás benyújtását a fizetési meghagyással szemben. 
219/2009.(VI. 26.) számú határozat (5 igen 1 tartózkodás szavazattal) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Fizetési meghagyás kibocsátása Rád Község Önkormányzata kötelezett számára” című jegyzői előterjesztésről Dr. Versitz Piroska ügyvéddel való konzultációt tart szükségesnek. Ha az ügyvéd javasolja, akkor megbízza a Pk.50.940/2009. számú fizetési meghagyással szembeni ellentmondás elkészítésével, és a Váci Városi Bírósághoz 2009. július 4-ig történő benyújtásával. Ha az ügyvéd nem javasolja a fizetési meghagyással szembeni ellentmondást, a Képviselő-testület felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert a fizetési meghagyásban foglaltak tejesítésére. 

Határidő:
az ügyvédi konzultációra: 2009. június 30.



a fizetési meghagyás teljesítésére: 2009. július 3.

Felelős:
konzultáció előkészítésére: Rutkai Róbert jegyző



Fizetési meghagyás teljesítésére: K
k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                                Rutkai Róbert

                polgármester                                                                            jegyző

                Buzási Pál





              Roller Róbert
               jkv. hitelesítő                                                                         jkv. hitelesítő

