RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

 2008. január 4-én megtartott rendkívüli   zárt üléséről

N a p i r e n d:      






1. sz. hat.

1.) A jegyzői munkakör betöltésének megvitatása.

2. sz. hat.


Előadó: alpolgármester
Jegyzőkönyv
Készült: a Rád Község Képviselő-testületének 2008. január 04-én megtartott rendkívüli  zárt üléséről.

Az ülés helye: Községháza Rád Petőfi út.11

Jelen vannak:


Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő



Petyerák Gábor

képviselő




Roller Róbert


képviselő



Soós Gábor


képviselő

Igazoltan távol maradt  Kosztyán Kálmán

polgármester   



Oszaczki László, és Szabó László képviselők
Az alpolgármester  köszöntötte a megjelent  képviselőket.
 A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 10 fős testület 7 tagja jelen van, a testületi ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek: Halász László és Petyerák Gábor képviselőket javasolták, amit a képviselő-testület  4 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadott.

Búzási Pál alpolgármester ismerteti, hogy a mai rendkívüli ülés az SZMSZ 9.§. alapján   került összehívásra. Az SZMSZ 15.§ (2)  bekezdése alapján a polgármester akadályozatása esetén az alpolgármester látja el az ülés elnökének teendőit.   Javaslatot tett a kiküldött meghívóban szereplő egy napirendi pont megtárgyalására.

Alpolgármester szavazásra bocsátotta a meghívó szerinti  zárt ülés  napirendi pont elfogadását.

A  képviselő-testület az elhangzott javaslat alapján az alábbi napirendi pont tárgyalását 6 igen 1 nem szavazattal  elfogadta: 
1/2008. (I.04) sz. határozat


Rád Község Önkormányzat képviselő-testülete Zárt ülés keretében  az alábbi napirendi        
pont tárgyalását fogadta el  

1.) 
A jegyzői munkakör betöltésének megvitatása.





Előadó: alpolgármester
Napirend  hozzászólás

Búzási Pál alpolgármester: Elmondja, hogy a mai rendkívüli ülést azért hívta össze, mert polgármester úr kórházba került. A képviselők előtt ismert, hogy Schirlingné Berényi Edit jegyző 2008. január 3-án közös megegyezéssel leszámolt. A hivatalban nincs jegyző. A községben lévő ügyek fontos működőképessége miatt szükséges az intézkedés.
A mai ülés  lefolytatása miatt telefonon megkerestem Fejes Zsolt Kosd község kinevezett jegyzőjét, hogy a mai ülés törvényes lefolytatása végett jelenlétével segítsen ki.

Fejes Zsolt úr beteg, de segítséget nyújtott, abban, hogy felvette a kapcsolatot a Közigazgatási Hivatal Pest megyei Kirendeltség Törvényességi Osztályán  Dr.Váncsa Gábornéval, aki Rád esetében látja el a törvényességi felügyeletet.

Dr. Váncsa Gáborné elmondta, hogy mivel Rád községben jelenleg nincs jegyző, jogszerűen sem lehet a szomszéd község jegyzőjét meghívni. Az alpolgármester hívja össze a rendkívüli ülést, zárt ülés keretében kell tárgyalni a napirendi pontot. 
A képviselő-testületi határozatot 8 napon belül egy állásban lévő jegyzővel kell ellen- jegyeztetni.
Mint alpolgármester a hivatalba azonnal bejöttem, az ügyek tornyosulnak a polgármester szobájában. Minden képviselőtársam előtt ismeretes, hogy az iskola pályázata a legfontosabb, amely az azonnali intézkedést szükségessé teszi. A pályázatíró jelezte, hogy meg kell beszélni fontos dolgokat. Nem szeretném, ha most az iskola 200 millió forintos beruházása elúszna. Ezért konkrétan a pályázattal kapcsolatban fontosnak tartom, hogy a hivatalba jegyző legyen, aki az esetleges szerződéseket átnézze, ellenjegyezze. 
Gémesi Ferencné képviselő: A mai ülés összehívását nem tartja jogszerűnek, a napirendi ponttal kapcsolatban nem ért egyet, hogy a jegyző foglalkoztatásával foglalkozzanak. Továbbra is az a véleménye, hogy meg kell várni az írásos állásfoglalást, és utána kell dönteni. Írásban megkérte a Miniszterelnöki Hivataltól az állásfoglalást, ígérték, hogy napokon belül megérkezik a válaszuk. Polgármester úr pár napja került a kórházba, a testületi ülés összehívását gyorsnak találja. 

Halász László képviselő: Nem érti  a képviselő asszonyt, hogy miért nem jogszerű a mai ülés összehívása. Véleménye szerint a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester lép helyébe, tehát törvényesség szempontjából ő a helyettes. A jogi oldalról nézve, szükséges, hogy jegyző legyen a községben.  Az iskola pályázattal kapcsolatban szerződéskötések lesznek, ahol a jegyző személye fontos. Továbbá nem érti, az ügyrendi bizottság elnökének véleményét, a törvénytelenséggel szemben. Véleménye szerint a képviselő-testület így követ el törvénytelenséget, hogy nincs jegyző. Látjuk, hogy a  magyar Parlamentben is követnek el törvénytelenséget, ha észlelik módosítják. Mi is ebben a helyzetben vagyunk most. Csak hivatkozni tudok a jogot végzett volt jegyzőnkre, aki elmondta, hogy a testület mit tehet, én addig ahhoz tudom tartani magam. Amennyiben írásban a Közigazgatási Hivatal részéről észlelik a törvénytelenséget, majd változtatunk rajta. A jegyző kinevezésében a törvény szerint 6 hónap próbaidőt kötött ki a testület. A kinevezett jegyző minden törvényi  feltételnek megfelel. Itt mondja el, hogy a pályázati kiírásnál a két év gyakorlati idő kikötése a polgármester részéről a pályázat kiírásnál fogalmazódott meg. A testület a pályázati kiírásnál nem fogalmazta meg a két év gyakorlati idő kikötést. Javasolja, hogy a kinevezett jegyző kiértesítése történjen meg. 
Rutkai Róbert úrnak nem ismerjük a munkába járással kapcsolatos igényét.
Lieszkovszki Gábor képviselő: Egyetértek Halász képviselő társammal. A községnek nagy szüksége van jegyzőre. Emberileg nem szerencsés dolog, hogy hétfőn kezd az új jegyző, és megérkezett állásfoglalás után pedig közölni kell vele, a törvénytelenséget.  Mindenki belátása szerint döntsön.
Búzási Pál alpolgármester: Ismét elmondja, hogy a két év jegyzői gyakorlat alól a képviselő-testület felmentést adhat. Nekünk a Közigazgatási Hivatal a törvényességi felügyeleti szervünk az ő állásfoglalásukat kell figyelembe venni. 

Javasolja, hogy a 231/2007.(XII.19.) számú határozatát a testület módosítsa, és a kinevezett jegyző kiértesítése történjen meg.

Gémesi Ferencné képviselő: névszerinti szavazást kér, ismételten felhívja a képviselők figyelmét a törvénytelenségre. Azonban ha a testület úgy dönt, hogy értesíti, akkor az eredeti személyi iratait be kell mutatni.  Ismét a pályázati anyagát átnézte.
Petyerák Gábor képviselő: Személy szerint nem tudom, hogy törvénytelenséget követünk el, ezért bizonytalan vagyok. Az előző jegyző állásfoglalása szerint, nem követünk el törvénytelenséget. 
Búzási Pál alpolgármester ezt követően a  elhangzott javaslata alapján névszerinti szavazásra bocsátotta, a 231/2007. (XII. 19) sz. határozat módosítását  
Névszerinti szavazás:

Az ülésen 7 fő képviselő van jelent.

Távol marad  Kosztyán Kálmán polgármester, Oszaczki László, Szabó László képviselők:
Búzási Pál

Igen
Gémesi Ferencné
Nem
Halász László

Igen

Lieszkovszki Gábor
Igen

Petyerák Gábor
Igen

Roller Róbert

Igen

Soós Gábor

Igen

A képviselő-testület 6 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:


2/2008.(I. 04.) számú határozat



Rád Község Önkormányzat képviselő-testület úgy döntött, hogy  a 


231/2007.(XII.19) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja.


december 13-i ülésen 
hozott döntésről jegyzői pályázattal 




kapcsolatban jogi állásfoglalást kér a Közép-magyarországi Közigazgatási                       

Hivatal vezetőjétől az alábbi pontra:

1.) A mb. aljegyzői munkakör betöltése, jegyzői gyakorlatnak minősül-e?

      -A megkereséshez csatolni kell a pályázati kiírást, és a beadott pályázatot    is.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a kinevezett jegyzőt, és a pályázókat értesíteni kell.

Határidő: azonnal


Felelős:  alpolgármester 
Búzási Pál alpolgármester Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el  a zárt ülést 20 órakor  bezárta.

                                                          K.m.f.



   






  Búzási Pál










alpolgármester 


    

     

       Halász László




 Petyerák Gábor

jegyzőkönyv hitelesítő


      jegyzőkönyv hitelesítő
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