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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

 2008. január 31-én megtartott rendkívüli üléséről

N a p i r e n d:
   (Határozatok: 12 - 17 –ig)

1./
 A 2009/2007.(XI.29.) számú határozat  végrehajtása. (Településszerkezeti Terven és Helyi Építési 
Szabályzatban való átvezetés) 

2./
 A mezőőri szolgálat tevékenységének értékelése.

3./
 A Képviselő-testület 2008. évi munkaterve.

4./
 A jegyző egyéb költségtérítése.

5./
 Egyebek:

a.) 
Tájékoztató a Lázár-féle buszmegálló felújításának költségeiről.


b.)
 Tájékoztatás a Liget utcai közvilágítás helyzetéről és a fejlesztés 

                
 költségeiről.


c.)
 Tájékoztatás az Árpád fejedelem utcai károkról.

Jegyzőkönyv

Készült :            Rád Község Képviselő-testületének 2008. január 31.-én megtartott rendkívüli nyílt


üléséről.

Az ülés helye: Községháza Rád Petőfi út.11

Jelen vannak:


Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő







Petyerák Gábor

képviselő




Roller Róbert


képviselő

                                   Oszaczki László

képviselő




Soós Gábor


képviselő

Igazoltan távol:
Kosztyán Kálmán 

polgármester

Szabó László 


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Meghívott:
 Molnár Zoltán Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság külsős tagja.
            
Búzási Pál alpolgármester: Köszöntöm a megjelenteket, és megállapítom, hogy képviselő-testület 8 fővel határozatképes. Kérek jegyzőkönyv hitelesítőkre javaslatot.

12/2008. (I.31.) számú határozat ( 6 igen, 2 tartózkodással)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. január 31.-i rendkívüli

képviselő-testületi üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére   Soós Gábort,    

és Lieszkovszki Gábort  kérte fel. A megbízást a képviselők elfogadták.

Határidő: 2008. február 14.

Felelős: Rutkai Róbert jegyző

Búzási Pál alpolgármester: Kérem, hogy a képviselő-testület a kiküldött napirendi pontokat fogadja el. 

13/2008. (I.31.) számú határozat ( 8 igen egyhangú szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. január 31-i rendkívüli testületi ülésének napirendje:

1./
 A 2009/2007.(XI.29.) számú határozat végrehajtása. (Településszerkezeti Terven és Helyi Építési Szabályzatban való átvezetés) 


2./
 A mezőőri szolgálat tevékenységének értékel




3./
 A Képviselő-testület 2008. évi munkaterve.


4./
 A jegyző egyéb költségtérítése.


5./
 Egyebek:



a.) Tájékoztató a Lázár-féle buszmegálló felújításának költségeiről.



b.) Tájékoztatás a Liget utcai közvilágítás helyzetéről és a fejlesztés 



      költségeiről.



c.) Tájékoztatás az Árpád fejedelem utcai károkról.

Napirend előtt:

Halász László képviselő: Az óvoda beruházást Vizsgáló Bizottság mandátuma lejár, hosszabbításra lesz szükség. Elég, ha a február 7-i testületi ülés napirendjére vesszük.

Rutkai Róbert jegyző: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Bajnógel János a felkérésemre vállalta a testületi ülések hangfelvételeinek rögzítését. Indokolja ezt, hogy a hivatal dolgozóinak felszaporodott a ki nem adott szabadsága, valamint az új technikai berendezés kipróbálása és véglegesítése is folyik. A hanganyagokat szakszerűen, és előírásszerűen archiváljuk. Zárt ülések esetében Bajnógel János nem vesz részt majd a testületi ülésen. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Létszám stop van. Pazarlás a hangfelvételhez embert alkalmazni. Ez itt nem fog menni.

Napirendek:

1./
 A 2009/2007.(XI.29.) számú határozat végrehajtása. (Településszerkezeti Terven és Helyi Építési Szabályzatban való átvezetés) 

Molnár Zoltán: A jövőben nemcsak meghívót, de az előterjesztést is kérem számomra megküldeni, hogy fel tudjak készülni a témából. 

Rutkai Róbert jegyző: Egyetértek, erről a jövőben gondoskodom.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Az előterjesztést megalapozó 209/2007.(XI.29.) számú határozat az elmúlt két hónap alatt nem lett végrehajtva. Most rendelet-tervezet nem lett előterjesztve. A határozatot kellett volna végrehajtani. Ami itt van, az egy kibővített határozati javaslat. Ebbe a bejárás utáni plusz feladatok kerültek. Még jobban átláthatatlan. Azt javaslom, hogy ezt az előterjesztést utasítsuk el. 

Búzási Pál alpolgármester:  A 209/2007-es határozatunk hat pontja mellé, egy hetedik kérelemnek megfelelő módosítás került. Ez Konorót Mihály kérelmén alapul. A Rendezési Terv és a valóság teljesen eltér egymástól, ezért a kérelmező nem tud építkezni az ingatlanán. Ezt a problémát oldaná meg a javaslat. Rendeletet egyébként csak akkor módosíthatunk, ha a tervező a határozatban szereplő módosításokat átvezeti a Településszerkezeti Terven. Engem így tájékoztatott Szabó János építéshatósági tanácsosunk. Ígérte, hogy mindez két hét alatt megoldható.  Ha a hetediknek behozott javaslatot nem kívánja tárgyalni a testület, akkor az ígéretnek megfelelően a 209/2007-es határozat két hét alatt átvezetésre kerülhet, és utána lehet módosítanunk a vonatkozó rendeletünket

Gémesi Ferencné tanácsnok:  Ezt az előterjesztést, mint az Ügyrendi Bizottság elnöke, elutasítom. 

Búzási Pál alpolgármester: Javaslom, hogy a korábbi határozat a Konoróth Mihály-féle kérelemmel együtt legyen, mint változtatás átvezetve. 

Petyerák Gábor képviselő: Ez a javaslat előkészítetlen, így én nem tudom megszavazni. 

Halász László képviselő: Tavaly februárban is voltak beadványok, kérések, és semmi sem történt. A Településszerkezeti Terv és Helyi Építési Szabályzat változtatását ingyen nem fogja senki elvégezni. Ennek kiadásai vannak, ezért nem lehet külön-külön minden kérelemmel megváltoztatni azokat. Márciusban az összes átvezetést együtt kellene megoldani. 

A Rendezési Tervünket, úgy ahogy van, teljesen át kellene a képviselő-testületnek néznie. 

A teljes Rendezési Tervezet ezután módosítani kell a mostani elképzelések szerint. A kapkodás azonban káoszhoz vezet. El kell dönteni a falusias jelleg megtartását, mert különben újabb telekmegosztási kérelmek jönnek majd. A hibákat ki kell küszöbölni, és a jogos igényeket kezelni szükséges. 

Rutkai Róbert jegyző: Csak konkrét szabályok alapján és nem egyéni kérelmek miatt lehet változtatni. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A Településszerkezeti Tervet határozattal lehet módosítani. Az erre vonatkozó 209/2007-es határozatunk azonban nem lett végrehajtva. A régi jegyző volt ezért felelőssé téve, de elment, és már nem vonható felelősségre.  Kérdezem Molnár Zoltántól, hogy a telekmegosztás Szerkezeti Terv változtatást, vagy Helyi Építési Szabályzat változtatást igényel? 

Molnár Zoltán: Övezeti besorolás változtatását kérték, hogy kisebbre lehessen kialakítani a telkeket a kettéosztással. Az övezeti besorolás határozhatja meg a telek méretét.  Az övezeti besorolás változatásához kell a Szerkezeti Tervet, és a Helyi Építési Szabályzatot is módosítani. Végül mindez eredményezi a Rendezési Terv módosításának igényét.

Rutkai Róbert jegyző: Tehát a kérelmeket a fennálló szabályok szerint el kellett volna utasítani, de a szabályok megváltoztatásának folyamata indult be, amelynek végrehajtása elakadt.  A képviselő-testület pedig néha ellentmondó tájékoztatást kapott a helyi építéshatóságtól, amely szerint elég határozatot hozni a kérelemnek megfelelő változatáshoz, majd később már rendeleti formában kell megváltoztatni a fennálló helyi szabályozást. 

Végül a sokat emlegetett 209/2007-es számú határozat végrehajtása is elakadt. 

Lieszkovszki Gábor képviselő: A határozatban is van olyan helyrajzi szám, amelyet már többször kihúztunk, hiszen ott már építmény van évek óta. Lassan már tatarozásra is szorul. Ez az 500-as helyrajzi szám.

Halász László képviselő: A régi testület is követett el hibákat, amikor a kérelmeket egyéni elbírálás szerint teljesítette, anélkül, hogy a meglévő szabályok ezt engedték volna. Ezt a gyakorlatot nem kellene a mostani testületnek követni-e.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A jegyzőnek kellene szólnia, ha a kérelem a fennálló szabályok miatt nem teljesíthető. 

Búzási Pál alpolgármester: A meglévő határozatot végre kell most már hajtani. Szabó János ígérete szerint napokon belül elküldi a határozatot, hogy az átvezetés megtörténhessék.

Nekem erre ígéretet tett, ha a testület ezt akarja.  Két hét múlva a kérelmezők ennek megfelelően már eljárhatnak az ingatlanaikkal kapcsolatban. Márciusban azután, a tavaly óta felgyűlt kérelmeket is napirendre tudjuk tűzni. Ebben Molnár Zoltán mérnök úr is tud segíteni Szabó Jánosnak. 

Petyerák Gábor képviselő: Ezt kellett volna már a novemberi határozatunk alapján is tenni.

Molnár Zoltán. A novemberi határozat jogilag rendben van, és végrehajtható? 

Rutkai Róbert jegyző: A határozat szerint el kell küldeni az elfogadott és testület által támogatott kérelmeket a Település Szerkezeti Terv készítőjének, aki a szükséges átvezetést, változatást megteszi. Jogforrásnak csak a rendelet számít, annak megalkotása meg kell, hogy feleljen a törvényei előírásoknak. A március 6-i rendes testületi ülésen a Településszerkezeti Terv és a valóság eltéréseinek és a különböző kérelmeknek a számbavétele történhet meg, máshoz rövid az addig hátralévő idő. A meglévő hibákat el kell kezdeni feltárni, és rögzíteni, mert másképpen a kijavítás is elmarad. 

Molnár Zoltán: A Rendezési Tervben több furcsaság és visszásság is van, de több idő kell valóban a terv módosításához. Ennek a tervnek olyan keretet kell teremtenie 15 évre, amelyben élni fogunk. A tervet nem lehet félévente módosítani, a Rendezési Terv módosításának költségkihatása is van. 

Búzási Pál alpolgármester: Új határozatot tehát most nem kell hoznunk. A 209/2007. (XI.29.) számú határozatot Szabó János hajtsa végre, a nekem tett ígéretének megfelelően. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A hivatalba érkezett kérelmekre, az építéshatóságnak válaszolnia kell. A beérkezett kérelmeket is iktatni kell, mert szerintem ez nem így van. Márciusban kérem, hogy az iktatott kérelmeket is ismerhesse meg a képviselő-testület. 

Halász László képviselő: Lehet, hogy még a március 6-a is közeli időpont és inkább későbbre kellene tenni a Rendezési Tervvel kapcsolatos ez évi ülésünket.

2./ 
A mezőőri szolgálat tevékenységének értékelése.

Rutkai Róbert jegyző: Az előterjesztéshez mellékeltük Paraskevof Illés mezőőr írásos beszámolóját és a hivatal pénzügyi elszámolását a 2007. évre vonatkozóan. Itt az ülésteremben megtekinthető továbbá a mezőőr közalkalmazotti kinevezése és az általa vezetett Mezőőri Szolgálati Napló.

A naplót minden évben, így 2007-ben is ellenőrizte a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal, amelyet az augusztusi hivatalos beírás is tanúsít.

Javasolom, hogy a mai ülésre meghívott mezőőr, szóban is egészítse ki a beszámolóját. Ezt követően lehet értékelni a tevékenységet, majd határozni a mezőőri szolgálatról a jövőre nézve. Az előterjesztés alternatív határozati javaslatokat tartalmaz. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A leglényegesebb dolgot nem kaptuk meg. Az alapot amelyre támaszkodik a mezőőri szolgálat finanszírozása. Az FM-mel kötött szerződésre gondolok. Ebben van, hogy milyen feltételekkel, mikor, hogy lehet finanszírozni a mezőőri szolgálatot. A döntéshez erre is szükség van. Finanszírozási szerződésnek lennie kell. Ebben a szerződésben van szerintem, hogy milyen munkaköri leírást kell kiadni. Hallgassuk meg a mezőőrt, aztán, hogy meghagyjuk az állást vagy megszüntetjük, azt majd zárt ülés keretében kell eldönteni. Mivel azonban nincs itt az FM-mel kötött szerződés, ma nem tudunk dönteni az álláshelyről.

Rutkai Róbert jegyző: Mint előterjesztő úgy látom, hogy indokolatlan elhalasztani ismét a döntést. Az értékeléshez és a döntéshez minden lényeges dolog adott. A Képviselő-testület által elvárt beszámoló és pénzügyi, munkajogi információk rendelkezésre állnak. A hivatali tájékoztatás szerint akkor szűnik meg az állami támogatás a feladatra, ha az önkormányzat nem akarja a jövőben ellátni ezt a feladatot.

Buzási Pál alpolgármester: Az FVM a 600.000 Ft-ot csak a mezőőri tevékenységre biztosítja. Más munkakörhöz, vagy más feladat ellátásához ebből egy fillért sem ad.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Hallgassuk meg a szóbeli kiegészítést és azután zárt ülést rendeljünk el. Egyébként miért nincs meg a finanszírozás alapját képező FVM szerződés? Ez a leglényegesebb, az ügydöntő dokumentum a kérdésben.

Rutkai Róbert jegyző: egyértelmű, hogy a mezőőri szolgálat fenntartásához járul hozzá az állam 600.000 Ft-tal. Az állami hozzájárulást évek óta kapjuk. Tehát a feltételezett szerződés nélkül is tudjuk, hogy mire kapjuk: a mezőőri szolgálat éves működési költségeinek felét fizeti az állam a 600 000 Ft összegig.

Az előterjesztés abban az értelemben pedig nem személyi ügy, hogy zárt ülést kelljen tartani. A státuszról beszélünk és nem személyi ügyről.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Az alapbizonylat a szerződés, ami nincs itt és e nélkül nem tudunk dönteni. A szerződés mondja meg, hogy milyen feladatra adja a pénzt az állam és határozott, vagy határozatlan idejű mezőőri foglalkoztatásra. 

Ha nincs a hivatalban ilyen szerződés én bemegyek az FVM-be és elkérem az eredeti szerződés másolatát. Most nem tudjuk, hogy évente kell-e szerződést kötnünk.

Rutkai Róbert jegyző: A január 24-i Képviselő-testületi ülésen képviselőktől hangzott el, hogy meg akarják szüntetni az álláshelyet. Ez egy képviselői vélemény volt, és ehhez a véleményhez sem szerződési, sem beszámoló értékelési igény nem társult. Ha valakinek ez a véleménye, akkor nincs szükség kibúvókra utólag. Ha van egy előzetes képviselői elképzelés a kiadások csökkentésére és ezt a mezőőri szolgálat megszüntetésével képzeli el valaki, akkor azt fel kell vállalni. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Még egyszer mondom, arra vagyok kíváncsi, hogy az önkormányzat milyen tartalmú szerződést kötött az FM-mel. Tény, hogy a mezőőri szolgálat nem kötelező feladat. Ezen a pénzen alkalmazhatnánk karbantartót. Ezt kell eldöntenie a testületnek. 

Rutkai Róbert jegyző: Szerintem a meglévő információk alapján az előterjesztésben tud ma dönteni a Képviselő-testület.

Buzási Pál alpolgármester: Hallgassuk meg a mezőőr szóbeli kiegészítését.

Paraskevof Illés mezőőr: Idekerülésem óta vezetem a Mezőőri Szolgálati Naplót.  Ez tükrözi a munkámat. A napló meghatározza azt az 1700 ha-t amit mint mezőőr felügyelek. Több falopást és egyéb dolgot derítettem fel és hiusítottam meg. 

A kóbor kutyákkal kapcsolatos intézkedés is gyakori a tevékenységemben. A temetőben is előfordult kóbor kutyák általi veszélyeztetés, amely megszüntetése érdekében intézkedtem. Magánháztól is jött bejelentés éjszakai kutyatámadásról és károkozásról. 

Hat órásként vagyok alkalmazva, de ha úgy alakul itt nincs hatórás műszak, szükség szerint többet kell a területen eltölteni, amit én szívesen meg is teszek. 

A terménylopások meggátolásából is kiveszem a részem. Van ebben dinnye, zöldség, kukorica stb. Gyakori a szemetelés, környezetszennyezés is. Ezekkel az ügyekkel kapcsolatban folyamatosan fel kell lépni. Előfordult tehénlopás, raktárfeltörési eset, amelyet meghiúsítottam. 

Nagy feladatot jelent a parlagfű elleni védekezés is. Figyelni kell a vándorárusokra, a hamis pénzt terjesztőkre és egyre fokozottabban a környezetszennyezőkre. 

Ma már a méhkaptárokat is lopják. 

Halász László képviselő: A képviselő-testület kényszere a szorító gazdasági helyzet, ezért merült fel, hogy pénzt kellene megtakarítani. Minden fillért meg kell gondolnunk. A mezőőri feladatokra itt helyben fizetet pénz a Rádi Sportkör egy éves támogatásának megfelelő összeg. Szükség volna egy karbantartóra is a községben. 

A mezőőri tevékenység biztosítása az itt élő lakóknak jó, de mindenkinek kellene a vagyonvédelemért tennie, mert nem telik arra, hogy ezt közpénzből fizessük. 

Támogatom, hogy ma döntsünk ebben az ügyen. Az lenne a jó, ha egy személyben meg lehetne oldani a mezőőri és a karbantartói feladatok ellátását. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A mezőőri feladatok ellátásában nem látok problémát. A kérdés továbbra is azt, hogy ezt a feladatot finanszírozza-e továbbra is az önkormányzat, vagy ezen az összegen karbantartót alkalmazzon?

Bizottsági szinten is tárgyaltunk már erről. Tavaly már megszüntettünk 2 álláshelyet. Karbantartó viszont kell.

Buzási Pál alpolgármester: Megkérdezem a korábban elhangzottak alapján, hogy a testület akar-e zárt ülést tartani folytatólag ebben a témában?

Gémesi Ferencné tanácsnok: Szerintem zárt ülést kell tartani a továbbiakban, de erről foglaljon állást a jegyző úr.

Rutkai Róbert jegyző. Ha a zárt ülés felvetése egy ügyrendi javaslat, akkor arról a Képviselő-testület vita nélkül határozattal dönt. Zárt ülés tartását egyébként a mezőőr nem kérte, ellenkezőleg jelen kíván lenni továbbra is az előterjesztés megtárgyalásánál. A mezőőrön és a hang technikuson kívül csak képviselők és a jegyző tartózkodik az ülésteremben.

14/2008. (I.31.) számú határozat ( 2 igen, 6 nem  szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a zárt ülés tartására

vonatkozó ügyrendi javaslatot elvetette, és továbbra is nyílt ülést tart.

Buzási Pál alpolgármester: Valóban van karbantartói feladat is a községben. Mezőőrre viszont szükség van és az állam is csak ehhez járul hozzá, 600 000 Ft-tal. Ha megszüntetjük a mezőőri szolgálatot, elvész számunkra ez a támogatás. Szerintem, megéri megtartani a mezőőri szolgálatot, karbantartói álláshoz pedig a Munkaügyi Központtól kellene támogatást igényelni, ami ugyan úgy a karbantartói bérnek a felét biztosíthatná, amelynek a másik felét hozzátenné az önkormányzat. 

Javasolom, hogy a mezőőri szolgálatot ne szüntessük meg, mert annak fenntartása megéri a község lakosságának.

Halász László képviselő: Az ideális az önkormányzatnak az lenne, ha négy órában foglalkoztatnánk a mezőőrt és ahhoz az állam hozzáadná az évi 600 000 Ft-ot. A további négy órában pedig karbantartót tudnánk foglalkoztatni. Ez lehet két külön személy, de lehet egy azon személy is. 

Fél állás mindkét feladatra elég lenne. Ezzel a megoldással elkerülhető, hogy arról kelljen dönteni maradjon-e a mezőőri szolgálat, vagy megszűnjön.

Módosító határozati javaslatom: amennyiben van lehetőség arra, hogy a mezőőr négy órás foglalkoztatása esetében is megkapjuk a  600 000 Ft állami támogatást, akkor ilyen időtartamra tartsuk fenn továbbra is a mezőőri szolgálatot. A felszabaduló, megtakarított költséget kiegészítve foglalkoztassunk 4 órás karbantartót is. Ha lehet, kiegészítésként a Munkaügyi Központtól igényeljünk pénzbeli támogatást, a karbantartói álláshoz. 

Ha lehetséges egy személy lássa el a két feladatot, ha nem lehetséges, akkor két négyórás foglalkoztatott. 

Rutkai Róbert jegyző: Javasolom az előterjesztés első határozati javaslatából megszavazni a módosított határozatban, hogy a Képviselő-testület a mezőőri szolgálat 2007. évi tevékenységéről készített beszámolót megtárgyalta és elfogadta. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnak 2007. októberében volt egy írásban benyújtott javaslata azt kellett volna szavazásra bocsátani. 

Buzási Pál alpolgármester:  Mi volt az a javaslat?

Gémesi Ferencné tanácsnok: A javaslat azt volt, hogy meg kell szüntetni a mezőőri szolgálatot. 

Rutkai Róbert jegyző: Most szavazás előtt állunk és az előterjesztésben is volt ilyen tartalmú alternatív javaslat.  Először a kiegészített módosító indítványról lehet szavazni. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Szerintem a Pénzügyi Bizottság tavalyi megszüntető javaslatáról kellene előbb szavazni. 

15/2008. (I.31.) számú határozat ( 5 igen, 2  nem  l tartózkodás szavazattal )


Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat 2007. évi


tevékenységéről készített beszámolót megtárgyalta és elfogadta.


Felhívja a jegyzőt, nézzen utána, hogy a mezőőr napi négy órás foglalkoztatása 


esetében is igényelhető-e az évi 600 000 Ft-os állami támogatás.


A Képviselő-testület az információk birtokában tárgyalja újból a mezei őrszolgálat


működtetését.


Határidő: 2008. február 20.

Felelős: Rutkai Róbert jegyző

Gémesi Ferencné tanácsnok: Úgy látom, a bizottsági munkának semmi értelme sincs, mert hiába küldünk be javaslatot, a képviselő-testületi ülésen nem az jön vissza szavazásra.  

Buzási Pál alpolgármester: Oszaczki László képviselő úrnak el kellett mennie, Gémesi Ferencné képviselő asszony is elment, így hat fő maradt a Képviselő-testületi ülésen. 

Megállapítom, hogy a képviselő-testület így is határozatképes, és tudjuk a munkát folytatni.

3./
A Képviselő-testület 2008. évi munkaterve.

Rutkai Róbert jegyző: A Képviselő-testület a saját maga számára alkotott szabályokat és előírásokat. Javasolom, hogy szabályait ha szükséges, annak megfelelően változtassa, hogy azok a működését szolgálják. 

Elősegítsék a hatékony képviselői munkát és a képviselők döntéseinek előkészítéséhez szükséges időt is biztosítsák.

Ezért javasolom, hogy a rendes ülések időpontjával kapcsolatban a Képviselő-testület vegye figyelembe a pénzügyi előterjesztések elkészítésének lehetséges időpontjait. 

Ennek megfelelően javasolom a 2008. január 24-én elfogadott rendes ülések időpontjai egy részének áthelyezését. Javasolom továbbá határozatot hozni arra, hogy a jegyző a március 20-i testületi ülésre előterjesztendő SZMSZ módosításnál vegye figyelembe a rendes ülések időpontjainak módosításait, mert azok átvezetése rendezi a következő évekre is a rendes ülések időpontjait.

16/2008. (I.31.) számú határozat ( 6 igen,  egyhangú szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi munkatervében,

a rendes ülései időpontját megváltoztatja:

A 2008. február 21-ére elfogadott időpontot  február 28-ára, az április 3-ára elfogadott

időpontot április 17-ére, a szeptember 4-ére elfogadott időpontot szeptember 18-ára,

a december 18-ára elfogadott időpontot november 20-ára változtatja. 

Felhívja a jegyzőt, hogy a 2008. március 20-án előterjesztendő SZMSZ módosítási

javaslatban vegye figyelembe, hogy a február harmadik heti ülés időpontja helyett február negyedik hetében, az április első heti ülés időpontja helyett április harmadik

hetében, a szeptember első heti ülés időpontja helyett, szeptember harmadik hetében, és a december harmadik heti ülés időpontja helyett november negyedik hetében kell 

rendes ülést tartani. 

Felelős: Rutkai Róbert

Határidő: 2008. március 20.

Halász László képviselő: Módosító indítványként javasolom, a Képviselő-testület 2008. évi munkatervében november 6-ára a Településszerkezeti Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosításának és ezzel összefüggő kérelmek elbírálásának a  napirendre vételét.  

Buzási Pál alpolgármester: Az eredeti határozati javaslatot előterjesztő jegyző úr a módosítási indítványt befogadta, ezért kérem, hogy így a módosított határozati javasról szavazzon a Képviselő-testület.

17/2008. (I.31.) számú határozat ( 6 igen,  egyhangú szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évre szóló munkatervét, a november 6-ára javasolt napirenddel kiegészített előterjesztés szerint fogadja el.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: folyamatos

4./
 A jegyző egyéb költségtérítése.

Buzási Pál alpolgármester: A jegyző egyéb költségtérítéséről már 2008. január 24-én is tárgyaltunk. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökének javaslatára a 9/2008. (I.24.) számú határozatunkban úgy döntöttünk, hogy: „a jegyző egyéb költségtérítésének mértékét a Képviselő-testület a 2008. január 31-i ülésén állapítja meg”.

Az Elnök Asszony akkori számítása szerint az önkormányzat nettó 20.000 Ft havi egyéb költségtérítést tudna fizetni jegyzőjének.

Vállalta, hogy ennek az elszámolása és könyvelése után néz a mai ülésig. Időközben azonban elment és így nem ismerhettük meg, hogy mit végzett.

Így most nem tudjuk tárgyalni ezt a napirendet. 

5./
Egyebek:

     - Lázár-féle buszmegálló felújítása.

Buzási Pál alpolgármester: Javasolom, hogy a bemutatott munkák elvégzésére kérjünk be legalább két árajánlatot, és az alapján tervezzük az ez évi költségvetésünkben a buszmegálló felújításának kiadásait. 

(Határozat nem született, a Képviselő-testület egyetértet az árajánlat bekérésével.)

Buzási Pál alpolgármester: A Liget utcai közvilágítás érdekében tájékozódni kellett a beruházás és az üzemeltetés költségeire vonatkozóan. A megkereséseket elküldtük, még nem kaptunk választ. Erre vonatkozóan, ha megjön a válasz, előterjesztést készítünk a Képviselő-testület számára. 

A harmadik ügy az Árpád fejedelem utca megrongálódása. A helyreállítás befejeződött, az utca újra használható. A beszakadás vasalt betonnal lett megjavítva. Még feltölteni és hengerelni szükséges itt az utat. Mindez még garanciában készült el.

Miután több napirend nem volt, az alpolgármester úr az ülést bezárta.

k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                                                        Rutkai Róbert
    polgármester                                                                                                      jegyző

   Lieszkovszki Gábor                                                                                     Soós Gábor   

        jkv.  hitelesítő                                                                                          jkv. hitelesítő
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