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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. március 6-án megtartott rendes nyílt üléséről

N a p i r e n d:     (Határozatok: 37 - 48 –ig)

1./ Rád Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelete.

2./ Helyi rendelet: Rád Község Mezei Őrszolgálatáról.

3./ Sztebel Jánosné telekalakítási kérelme.

4./ Március 15.-i ünnepség.

5./ Pályázatíró kiválasztása a felszíni csapadékvíz elvezetésre benyújtandó pályázat     megírására.

6./ Geo-Teszt Kft. szakmai ajánlata a Mindszenty u. feletti vízelvezető árokra.

7./ Rád-Kosd-Penc községek építéshatósági társulása. 

Jegyzőkönyv
Készült:   Rád Község Képviselő-testületének 2008. március  6-án megtartott rendes nyílt

                 üléséről.

Az ülés helye:

Községháza Rád Petőfi út 11.

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Oszaczki László

képviselő







Petyerák Gábor

képviselő




Roller Róbert


képviselő

                               
Szabó László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Meghívottak:

Koós János iskolaigazgató és Kastyik Mária óvodavezető.            
Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselőket, intézményvezetőket jegyző urat. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fő jelenlétével határozatképes. Kérek jegyzőkönyv hitelesítőkre javaslatot.

37/2008. (III.06.) számú határozat ( 9 igen, szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 6.-i rendes

képviselő-testületi üléséről készített jegyzőkönyv és határozatok hitelesítésére

           Gémesi Ferencné tanácsnokot és Halász László képviselőt bízza meg. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A meghívóval kiküldött napirendet kiegészítve javasolom elfogadni. Fontosnak tartom, hogy az építéshatósággal kapcsolatos előterjesztésről a testület alakítsa ki állásfoglalását, hogy a 2008. március 11.-i és Kosdon tartandó Rád-Kosd-Penc Képviselő-testületek együttes ülésén már azt képviselhessük. 

Gémesi Ferencné tanácsnok. A mezei őrszolgálatról szóló rendeletet javasolom, hogy vegyük le napirendről, mert számítási anyagot sem kaptunk a mezőőri járulék bevezetésével összefüggésben. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A meghívó szerinti és Rád Község Rendezési Tervének áttekintése címet viselő téma napirendről való levételét javasolom, mert a Szabályozási Tervben a korábbi határozatoknak megfelelően még nem készült el az átvezetés. Ha megküldi a munkával megbízott mérnök a módosított Szabályzatot, akkor tudjuk ismét ezt a napirendet tárgyalni. 

Halász László képviselő. A napirendtől függetlenül javasolom, hogy a március 22-ére tervezett falubejárást Húsvétra való tekintettel tegyük át egy héttel későbbre, március 29-ére. 

38/2008. (III.06.) számú határozat ( 6 igen, 2 nem, 1 ellene szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 6-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Rád Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelete.

2./ Helyi rendelet: Rád Község Mezei Őrszolgálatáról.

3./ Sztebel Jánosné telekalakítási kérelme.

4./ Március 15.-i ünnepség.

5./ Pályázatíró kiválasztása a felszíni csapadékvíz elvezetésre benyújtandó pályázat     megírására. 

6./ Geo-Teszt Kft. szakmai ajánlata a Mindszenty u. feletti vízelvezető árokra.

7./ Rád-Kosd-Penc községek építéshatósági társulása. 

1./
Rád Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelete.

Kosztyán Kálmán polgármester: A 2008. évi költségvetési rendelet teljes szövege kiküldésre került a Képviselők számára. Mint ismeretes a számszaki előirányzatokat a Képviselő-testület már elfogadta a február 28.-i ülésén. Kérem a hozzászólásokat, módosító indítványokat a rendelet szövegére, a költségvetés végrehajtási szabályaira vonatkozóan. 

Rutkai Róbert jegyző. Tisztelt Képviselők, mivel a költségvetés végrehajtási szabályairól szóló rendeleti szöveghez kért a polgármester úr módosító indítványokat, ezért javasolom, hogy az adott paragrafus és bekezdés megjelölésével, a szavazandó szövegjavaslataikat tegyék meg, amelynek az elfogadásáról azonnal tud a polgármester úr szavaztatni. Majd ezután végig érve a módosító indítványokon, kerül sor a rendeleti szöveg végszavazására. Ha a módosító indítvány jogilag aggályos, akkor azt jelezni fogom. 

Gémesi Ferencné tanácsnok. Első módosító indítványom a rendelet 7. § (2) bekezdéséhez: A Képviselő-testület a nyugdíjba vonulás miatt megüresedő státuszra létszámzárlatot rendel el, a feladatok átszervezése miatt. Az óvodánál 1 fő, az általános iskolánál 2 fő vonatkozásában. 

39/2008. (III.06.) számú határozat ( 9 igen szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetési évi rendelet tervezete 7. §. (2) bekezdése második mondata helyett: „A nyugdíjba vonulás miatt megüresedő státuszokra vonatkozóan létszámzárlatot rendel el, a feladatok átszervezése miatt. (óvodánál 1 fő, általános iskolánál 2 fő)” szöveg kerül.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Második módosításom a 7. §. (7) bekezdésére vonatkozó. A természetbeni étkeztetéshez való hozzájárulás lehetőségét a közalkalmazottak esetében az óvodai és a konyhai dolgozókra vonatkozóan hagyta jóvá korábban a Képviselő-testület. Ennek megfelelően kell pontosítani a rendelet szövegét is. 

40/2008. (III.06.) számú határozat ( 9 igen szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetési évi rendelet tervezet 7. §. (7) bekezdése második sorában „Az óvodai és konyhán dolgozó” közalkalmazottak esetére pontosítja a 9.000.-Ft/hó természetbeni étkeztetési hozzájárulást.

Gémesi Ferencné tanácsnok. A következő módosító indítvány a 9. §. (3) bekezdéséhez teszem. Ennek megfelelően a „Működési előirányzat” felhasználási ütemtervtől való eltérésre hatalmazza fel a Képviselő-testület a polgármestert. 

41/2008. (III.06.) számú határozat ( 9 igen szavazattal )

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetési évi rendelet tervezet 9.§. (3) bekezdésében pontosítja, hogy a működési előirányzat felhasználási ütemtervétől való eltérésre hatalmazza fel a Képviselő-testület a polgármestert.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A rendelet tervezetből kimaradt annak szabályozása, hogy a támogatások nyújtásáról a képviselő-testület dönt, és csak ezután köthet támogatási szerződést a polgármester, hasonlóan a kötelezettségvállalásokhoz. Ezt a rendelet tervezet 8. §. (10) bekezdésében lehetne szabályozni.

42/2008. (III.06.) számú határozat ( 8 igen, 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetési évi rendelet tervezet

8. §. (10) bekezdését kiegészíti azzal, hogy a támogatásokról is minden esetben a Képviselő-testület dönt, amelyet követően kap felhatalmazást a polgármester a támogatási szerződés megkötésére. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Ha nincs több hozzászólás, javaslat, módosító indítvány akkor a 2008. évi költségvetési rendeletünk végszavazása következik.

A költségvetési rendelet tervezethez megszavazott módosító indítványokkal együtt 304.364.000.- Ft bevételi és kiadási főösszeggel, 57.856.000.- Ft működési forráshiánnyal szavazásra bocsátom Rád Községi Önkormányzat 2008. évi költségvetését.

2/2008.(III. 07.) számú rendelet Rád Község Önkormányzata és költségvetési szervei 2008. évi költségvetéséről. (9 egyhangú szavazattal)

A rendelet mellékelve a jegyzőkönyvhöz.

2./
Helyi rendelet: Rád Község Mezei Őrszolgálatáról.

Rutkai Róbert jegyző: Az általam előterjesztett rendelet tervezetet a napirendre vételnél a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének javaslatát figyelembe véve akként módosítom, hogy a mezőőri járulékra vonatkozó javaslatot, mint előterjesztő visszavonom. 

Ennek megfelelően elhagyandó az előterjesztett rendelet tervezetből az 5. §. (1) és (2) bekezdése, amely a mezőőri járulék bevezetéséről szólt, valamint a 6. §. (1) bekezdésétől (5) bekezdéséig előterjesztett javaslat és a 2. számú melléklet, amely a mezőőri járulék fizetésére kötelezettek köréről és a mezőőri járulék 2008. évi mértékéről kívánt rendelkezni. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A rendelet tervezet szövegéből is látható, hogy a mezőőri szolgálat működtetése önként vállalt feladat. Ezt a feladatellátást egyrészt elleneztem már korábban is, másrészt a testület 2008. december 31-ig kívánta ezt a feladatot ellátni, a legutóbbi döntése értelmében. 

Fontos-e tehát egyáltalán rendeletet alkotnunk? Nem elég egy munkaköri leírást adni a mezőőr számára? 

Rutkai Róbert jegyző: Más a munkaköri leírás funkciója, mint amit a rendelet tartalmaz. A munkaköri leírás bővebb és nem csak a mit, hanem a hogyan kérdéseket is szabályozza. Korábban már kifejtett álláspontom szerint, a mezőőr munkájára a hagyományos mezőőri tevékenységen túli feladatok ellátásában is szükség van. Ezeket a helyben kialakult módon a faluközösség javára látja el a mezőőr. 

A rendelet megalkotásával célom volt a jogszabály hivatkozások tisztázása, a mezei őrszolgálat feladatainak és működési területének a rögzítése. 

Az elfogadott költségvetési előirányzat biztosított a feladatra. A korábbi döntésnek megfelelően pedig közös megegyezéssel a napi 6 óráról napi 4 órásra módosítottuk a mezőőr munkaszerződését. 

Gémesi Ferencné tanácsnok. Más településen a mezőőr feladatai között közterület felügyelői feladatok is vannak. Ha nálunk is lenne ilyen feladata, akkor ez a rendelet azt nem tartalmazza. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Mivel állami támogatást kapunk a mezei őrszolgálat működtetéséhez, így annak feladatait szabályozhatjuk csak ebben a rendeletben. Alkalmanként illetve a kialakult helyi sajátosságoknak megfelelően a mezőőr egyéb községi feladatokba is besegít.

Halász László képviselő: Kérdezem a jegyző úrtól, hogy a rendeletben megfogalmazott kényszerítő eszközök használatának szabályozása törvényes-e?

Rutkai Róbert jegyző: A mezőőr jogosítványait, mint ahogyan a rendeletben hivatkoztam törvényi előírások szabályozzák. A mezőőr hivatalos személyként jár el, amikor intézkedik. A rendelet tervezet nem tartalmaz törvénytől eltérő többlet jogosítványra javaslatot. Az alkalmazott mezőőrünk mindezzel tisztában van, ezeket a számukra szervezett különféle tanfolyamokon és továbbképzéseken megtanulta. 

3/2008. (III.10.) rendelet Rád Község mezei őrszolgálatáról.

 (6 igen, 1 ellene, 2 tartózkodás)

A rendelet mellékelve a jegyzőkönyvhöz.

3./
Sztebel Jánosné telekalakítási kérelme.

Kosztyán Kálmán polgármester: kiosztottam egy anyagot: Sztebel Jánosné kérelmét, amelyet a Képviselő-testület egyszer már tárgyalt, majd levette napirendről. A Szerkezeti Tervünkben a kérelemben jelzett földterület építési területként szerepel. A kérelmező saját részére szeretne telket kialakítani és építkezni. Ehhez kérte a testület hozzájárulását. A kérelmező a saját költségére kívánja megoldani a kialakítandó telek összes közművel való ellátását. 

Lieszkovszki Gábor képviselő: Ez a terület a 606 hrsz-ú a kiosztott rajzon. Ha lehet, akkor úgy járuljon hozzá az önkormányzat a telekalakításhoz, hogy a kérelemnek megfelelően saját részre építendő lakóházhoz kerüljön kialakításra a telek. Másnak történő értékesítés esetére az önkormányzatnak legyen elővásárlási joga. 

Rutkai Róbert jegyző: Ez most belterület?

Kosztyán Kálmán polgármester: A telekalakítás képviselő-testületi jóváhagyás után kell majd az önkormányzatnak belterületbe vonnia ezt a területet. Most a kérelmezőnek kell először jogásszal telekalakítási szerződést készíttetnie. Ahhoz, hogy a földmérési munkákat elindíthassa, ahhoz kell előbb a képviselő-testületnek jóváhagynia a telekalakítási kérelmet. Egyébként a terület mellett lefelé és a kert végében is van út. 

Buzási Pál alpolgármester: Meg tudom szavazni ezt a telekalakítást, de azzal is tisztában kell lenni, hogy ez elindíthat egy hasonló igény-hullámot és akkor a hasonló földcsíkokat más is telkesíteni kívánja majd. 

Az önkormányzati értékesítésű telkeknek, amelyek a költségvetési bevételt biztosítják, konkurenciát teremtünk. Ezzel is számolni kell. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Ez a terület benne van a rendezési tervben, mint építésre kijelölt terület. Ezt támogatni kell. 

Szabó László tanácsnok: Normálisan kimért telkekre, házakra, minél több helyi lakosra szükség van, ezzel csak jól jár a település. Legalább az út mindkét fele beépül. 

Halász László képviselő. Két hónap alatt mi változott, mert akkor minden kérelmezőt elutasított a Testület? Ez a kérelem is benne szerepelt az elutasítottak között. 

Lieszkovszki Gábor képviselő. Ez még nem volt napirenden. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Ez a kérelem 2007. december 4-én érkezett a hivatalhoz.

Petyerák Gábor képviselő. Tavaly novemberben utasítottuk el a többi kérelmet. Sztebel Jánosné kérelmével kapcsolatban idáig semmilyen határozat nem született. 

Buzási Pál alpolgármester: Jól emlékszik Halász László képviselő úr. Ez azért lett levéve napirendről korábban, mert külterületi ingatlan. Nem csak ebben nem döntöttünk, de Konoróth Mihály kérelméről sem. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Mindegy most már, hogy korábban mi volt, most itt van a kérelem, erről lehet dönteni. 

43/2008. (III.06.) számú határozat ( 8 igen, 1 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sztebel Jánosné családja részére történő családi ház építéséhez 2007. december 4-én benyújtott telekalakítási kérelméhez hozzájárul azzal a feltétellel, hogy a 0257-es közút és a kialakítandó telek között, a 610-es számú út folytatásához területet kell biztosítani. A kialakítandó és a közbeeső telekméreteknek a Szerkezeti Tervben előírt méretűnek kell lennie, amelyet a telekalakításnál biztosítani kell. 

Határidő: folyamatos                                          Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

4./
Március 15.-i ünnepség.


44/2008. (III.06.) számú határozat ( 8 igen, 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi március 15-i ünnepséget március 15-én de. 9 órára szervezi 48-as kopjafához. 

Köszöntőt mond: Petyerák Gábor képviselő. Műsort biztosítanak az általános iskola tanulói.

5./
Pályázatíró kiválasztása a felszíni csapadékvíz elvezetésre benyújtandó pályázat   megírására. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A pályázat benyújtási határidejét két héttel meghosszabbította a kiíró. Az új beadási határidő május 18. Gondoskodnunk kell pályázat íróról. Korábban az iskola pályázatnál a Brüsszel Center, az ABSOLVO és utána a Tiszolczy úr (GOODWIL) cége volt a sorrend a pályázatíró kiválasztásánál. 

E három közül javasolnám a testületnek, hogy válasszon ki pályázatírót. 

Gémesi Ferencné tanácsnok. Van még időnk arra, hogy több cégtől kérjünk árajánlatot a pályázat írásra?

Kosztyán Kálmán polgármester: Van lehetőség, ha úgy gondolja a testület, még felhajtok újabb pályázatírót is. Legyen bekérve több új ajánlat?

Halász László képviselő: Az a jó, ha minél több ajánlat van, amiből tudunk választani. A korábbi három pályázatíró cégen kívül, akik az iskolai pályázatnál ajánlatot adtak, még legalább plusz kettő ajánlattevőt kérjünk fel ajánlat benyújtására. Minél rövidebb időn belül és az ötből csak lesz kettő vagy három, amiből azután választhatunk. 

45/2008. (III.06.) számú határozat ( 9 igen, szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a felszíni csapadékvíz elvezetésére benyújtandó pályázat megírására, új árajánlatokat kér be, minél rövidebb határidőn belül. 

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester                                      Határidő: azonnal

6./
Geo-Teszt Kft. szakmai ajánlata a Mindszenty u. feletti vízelvezető árokra.

Kosztyán Kálmán polgármester: Kiosztottam a vápás út létesítésével megoldandó vízelvezés rajzát, útmetszetét. A földmunka rajz alapján történő elvégzése védené az érintett telek tulajdonosokat. Ennek a víznek a levezetését az Esze Tamás utca mögötti árok biztosítja. Van egy korábbi határozat az árokásásra vonatkozóan, ezt azonban javasolom visszavonni, az új szakmai elképzelés miatt. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Véleményem szerint várjuk meg a csapadékvíz elvezetési terv elkészítését és addig se árkot, se mást ne létesítsünk. 

Szabó László tanácsnok: Molnár Zoltán építészmérnök úrral konzultáltam és ez alapján azt javasolom, hogy hagyjuk jóvá ezt a jó műszaki megoldást. 

46/2008. (III.06.) számú határozat ( 6 igen, 3 tartózkodó szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadva a polgármester javaslatát, a Trványik István rádi vállalkozó árokásásra vonatkozó megbízását tartalmazó 224/2007. 

(XII. 13.) számú határozatát visszavonja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

47/2008. (III.06.) számú határozat ( 9 igen szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a csapadékvíz elvezetési tervet készítő szakmérnök terv javaslatának ismeretében dönt majd, a Mindszenty utca feletti vízelvezetés megoldásáról.

Határidő: folyamatos 



   Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

7./
 Rád-Kosd-Penc községek építéshatósági társulása. 

Rutkai Róbert jegyző: A 2008. február 28-i képviselő-testületi ülésen tájékoztattam a tisztelt képviselőket arról a jogszabályi változásról, amely az elsőfokú építéshatósági hatáskörrel és annak új címzetthez való telepítésével volt kapcsolatos. Már akkor jeleztem, hogy a mai ülésre írásos előterjesztést teszek a hatósági társulásra és a feladat ellátásra vonatkozóan. A napirenden lévő előterjesztést, közösen készítettük el Penc és Kosd jegyzőjével.  A három képviselő-testületnek együttes ülésen is meg kell tárgyalnia az előterjesztést és az ott hozandó döntés alapján kerülhet sor a jelenlegi jogi helyzet megváltoztatására abban az esetben, ha a Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete változtatni szeretne. 

Most 2008. február 1-től Kosd község az illetékességi központ és az építésügyi hatósági hatáskör címzettje a kosdi jegyző.

Ezt azt jelenti, hogy az építéshatósági tevékenység  Kosdon van, beleértve az iktatást is. 

Megítélésem szerint, az építéshatósági ügyekre kötött társulási megállapodást egyébként is aktualizálni szükséges, mert az hátrányos Rád településére.  A kiadások elosztása a három község között, felülvizsgálatra szorul. Igazságosabb lenne az összes kiadás település lélekszám arányos viselése. Jelenleg aránytalanul nagyobb kiadást teljesít Rád község és aránytalanul keveset Kosd település, akinek külön szerződése Szabó János építéshatósági mérnökkel, szabálytalan, jogsértő és sérti a három település közötti hatósági társulási megállapodást is. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Egyetértek a települések lakosságszám arányos teherviselésével. Javasolom, hogy ezt fogadjuk el. A korábbi társulási megállapodásban csak Szabó Péternével kapcsolatos kiadásokhoz járult hozzá Kosd község. Szabó Jánossal külön alkut kötöttek és az alapján végeztették a szakmérnöki építéshatósági munkát, heti négy órában. Többször kezdeményeztem a társulási megállapodás felülvizsgálatát, de Kosd ehhez nem volt partner. Miután azt a tájékoztatást kaptuk, hogy 2008-tól központilag változások lesznek ezen a területen, ezért a nyugdíjba vonult Szabó Jánost tovább foglalkoztattuk a kialakult feltételekkel.

Most az a véleményem, hogy Rád illetékességi központtal kellene ellátni ezt a feladatot, és  ennek megfelelően javasolom a Kormányrendelet módosításának a kezdeményezését.

Ezért az előterjesztés három határozati javaslatából a harmadikat javasolom elfogadni.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A költségvetésben erre a feladatra 6 millió Ft körüli kiadást kellett terveznünk. Az államtól még egymilliót sem kapunk támogatásként. Kosd község mint hallhattuk aránytalanul keveset fizet évek óta a közösen ellátott feladatért. Ezért ki a felelős? Ki kötötte a községünkre hátrányos megállapodást? Mi a garancia, hogy a jövőben település lakosságszám arányosan lesz finanszírozva a feladat?

Szabó László tanácsnok: Egyetértek az előttem szólóval, a költségvetésünk működési hiánya így is jóval 50 millió Ft. felett van. Vácra jó a közlekedés, ha ott intézik az építési engedélyeket számottevő hátrány nem érinti a lakosokat. Egyébként pedig a jelenlegi jogi helyzet szerint Kosd az illetékességi központ és eltelt már a jogszabályban biztosított idő, ameddig kérni lehetett a változtatást. Ha Kosd ennek ellenére nem vállalja, akkor a törvény szerint Vácon lesz az elsőfokú építéshatósági ügyintézés számunkra.

Halász László képviselő: Kosd megkapta a feladatot, neki kellett volna már régen nyilatkoznia, ha nem tudja ellátni ezt a feladatot. Persze már megszokták, hogy kevés kiadás mellett, nem sok dolguk van ebben az ügyben és más pedig finanszíroz. Be kell fejezni végre a Rád községre hátrányos szerződések és megállapodások eltitkolt tartalmú megkötését. Szerintem is Vácra jó a közlekedés, ha Kosd kihátrál, akkor átjárunk Vácra építéshatósági ügyekben. Ezért javasolom az előterjesztés első határozati javaslatát elfogadni.

Lieszkovszki Gábor képviselő: A Váci körzetközponthoz való telepítés csak a legutolsó megoldás legyen. Ha Kosd vállalja a társulás gesztorságát és új módosított társulási megállapodásban a lakosságszám arányos fizetési kötelezettséget, akkor maradhat a társulás.

További feltétel, hogy a megállapodásban rögzíteni kell a beadványok, kérelmek stb. helyben történő átvételének biztosítását.

Kosztyán Kálmán polgármester: Figyelemmel a hozzászólásokra azt javasolom, olyan határozatot hozzunk, hogy elsősorban az előterjesztés második határozati javaslatát támogatjuk, amely szerint Kosd Község a társulás gesztora, de ha nem vállalja, viszont elfogadja a kiadások lakosságszám arányos teherviselését, akkor ez alapján másodsorban, az előterjesztés harmadik határozati javaslatát fogadjuk el és szavazzuk meg az együttes ülésen. Ha nem tudunk megállapodni, akkor ezt a feladatot Vácon fogják ellátni.

48/2008. (III. 06.) számú határozat  (7 igen 1 nem 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az építéshatósági igazgatási társulás 2008. évi működtetéséről megtárgyalt előterjesztés határozati javaslatai közül, a 2008. március 11-i együttes ülésen elsősorban a második határozati javaslatot támogatja, amely szerint a társulás gesztorságát Kosd Község Önkormányzatára ruházza. Másodsorban, ha Kosd nem tudja vállalni a gesztorságot, de megfizeti lakosságszám arányosan az elsőfokú építéshatósági feladat ellátásának összes kiadásait és ezt új társulási megállapodásban rögzítik, az előterjesztés harmadik határozati javaslatát fogadja el.
Határidő: 2008. március 11. és

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester


    2008. április 18.



  Rutkai Róbert jegyző

k.m.f.
Kosztyán Kálmán                                                                 Rutkai Róbert

               polgármester                                                                           jegyző

 
Gémesi Ferencé                                                                     Halász László

            jkv. hitelesítő                                                                        jkv. hitelesítő

