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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. április 22-én megtartott rendkívüli 

együttes nyílt üléséről

N a p i r e n d:     (Határozatok:  100 - 105-ig)

1./ 
Az elsőfokú építéshatóság feladatainak társulásban való további ellátásának kérdései.
2./
A vis maior támogatás kiegészítése és az elkészült munkákról kiállított

 végszámla kifizetésének engedélyezése

    
3./
A Kishegyi vízrendezés végszámlájának kifizetése

4./
A kifizetetlen számlákkal kapcsolatos fedezet biztosítása

Jegyzőkönyv
Készült:   Rád Község Képviselő-testületének 2008. április 22-én megtartott rendkívüli nyílt

                 üléséről.

Az ülés helye:

Rád Tornacsarnok klubhelyisége

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Oszaczki László

képviselő

Petyerák Gábor

képviselő




Roller Róbert


képviselő




Soós Gábor


képviselő

                               
Szabó László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Meghívottak: 
Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm Penc Önkormányzat Képviselő-testületének megjelent hat tagját, Rád önkormányzat Képviselő-testülete nyolc jelenlévő tagját, jegyző urat és az érdeklődő állampolgárokat. Megállapítom, hogy a mai együttes testületi ülés határozatképes és a képviselő-testületi ülést megnyitom. A mai közös testületi ülésnek, a meghívóban jelzett egy napirendi pontja van:

az elsőfokú építéshatóság feladatainak társulásban való további ellátásának kérdései.

Ismert előzmény, hogy 2008. március 11-én Rád, Kosd és Penc Önkormányzatok Képviselő-testületei együttes ülésükön határozták el, hogy társulásban látják el továbbra is hárman közösen, az elsőfokú építéshatósági feladatokat, amely társulásra új megállapodást kötnek. A közösen hozott határozatokról az irányító, felügyelő hatóságokat értesítettük, kérve, hogy Rád jegyzőjét jelöljék ki újra az elsőfokú építéshatósági tevékenység illetékesének. Az új együttműködési megállapodás kidolgozására a három település polgármestere és jegyzője lett felhatalmazva, amelynek eleget is tettek. Ezután Kosd Önkormányzat Képviselő-testülete az 54/2008. április 7-i határozatával úgy döntött, hogy nem vesz részt a társulásban, illetve nem köti meg a kialakított új társulási megállapodást, valamint a 2008. február 1. óta nála lévő elsőfokú építéshatósági hatáskört sem kívánja tovább gyakorolni, ezért a hatáskör illetékességéről lemond.

Tekintettel arra, hogy a három önkormányzat által hozott korábbi közös határozatoknak megfelelően Rád községre már megkértük az illetékességet az elsőfokú építéshatósági jogkör gyakorlására, ezért hívtam össze a Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testületével közös jelenlegi képviselő-testületi ülést, hogy a további együttműködés és társulás kérdéseiről tárgyaljunk.

Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a korábban a három településre előkészített egyeztetett új társulási megállapodást azzal a feltétellel fogadta el, ha Kosd és Rád községek képviselő-testületei is elfogadják azt. Ezt követően változtatta meg Kosd község képviselő-testülete a korábbi, és az együttműködésről szóló szándékát. Ez az új helyzet: Rád és Penc magára maradt, ebből kell kiindulnunk.

Králik József, Penc község polgármestere: Miután Kosd község kilépett a társulásból, Rádnak és Pencnek is el kell gondolkodnia, hogy a társulásban dolgozó két alkalmazott további foglalkoztatását tudja –e fizetni. Penc község nevében úgy nyilatkozom, hogy mi ezt a költséget nem tudjuk fizetni. Ennek kell lenni a fő kiindulási pontnak A két köztisztviselő 6 millió Ft-ban van évente a két település számára. A Pencre eső kb. 3 millió Ft éves kiadást településünk nem tudja vállalni.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Ha a személyi kiadásokat csökkentenénk, pl. munkaidő csökkentéssel, akkor még mindig megtarthatnánk az elsőfokú építéshatósági jogkört és a két település társulásban továbbra is elláthatná a feladatot. Az önkormányzatoknál mindig lesz olyan műszaki feladat, pl. műszaki tartalmú számlák igazolása, - amelyhez építésügyi végzettségű szakember aláírására lesz szükség. Ha megszüntetjük az ilyen álláshelyet, akkor ezért külön kell majd fizetnünk. Ha Vácra kell járni az építéshatósághoz, akkor megnő a lakosság számára az ügyintézési határidő is. Elképzelhetőnek tartom egy fő közös foglalkoztatását, akár csökkent munkaidőben is.

Kosztyán Kálmán polgármester: Egyelőre adott a két dolgozó, és a munkaszerződés szerinti munkaidejük. Ezen, közös megegyezéssel lehet változtatni. Amiről a képviselő asszony beszélt, az igaz, tehát továbbra is lesznek olyan feladataink, amelyek ellátásához hasonló végzettségű embert kell foglalkoztatnunk.

Kérdezem a jegyző urat, hogy a Kosd Önkormányzatának döntéséről szóló levél tekinthető-e a részükről a társulás felmondásának?

Rutkai Róbert jegyző: Egyértelműen kimondhatjuk, hogy Kosd Község Önkormányzata felmondta a korábbi társulási megállapodást is. Egyértelműen rögzíthetjük, hogy Kosd község jelenleg nincsen jogviszonyban a másik két önkormányzattal, az elsőfokú építéshatósági feladat ellátására vonatkozóan. Ennek az alátámasztására a mai napon Kosd polgármesterétől érkezett levél és a következők szolgálnak:

Kosd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2008.(IV. 07.) számú határozata szerint, a költségvetésükben nincs lehetőségük az elsőfokú építéshatósági feladat finanszírozására, ezért a település erre többet nem tud fordítani. Ennek alapján döntöttek úgy, hogy a számukra ingyenes Vác városi illetékességet választják. Ezen kívül 2008. március 31-én megszűnt Kosd községben Szabó János építéshatósági szakmérnök alkalmazása is. Mindezeknek megfelelően írta meg ma érkezett levelében Kosd község polgármestere, hogy nem vesznek részt a továbbiakban az elsőfokú építéshatóság közös fenntartása érdekében összehívott testületi ülésen. Jelenleg tehát, csak Penc és Rád települések között van lehetőség az új társulási megállapodásról tárgyalni.

Králik József penci polgármester: Fejes Zsolt Kosd jegyzője, mint az elsőfokú építéshatósági jogkör gyakorlója, még a tegnapi nap folyamán – 2008. április 21-én – is adott ki  elsőfokú építési határozatot: elvi építési engedélyt.

Szabó László tanácsnok: Kormányrendeletnek megfelelően, 2008. február 1-től Kosd illetékességéhez tartozóan intézik Rád és Penc községek elsőfokú építéshatósági ügyeit. Kosdon iktatják a rádi és penci beadványokat és Kosd jegyzője hozza meg az elsőfokú építéshatósági határozatokat. Ha tehát Kosd felmondta ennek a feladatnak az ellátását, a jogkör visszaadásáról döntött, akkor mi sem tudunk már erről a hatáskörről dönteni. Nem biztos, hogy minden áron biztosítanunk kell egyébként ennek a feladatnak az ellátását, mert az sokba kerül. Szerintem Rád és Penc községek jelenleg nem tudnak társulni erre a feladat ellátásra. Nincs más megoldás: abba kell hagyni.

Kosztyán Kálmán polgármester: Az irányító hatóság biztató visszajelzést adott arra, hogy Rád községet fogják kijelölni az elsőfokú építéshatósági jogkör gyakorlójának. Ezt már írásban is megküldték. Ha tehát úgy dönt Rád és Penc községek képviselő-testülete, hogy társulásban el akarja látni ezt a feladatot, akkor annak megvan a jogi alapja. Most arról kell dönteni, hogy a két település tudja-e ezt a feladatellátást finanszírozni?

Halász László képviselő: A régi építéshatósági igazgatási társulási megállapodás elsősorban Kosd községnek jelentett alacsonyabb költségeket, miközben Rádra és Pencre hárult a kiadások nagyobb része. Kosd képviselő-testületének döntését, amelyet a három képviselő-testület együttes ülése után hozott, barátságtalannak és tisztességtelennek tartom. A helyzetet kezelni kell és a jelenlévő két önkormányzatnak gyorsan, minél előbb meg kell hoznia az elsőfokú építéshatósági feladat ellátására vonatkozó döntését. Biztos, hogy a feladatellátás költségeit csökkenteni kell, hiszen már a mai ülés elején elhangzott, hogy Penc község nem tud közel 3 millió Ft. éves kiadást vállalni.

Králik József penci polgármester: Ha a két köztisztviselőből csak Szabó János mérnököt foglalkoztatjuk tovább, az már költségcsökkentő lépés.

Rutkai Róbert jegyző: Az elsőfokú építéshatósági feladat társulásban történő ellátására előkészített megállapodás tervezet mellékletében kimunkáltuk, hogy mi mennyibe kerül, és így látható az is, hogy a Szabó Péternétől való megválás és Szabó János mérnök tovább foglalkoztatása, mennyi kiadást illetve megtakarítást eredményezne a két önkormányzat számára.

Kosztyán Kálmán polgármester: Szabó János mérnök személyét szerinte. A jelenlegi heti 32 órás munkaszerződésének fenntartásával tudja megtartani a két önkormányzat. Szabó Péterné munkaszerződése pedig úgy lett megkötve, hogy a három önkormányzat: Rád, Penc és Kosd által megkötött társulás fennállásáig tart a munkaviszonya. Az ő munkaviszonya tehát fizetési kötelezettségek nélkül szűnik meg.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Szabó János mérnök tovább foglalkoztatásával megmaradna a két település számára az elsőfokú építéshatósági ügyek helyben intézésének lehetősége és a kiadások csökkenésével, a két település tudná finanszírozni a feladatot.

Rutkai Róbert jegyző: Javasolom, hogy Szabó János mérnököt kérdezzük meg, hogy vállalja-e egyedül a két településre vonatkozó feladatellátást. El tudom képzelni azt is, hogy nem okoz neki gondot az alapfokú számítógép kezelői tanfolyam elvégzése sem, és így a munkájához szükséges adminisztrációt is el tudja személyesen látni a jövőben. Ha nem vállalja, akkor átfutási idő biztosításával pályázatot írhatunk ki és kereshetünk szakmai végzettséggel és informatikai felkészültséggel is rendelkező, a két önkormányzat által megfizethető munkavállalót.

Kosztyán Kálmán polgármester: Szabó János esetében nem egyszerű a kérdés és nem vagyok optimista. Véleményem szerint az elsőfokú építéshatósági feladatellátást nagyon drágán üzemeltettük idáig. Az állam alig ad valamit ehhez a feladathoz. Sürgősen dönteni kell, mert addig is pénzbe kerül a finanszírozás. A korábbi jegyzők hibájának tartom, hogy Szabó János esetében nem követelték meg a számítógép kezelői tanfolyam elvégzését.

Králik József penci polgármester: Javasolom, hogy a két képviselő-testület külön még egyszer tekintse, számolja át a vállalható kiadásokat, és egy hét múlva tartsunk újból együttes képviselő-testületi ülést, amikor végleges döntést tudunk hozni.

Halász László képviselő: A költségek viselése szempontjából meddig tudunk csökkenteni ez itt a kérdés. Úgy látom, hogy Rád Községi Önkormányzat teherbíró képességének határa az egy fő mérnök, heti 20 órában való foglalkoztatásánál van. Ha ebben meg tudunk egyezni, akkor folytatható társulásban az elsőfokú építéshatósági feladat ellátása, ha nem, akkor nekünk is Vác várossal kell elláttatnunk ezt a feladatot.

100/2008.(IV. 22.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, egyetértésben Penc község képviselő-testületével az elsőfokú építéshatósági társulással kapcsolatban 2008. április 29-én tart ismét együttes ülést. A két képviselő-testület azon a testületi ülésen dönt majd a társulás folytatásáról és ezzel kapcsolatban a közös költségek megosztásáról, vagy az elsőfokú építéshatósági igazgatási társulás feloszlatásáról.

Határidő:
2008. április 29.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Kosztyán Kálmán polgármester: Megköszönöm Králik József polgármester úrnak és Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az együttes ülésen való részvételt, és ugyanide hívom őket meg, a 2008. április 29-i együttes ülésre.

Felkérem Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a vendégek távozása után folytassa ülését.

101/2008.(IV. 22.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Buzási Pál alpolgármestert és Roller Róbert

 képviselőt bízza meg jegyzőkönyv hitelesítéssel.

102/2008.(IV. 22.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2008. április 22-i ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./
A vis maior támogatás kiegészítése és az elkészült munkákról kiállított

 végszámla kifizetésének engedélyezése

    
2./
A Kishegyi vízrendezés végszámlájának kifizetése

3./
A kifizetetlen számlákkal kapcsolatos fedezet biztosítása

1./
A vis maior támogatás kiegészítése és az elkészült munkákról kiállított végszámla

 kifizetésének engedélyezése

Kosztyán Kálmán polgármester: A vis maior munka a megkötött szerződésnek és a képviselő-testületi ellenőrzésnek megfelelően elkészült, amelynek leigazolása is megtörtént. A munkáért fizetendő összeg nagyobbik részét a megnyert pályázati pénzből, az önrész összegét pedig az önkormányzat megtakarításából (pénzpiaci alapban lekötött pénz) terveztük fizetni. A pályázaton nyert és 2007. december 27-én átutalt 4 773 600 Ft elkülönített számlán van, az azt kiegészítendő 2 049 000 Ft önrészt pedig a pénzpiaci alapban lévő önkormányzati megtakarításból kell a képviselő-testületi határozatnak megfelelően biztosítanunk, a 6 822 600 Ft összegű végszámla kifizetéséhez.

Buzási Pál alpolgármester: Többszöri együttes bejárás alapján, a beruházást figyelemmel kísérő három tagú bizottságunk igazolta, hogy a munka rendben elkészült. A korábbi kifogásolt munkákat a vállalkozó pótlólag elvégezte. A kifizetésnek részünkről nincs akadálya.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Hogyha a műszaki átadás-átvétel megtörtént, és jegyzőkönyvileg hitelesítve van, akkor a képviselő-testületi döntés alapján az elvégzett vis maior munkáért a pénz kifizethető.

103/2008.(IV. 22.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Moha-Gép Kft-nek a vis maior

munkák elvégzésére szerződésben meghatározott 6 822 600 Ft kifizetését, a pályázaton nyert összeg önkormányzati megtakarításból (befektetési jegyből)  2 049 000 Ft-tal történő kiegészítésével.

Határidő:
2008. április

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

2./
A Kishegyi vízrendezés végszámlájának kifizetése

Kosztyán Kálmán polgármester: Szabó János műszaki előadót felhívtam arra, hogy a megváltozott műszaki megoldások miatti pótmunkákról készítsen tételes kimutatást, mert a megkötött szerződéshez képest eltérés van a számla végösszegében. Növekedett a munkáért fizetendő összeg. Gondolom, hogy Szabó úrnak kellett volna ezt már korábban jeleznie. Én is csak hallgatólagosan csöppentem bele a változásba.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A polgármesternek sincs arra lehetősége, hogy a felhalmozási kiadásoknál többlet kiadást hagyjon jóvá, képviselő-testületi határozat nélkül. Ez a többletköltség itt 600 000 Ft.

Kosztyán Kálmán polgármester: Úgy tudom, hogy a Dénes-féle kijáró is benne szerepel ebben a többletben, amire egyszer már 50 % erejéig teljesítési kötelezettséget vállalt a képviselő-testület. A munka 2007. decemberében állt le és az idén tavasszal folytatódott. Ez alatt az idő alatt kellett volna Szabó Jánosnak a többletmunkákról tájékoztatást adnia, hogy a képviselő-testület a megfelelő döntést meghozhassa. Ez nem történt meg, pedig ő a munka műszaki ellenőre.

Buzási Pál alpolgármester: Szerintem ezt pótlólag is elkészítheti, ha visszajön május elején a szabadságáról. Ki kell gyűjteni  a praktikum miatt megkért többletmunkákat tételesen. Ez forintosítva is van állítólag.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A korábbi határozat alapján megállapított és szerződött vállalási ár felett csak úgy nem lehet pénzt kifizetni.

Halász László képviselő: Határozatot a végleges összegre mindenféleképpen kell hoznunk, de nem fontos most. Mögé kell nézni a kifizetendő műszaki tartalomnak. A többletmunkák elvégzését, ugyanúgy kell ellenőrizni, mint az eredetileg vállalt munkát.

Kosztyán Kálmán polgármester: A készre jelentés jegyzőkönyvét a Kishegyi vízrendezés munkálatairól még nem láttam. Előbb ennek is el kell készülnie. Javasolom, hogy Szabó János a következő testületi ülésre tételesen készítse el a Kishegyi vízrendezés szerződésben rögzített, továbbá az általa elrendelt többletmunkáiról a kimutatást. Be kell mutatni a képviselő-testületnek a felmerült növekményt.
104/2008.(IV. 22.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kishegy vízrendezés végszámlájának kifizetését csak úgy engedélyezi, ha a kivitelezővel kötött szerződésben rögzített és szóban bejelentett pótmunkák teljesítéséről Szabó János tételes kimutatást nyújt be a 2008. május 8-i képviselő-testületi ülésre. A Képviselő-testület a számla kifizetéséről csak ezután tud dönteni.

Határidő:
a 2008. május 8-i képviselő-testületi ülés

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

3./
A kifizetetlen számlákkal kapcsolatos fedezet biztosítása

Kosztyán Kálmán polgármester: A 2008. április 17-i képviselő-testületi ülésen szóban előterjesztettem, hogy hozzájárulást és felhatalmazást kérek  a képviselő-testülettől, a kifizetetlen számlák 2,5 millió Ft értékben a pénzpiaci alapból való finanszírozására. A Pénzügyi Bizottság elnökének kérésére, a mai ülésre elkészíttettük a kifizetetlen számlák írásos kimutatását, amelyet a képviselők is megkaptak. Az ÖNHIKI pályázat eredményéből kívánjuk majd visszatenni a pénzpiaci alapba az onnan megelőlegezendő és a számlák kifizetésére fordított összeget. A kiadásaink az alacsonyabb energia számlák következtében a nyári hónapokban csökkenni fognak, ősszel pedig ismételt adóbevételi hullám következik. A tavalyi évben 6 millió Ft-ot kaptunk az ÖNHIKI pályázatunk alapján, az idén 8 millió Ft-ra számítunk.

Buzási Pál alpolgármester: Javasolom az előterjesztés megszavazását, mert ha büntető kamatokat kell fizetnünk a kifizetetlen számlák miatt, az hátrányosabb az önkormányzatnak, mint az, ha átmenetileg a felhalmozási megtakarításból működési hiányt finanszírozunk.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Kérem a jövőben a hasonló kimutatásokat a hivatal pénzügyise dátumozva, aláírva készítse el. A 2008. évi aktuális számlaegyenleget is kértem, hogy láthassuk mennyi pénz van a számlán. Kérdezem, hogy állunk most a számlánk egyenlegével?

Rutkai Róbert jegyző: Ha pozitív egyenleg lenne, vagyis volna pénz a számlán, akkor nem kellene a felhalmozásból: pénzpiaci alapból finanszírozni működési kiadást: kifizetetlen, lejárt határidejű számlákat.

Kosztyán Kálmán polgármester: Mínuszban van a számlánk. Súrolja a terhelésünk a 6 millió Ft-ot.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Mi az a Zöld Híd program 103 000 Ft kifizetetlen számlával? Nem találtam a jóváhagyott költségvetésben ilyet.

Kosztyán Kálmán polgármester: Az felhalmozási kiadás. Önkormányzatunk tagdíja az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Hulladékgazdálkodási Társulásban. Ez benne van a jóváhagyott költségvetésünkben, és 2008. márciusig kellett volna kifizetni.

Gémesi Ferencné tanácsnok: És akkor mi az a 106 800 Ft kifizetetlen tétel az Észak-Kelet Pest Megyei Környezetvédelmi Társulás számára?

Kosztyán Kálmán polgármester: Ez a 28 Ft/lakos korábbi kötelezettségvállalással összefüggő összeg, amely kötelezettségvállalásunkat később visszavontunk. A visszavonó határozatunkat magyarázattal együtt megküldtem az illetékes ügyintézőnek. Ez ránk nem vonatkozik, de majd megnézem ezt a számlát. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Jó, akkor ennek a kifizetését függesszük fel, tekintettel arra, hogy a kötelezettségvállaló határozatot is visszavontuk.

Kosztyán Kálmán polgármester: A Társulásnak egyszer van egy tagdíja és van egy önkormányzati önrész, fizetési kötelezettségünk.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Akkor most melyik kifizetést kell felfüggeszteni amiatt, hogy a 28 Ft/lakos éves fizetési kötelezettséget nem vállaltuk?

Kosztyán Kálmán polgármester: Majd utánanézek és pontosítom, mert gyanús, hogy itt valami ismétlődik.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A Zöld Híd programról és az Észak-Kelet Pest Megyei Környezetvédelmi Társulásról kérem, hogy a polgármester a következő képviselő-testületi ülésre készítsen információt, hogy ezek melyik költségvetési keretből vannak finanszírozva?

A többi számlát nyilvánvalóan ki kell fizetni.

105/2008.(IV. 22.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a pénzpiaci alapban lévő megtakarításából 2 551 000 Ft-ot a polgármester a kifizetetlen számlák rendezésére fordítson, amely összeget az ÖNHIKI pályázatból befolyó pénzből visszapótol az önkormányzati megtakarításhoz.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

k.m.f.

           Kosztyán Kálmán                                                                 Rutkai Róbert

               polgármester                                                                          jegyző

               Buzási Pál 





            Roller Róbert

              jkv. hitelesítő                                                                        jkv. hitelesítő

