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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. június 12-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről

N a p i r e n d:     (Határozatok:  173 - 182 -ig)

1./ Köztisztviselői nap előkészítése.

2./ Vezető óvónő nyugdíjazásának előkészítése.

3./ A  Rád 158. hrsz. alatt felvett terület kezelői jogának átadása. 

4./ Sportpályán lévő öltöző helyett létesítendő korszerű öltöző és kiszolgáló épület.

5./ Hozzájárulás építési telek eladásához.

6./ Nagyteljesítményű fénymásoló beszerzése a Polgármesteri Hivatal számára.

7./ A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott négy fő étkezési utalványa.

8./ Intézményvezetői pályázatok kiírási határideje

Jegyzőkönyv
Készült:   Rád Község Képviselő-testületének 2008. június 12-én megtartott rendkívüli nyílt

                 üléséről. (folytatólagos)

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Oszaczki László

képviselő




Roller Róbert


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Kosztyán Kálmán polgármester: Az Oktatási Közlönyben való megjelenési időpont miatt, kérem vegyük napirendre az óvoda és az iskola vezetői pályázattal kapcsolatos előterjesztést.

173/2008.(VI. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az iskola igazgatói és az óvoda vezetői pályázattal kapcsolatos kiírás módosítására vonatkozó előterjesztést napirendjére veszi.

174/2008.(VI. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Soós Gábor jegyzőkönyv hitelesítő helyettesítésére, Gémesi Ferencné mellé második jegyzőkönyv hitelesítőnek Buzási Pál alpolgármestert választja.

1./
Köztisztviselői nap előkészítése.

Kosztyán Kálmán polgármester: A Pedagógus Nappal kapcsolatban korábban már döntött a Képviselő-testület. Július 1-e, köztisztviselői nap, ezért most ezzel kapcsolatban vannak javaslatok.

Az elmúlt évben nem volt sem megemlékezés sem jutalmazás a köztisztviselői nap alkalmából. 

Kérem, hogy abban döntsön a testület, hogy idén milyen jutalmazást tudna biztosítani.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Ugyanazt a jutalmat kellene a köztisztviselőknek megkapni, mint amit a pedagógusok számára biztosítottunk. 

Ennek érdekében javasolom fejenként a 2 x 6.500 Ft. vásárlási utalvány biztosítását a köztisztviselőknek. A munkájukat azonban először értékelni kell, majd az egyéb fizetési kötelezettségnek is eleget kell előbb tennünk. Üdülési csekk formában lehetne még gondolkodni, mert annak sincs járulék vonzata. Vagy csak egy köztisztviselőt kellene kiemelni, értékelni és jutalmazni, ezzel is ösztönözni a többit. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Volt már példa a differenciált jutalmazásra, majdnem két év belső haragot okozott. Ilyen kis létszámú közösségben ezt nehéz jól megoldani. A munkáltatói jogot egyébként a jegyző gyakorolja. Ő tudja értékelni az egyéni teljesítményeket.

Rutkai Róbert jegyző: A jövőre nézve be lehet vezetni az egyéni teljesítményértékelést, bár 5 beosztott köztisztviselő van jelenleg foglalkoztatva a hivatalban, életkoruk, iskolai végzettségük alapján más-más besorolásban. Most az ő jutalmazásukról kérem, hogy döntsön a Testület. Az idén nem érdemes különbséget tenni az egyébként is alacsony összegű vásárlási utalvány formájában nyújtandó jutalmazásban. Ha úgy dönt a testület, akkor most azt javasolom, hogy egyforma értéket kapjanak. 

Ismerve a lehetőségeket és a közalkalmazott pedagógusoknak nyújtott elismerést, javasolom, hogy fejenként 20.000 Ft-nak megfelelő vásárlási utalványt biztosítsunk a köztisztviselőinknek a 2008. évi Köztisztviselői Nap alkalmából.

Roller Róbert képviselő: Úgy gondolom, hogy egy 100.000 Ft körüli kiadáson nem múlik a költségvetési egyensúly. Az elmúlt években nem kaptak ilyen elismerést a köztisztviselőink, pedig folyamatosak az elvárásaink velük szemben. Egyetértek a Jegyző úr javaslatával.

Buzási Pál alpolgármester: Én is a 20.000 Ft/fő vásárlási utalvány formában biztosított jutalmat támogatom. A magam részéről ezen túl vaddisznó süldőt ajánlok fel Karácsony előtti közös összejövetelhez. Elkérem a vadászházat és ott kulturált körülmények között, évzáró összejövetelt tarthatunk.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Adómentesen 3 x 6.500 Ft  = 19.500 Ft-ot lehet biztosítani fejenként a köztisztviselőknek. 

175/2008.(VI. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, hat fő köztisztviselő: Szunter Tiborné, Czinkota Lászlóné, Fejes Istvánné, Prencsok Józsefné, Széles Jánosné és Rutkai Róbert számára, fejenként 3 x 6500 Ft = nettó 19 500 Ft vásárlási utalvány formájában biztosított jutalom kifizetését állapítja meg, a 2008. évi köztisztviselői nap alkalmából.

Határidő:
2008. július 1.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

2./
Vezető óvónő nyugdíjazásának előkészítése.

Kosztyán Kálmán polgármester: Kastyik Mária nagyon régóta végezte Rádon a munkáját, mindenki megelégedésére. Intézményvezetőként több mint 25 évet dolgozott. Ilyen hosszú szolgálat után javasolom, hogy nyugdíjba vonulása alkalmából egy tárgyjutalomban – emléktárgyban – részesítsük. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Egy szép aranykarkötő az már maradandó emlék.

Roller Róbert képviselő: Ilyen esetben állami kitüntetésre is fel szoktak terjeszteni intézményvezetőt. Van erre lehetőség?

Kosztyán Kálmán polgármester: Ez az aranydiploma osztásához kötődik manapság.  Az pedig 50 éves szolgálati időt jelent.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Én az előterjesztés szerinti nettó 50.000. Ft-ot javasolom megemelni, és egy aranykarkötőt vásárolni a nyugállományba vonuló Kastyik Mária óvodavezetőnek.

176/2008.(VI. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Kastyák Mária óvodavezetőt, nyugállományba vonulása alkalmából, eddig végzett munkája elismeréseként 100 000 Ft értékig terjedően, arany ékszerrel (karperec) jutalmazza.

Határidő:
2008. július 1.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

3./
A  Rád 158. helyrajzi szám alatt felvett terület kezelői jogának átadása. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A 2007. júniusában ebben a témában hozott képviselő-testületi határozat nem felel meg a kezelői jog átadása bejegyzéséhez.

Tartalmilag tehát semmit sem változtatunk, csak formailag is megfelelő szövegű határozatot kell hozni ahhoz, hogy a Váci Földhivatalnál eljárhassunk a Sportegyesület kezelői jogának bejegyzéséhez.

Halász László képviselő eltávozása után 6 fővel folytatja a Képviselő-testület az ülését.

177/2008.(VI. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a tulajdonát képező, Rád 158. helyrajzi számú 100 négyzetméter nagyságú terület kezelői jogát, visszavonásig a Rádi Sportegyesületnek átengedi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Váci Körzeti Földhivatalnál a kezelői jog bejegyzéséhez a hozzájárulást megadja.

Határidő:
2008. június 22.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

4./
Sportpályán lévő öltöző helyett létesítendő korszerű öltöző és kiszolgáló épület.

Lieszkovszki Gábor képviselő: Mint már jeleztem az ülés előtt, egyelőre ezt a napirendi pontot függesszük fel, annak tükrében, hogy a Tiszolczi elnök úr, aki alapító tagja egy Léder Csoportnak, egyeztetni szeretne ez ügyben egy pályázatíróval.

Korszerű öltözőre és vizesblokkra szükség van, a létesítmény padlásterét pedig úgy kellene kialakítani, hogy a község többi társadalmi szervezete is helyiséghez jusson. Két ilyen kistermet is ki lehetne alakítani. Az előterjesztéshez mellékelt alaprajzú és Nőtincs községben már megépített létesítmény, Rádon is megfelelne.

Ennek megvalósítása azonban pályázat függő, ezért kértem, hogy a mai nap ne hozzunk döntést, végül ebben az előterjesztésben. Ha a előtárgyalások a leendő pályázattal kapcsolatban hoznak valamilyen eredményt, akkor új határozati javaslattal ismét előterjesztést nyújtok be.

Kosztyán Kálmán polgármester: Akkor tehát most az előterjesztő visszamondta az előterjesztést, így továbblépünk a következő napirendre.

5./
Hozzájárulás építési telek eladásához.

Rutkai Róbert jegyző: Ilyen típusú kérelmünk, illetve előterjesztés már volt a testület előtt, annak megfelelően készítettem el ezt az előterjesztést is. Figyelembe vettem, hogy a Helyi Építési Szabályzat rendeletben az önkormányzat elővásárlási jog iránt rendelkezett az önkormányzat számára, a belterületi telkek eladása esetében. Ha adott esetben nincs pénze az önkormányzatnak, akkor lemondhat erről a jogáról és akkor nem él az elővásárlási joggal.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Mi szükség van erre az elővásárlási jogra, főleg ha nem tudunk élni vele? Szerintem ezt nem kellene az előterjesztés határozatába belefoglalni.

Rutkai Róbert jegyző: Jelenleg helyi jogszabály: rendelet keletkeztette ez a jogot. Meg lehet ezt változtatni, a rendelet módosításával. Egyedi ügyben azonban nincsen mérlegelési, kivételezési joga senkinek. Az elővásárlási jog egyébként, mint településrendezési eszköz szokott a Helyi Építési Szabályzatokba belekerülni.

Kosztyán Kálmán polgármester: Az új vevőnek is jó a négy éves beépítési kötelezettség, mert az illetékmentességet jelent számára.

Oszaczki László képviselő: Javasolom, hogy szavazzuk meg az előterjesztett határozati javaslatot. Tömeges ilyen eladás egyébként sem valószínű.

Lieszkovszki Gábor képviselő: Adjuk meg a hozzájárulást szerintem is.

178/2008.(VI. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Szabó Péter és Szabó Péter Lajosné, Vác, Sövény u. 18. szám alatti lakosok, a tulajdonukat képező Rád, Vay Ádám u. 17. szám alatti 716 helyrajzi számú építési telket, Bíró László Vác, Deákvári főút 7. I. emelet  4. szám alatti lakosnak, mint vevőnek eladja azzal a feltétellel, hogy az új tulajdonos számára is elidegenítési tilalmat, eladási szándék esetére pedig az önkormányzat részére elővásárlási jogot köt ki, továbbá négy éven belüli beépítési kötelezettséget ír elő. Az elővásárlási jog kikötését a végleges adás-vételi szerződésben is fel kell tüntetni, amely a Rádi Polgármesteri Hivatal jegyzőjének megküldendő, aki azt bejegyezteti a Váci Körzeti Földhivatalnál az ingatlan tulajdoni lapjára.

Határidő:
A hozzájáruló nyilatkozat kiadására: 2008. június 22.



A Földhivatali bejegyzésre, a végleges adás-vételi szerződés megküldése után.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

6./
Nagyteljesítményű fénymásoló beszerzése a Polgármesteri Hivatal számára.

Kosztyán Kálmán polgármester: Jegyző úr előterjesztését támogatom, mert a meglévő készlékünk már egyre többször elromlik, egyre többet kell rákölteni, és nem bírja a megnövekedett információs igények kiszolgálását.

Rutkai Róbert jegyző: az előterjesztés négy árajánlatot is tartalmaz. Az általam javasolt gép paraméterei megfelelnek, a forgalmazó rádi, ide adózik és a továbbiakban a szerviz feladatokat, karbantartást is vállalja. Ezek az én értékelésemben előnyként szerepelnek.

179/2008.(VI. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a költségvetésében a felhalmozási kiadásoknál tervezett Iskola önrész terhére 500 000 Ft átcsoportosításra kerüljön eszközbeszerzésre, amelyből a Bayer Bt. árajánlatában lévő, Sharp ARM-165 típusú fénymásoló beszerezhető.

Határidő:
2008. június 30.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

7./
A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott négy fő étkezési utalványa.

Rutkai Róbert jegyző: A költségvetés tervezésekor a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyától már elhangzott, hogy ez a négy fő is a hivatal dolgozójaként étkezési utalványra jogosult.

Ennek ellenére a hivatalban idáig a két közcélú és két közhasznú dolgozó nem kapta ezt a juttatást. Ennek a megváltoztatása, illetve számukra történő juttatás bevezetése érdekében készítettem az előterjesztést és határozati javaslatot. A megfelelő átcsoportosítással saját hatáskörben az előirányzaton belül biztosítható a fedezet.

Kosztyán Kálmán polgármester: A teljesítményük alapján a négy főből két személynek támogatom a szívem szerint, ezt a juttatást, de tudom, hogy nem lehet különbséget tenni.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A két közhasznú foglalkoztatása mikor telik le?

Kosztyán Kálmán polgármester: Szeptember hónapban.

Rutkai Róbert jegyző: Ezért javasoltam korábban, hogy a hivatali létszámkérdést  - kiterjedően a különböző jogcímen foglalkoztatott nem köztisztviselőkre is, - majd szeptember-októberben tárgyaljuk át, koncepcionális döntést pedig a november 30-ig benyújtott költségvetési koncepció keretében kell majd hozni. 

180/2008.(VI. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott két közcélú és két közhasznú munkavállaló számára is biztosítja 2008. április 1-től, a havi 5000 Ft étkezési utalványt. Felhatalmazza a jegyzőt, hogy erre a jóváhagyott költségvetésben a szakfeladaton belül saját hatáskörben történő átcsoportosítással a fedezetet biztosítsa.

Határidő:
2008. június 30.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

181/2008.(VI. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a két közcélú foglalkoztatott: Balázs Tibor és Karaba László részére, fejenként 2 x 6 500 Ft = nettó 13 000 Ft vásárlási utalvány formájában nyújtott, jutalmat biztosít.

Határidő:
2008. június 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

8./
Intézményvezetői pályázatok kiírási határideje

Kosztyán Kálmán polgármester: Az Oktatási Közlönyben való megjelenés elbírálása indokolja, hogy 60 napról 30 napra módosuljon a pályázat benyújtási határideje.

Rutkai Róbert jegyző: Ez azt jelenti tehát, hogy az Oktatási Közlönyben való megjelenést követő 30 napon belül nyújtható be a pályázat, majd ezt követően 30 napon belül dönt a Képviselő-testetület. 

Ennek megfelelően: augusztus 28-án rendkívüli testületi ülésen meg lehet választani a pályázók közül a két intézményvezetőt.

182/2008.(VI. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az iskola igazgatói és az óvoda vezetői állásokra kiírandó pályázati felhívásban 6o napról 30 napra változtatja a pályázat benyújtási határidejét követően, a kinevezésekről való döntésre összehívandó képviselő-testületi ülés időpontját. 

Határidő:
2008. június 20.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

Kosztyán Kálmán polgármester: Végül tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy nyertes pályázatunk alapján az iskolabővítéshez szükséges összes téglát megnyertük 4 millió 250 ezer Ft értékben.

Buzási Pál alpolgármester: Gratulálok a nyertes pályázathoz.

k.m.f.

          Kosztyán Kálmán                                                                 Rutkai Róbert

               polgármester                                                                          jegyző

               Buzási Pál 





        Gémesi Ferencné

              jkv. hitelesítő                                                                        jkv. hitelesítő

