RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

 2007. október 15-én megtartott rendkívüli  üléséről

Napirendek,  és  határozatok 156, 157,158,159, 160
1. Köztisztviselői állásra pályázók meghallgatása.
Előadó: Schirlingné Berényi Edit

2. Jegyzői feladat ellátására megbízás kiadása.




Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester

3. Bernecker Kft. kivitelezői végszámla kifizetésének jóváhagyása.
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester

4. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tervkorszerűsítésre megbízás. ( szept.6-i ülés anyagával kiküldésre került az előterjesztés.)
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester

5. Toperczel kúria tervének korszerűsítésére megbízás. ( szept.6-i ülés  anyagával kiküldésre került az előterjesztés.)
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
6. Egyebek: -  október 23-i ünnepség megszervezése, ünnepi szónok felkérés.               
                                                                                              


                -  tornacsarnok üzemeltetés, felügyeletre megbízás.


     
                Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
Jegyzőkönyv
Készült: a Rád Község Képviselő-testületének 2007. október 15-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza Rád Petőfi út.11.
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ált.isk.igazgató
            
A polgármester köszöntötte a képviselőket,  és a megjelenteket.
 A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 10 fős testület 9 tagja van jelen, a testületi ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Polgármester köszönti Schirlingné Berényi Edit jegyző asszonyt, és felkéri, hogy az új testületi tagoknak  mutatkozzon be. 
Schirlingné Berényi Edit jegyző: Üdvözli a megjelenteket röviden bemutatkozik.  37 éves, házas, van egy kislányuk, Nagyorosziban laknak, férje Borsosberényben jegyző.  
Jelenleg GYES utáni szabadságát tölti, amely  2008. január 3-án telik le. A ügy fontosságára való tekintettel a mai napon szabadságát megszakította és rendelkezésre áll a testületnek, hogy erre a három hónapra is megoldódjon a testület problémája, jegyző helyettesítésére. 
A jegyzőkönyv-hitelesítőknek, a testület Szabó  László és  Petyerák Gábor képviselőket javasolták, amit a képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadott.

Kosztyán Kálmán polgármester módosító javaslatot tett a meghívóban szereplő 1-es, 2-es  napirendi pont cserére. A köztisztviselő felvétele akkor jogszerű, ha a testület az  Ügyrendben megfelelően biztosítja a létszámot. Az önkormányzat törvényes feltételének működéséhez, a jegyzőasszonynak olyan köztisztviselőt kell felvenni, aki megfelelő iskolai végzettséggel rendelkezik.  A köztisztviselőt a jegyzőasszony veszi fel, a képviselő-testület pedig  megbízza a jegyzői feladatok ellátásával.
Két határozati javaslat ment ki, egy részmunkaidős, a másik egy teljes állás. Ezt a létszámot kellene biztosítani, utána a jegyző asszony elbeszélget a pályázókkal, ezt követően a jegyzőasszony a felvételt megejti. A felvételt követően van joga a képviselő-testületnek köztisztviselőt a jegyzői feladatok megbízásával ellátni. 
A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pont az alábbiak szerint módosulna

1.)  köztisztviselői   létszám jóváhagyása.

2.) Jegyzői feladat ellátásra megbízás kiadása.

A többi napirendi pont változatlan.

Napirend előtti hozzászólás

Szabó László képviselő: kéri napirendre venni:  az  1990évi LXV. Önkormányzati törvény . 33.§./A alapján   a polgármester összeférhetetlenségének megállapítását kell megtárgyalni. Mint képviselő 2007.10.10-én kelt indítványában ismételten kezdeményezte, hogy a mai ülés napirendjére kerüljön be, azonban a kiküldött meghívóban nem szerepel napirendként.  Minden testületi tag megkapta az indítványt. Benyújtott képviselői  indítványból  felolvassa:
4.) Ha a polgármester a (3) bekezdésben foglalt kötelezettségének nem tett eleget, bármely képviselő indítványára – a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetetlenség megállapításának kezdeményezését követő 30 napon belül határozattal megállapítja az összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását,
- ezért kérem a testületi tagoknak kiküldeni ezt a levelet tájékoztatásul a fenti levelemmel együtt, valamint az alábbi paragrafust szeretném mindenki figyelmébe ajánlani.

A képviselői indítvány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
-továbbá kéri a 3-as napirendi pontot levételét. A Bernecker Kft. kivitelezői végszámla kifizetésének jóváhagyása napirendet, mert a  múlt heti képviselő-testületi  határozat él, minek alapján nem fizet az önkormányzat, amíg a kivitelező nem válaszol.
Gémesi Ferencné képviselő: Ügyrendi észrevételt tett. Ez a testületi nem rendes testületi ülés, hanem rendkívüli ülés, az SZMSZ szerint a rendes ülések minden hónap  első csütörtök este 18 órakor kezdődik. Ez az ülés rendkívüli időpontban van, ezért ez rendkívüli ülésnek minősül. 
-Napirendre kéri felvenni, a hivatalnak  laptopot vásárlását, az átcsoportosításhoz a pénszeszköz meg van.

- támogatás értékű pénzeszközökből nem került a testület elé az átcsoportosítása, ezt a kimutatást nem kapták meg.
- jegyzői és köztisztviselői álláshely kérdése, SZMSZ módosítást jelent, bérkeret terhére. A testület túlbetöltést engedélyezhet két hónapra ami azt jelenti hogy nem kell SZMSZ módosítani. Mindaddig az SZMSZ –t nem kell módosítani, amíg a köztisztviselőt véglegesen nem alkalmazzuk. A  köztisztviselő bérkerete   a Könyvtárnál Gyesen lévő közalkalmazottnál megvan.
Lieszkovszki Gábor képviselő: kéri napirendre venni az ipar-területtel kapcsolatos problémákat.
Kosztyán Kálmán polgármester: az előterjesztésbe le van írva, hogy milyen időpontra szól a köztisztviselő felvétele. A kiküldött határozatban a bérkeret a jutalomkeret terhére kerülne kifizetésre.
Megkérdezi  ha a mai ülést rendkívüli ülésnek tekinti a testület,   a felveendő napirendi pontokat  fel lehet-e venni.

Ha ezt rendkívüli ülésnek tekintjük, akkor csak az 1, 2-es napirendi pontok tárgyalására van lehetőség, az  összes többi napirendi pontot a következő rendes  ülésre kell áttenni.

Jegyző : A létszám keretet erre a három hónapra is biztosítani kell, hogy a bért miből biztosítjuk, ezt le kell rendszabályozni.
Kosztyán Kálmán polgármester: A kiküldött határozat szerint a létszám a jutalom keretet terhét jelölte meg. Hol lesz bérmegtakarítás.

Gémesi Ferencné: Elmondja, hogy a jutalom keret zárolva van. A bérkeret terhére, mindaddig túlbetöltés címen lehet alkalmazni.  Elég lesz a bérkeret. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Egy közalkalmazott és egy köztisztviselő bére között különbség van, így nem elégséges.
Ezt követően polgármester megkérdezi, hogy az előterjesztett javaslatokat a testület kívánja-e napirendre venni:

- Szabó László indítványát, amely a polgármester és a Vizi-Közmű elnöki tisztségének összeférhetetlenség megtárgyalja.
- Lieszkovszi Gábor által kezdeményezett iparterülettel kapcsolatos  földmérői megbízását. A Bizottság erre tett javaslatot. Írásos ajánlás nem érkezett meg ezért nem tűzte napirendre.
Kérdezi a testületet a kiegészített napirendi pontokkal kapcsolatban van-e észrevétel.

Schirlingné Berényi Edit jegyző: azt tisztázni kell, hogy ez rendkívüli, vagy rendes ülés.

Kosztyán Kálmán polgármester: Ha ezt rendkívülinek tekintjük, ahogy a képviselő asszony kérte,  akkor csak az 1, 2-es napirendi pontokat lehet tárgyalni, az összes többit a rendes ülésen kell napirendre tűzni.  
Gémesi Ferencné képviselő: javasolja, hogy a kiküldött meghívó szerint a napirendi pontokat egyenként tegye fel szavazásra azzal az eltéréssel, hogy ez  nem rendes, hanem rendkívüli ülés.
Ezt követően a  polgármester egyenként tette fel szavazásra a  napirendi pontokat  az elhangzott  módosítással  együtt. 
l.) A képviselő-testület a képviselő asszony javaslatára nem rendezi a  Hivatal ügyrendjét, az ügyrendben lévő létszámot nem bővíti, hanem többletfoglalkoztatás (túlbetöltés) címén kerül felvételre a köztisztviselő álláshely.

















9 igen egyhangú
2.)
Jegyzői feladat ellátására megbízás kiadása.


            9 igen egyhangú
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
3.) Bernecker Kft. kivitelezői végszámla kifizetésének jóváhagyása.6 igen, 2 nem,1tartózkodó
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester

4.) II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tervkorszerűsítésre megbízás. ( szept.6-i ülés anyagával kiküldésre került az előterjesztés.)
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester



             9 igen egyhangú
5.) Toperczel kúria tervének korszerűsítésére megbízás. ( szept.6-i ülés  anyagával kiküldésre került az előterjesztés.)




         7 igen, 1 nem, l tartózkodó
Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
6.) Egyebek:- október 23-i ünnepség megszervezése, ünnepi szónok felkérés.    9 igen 

                    -  tornacsarnok üzemeltetés, felügyeletre megbízás.
7 igen, l nem, l tartózkodó

-Szabó László  képviselő indítványa összeférhetetlenség a polgármester részéről.
Gémesi Ferencné képviselő: azt mondta a polgármester, hogy ez rendkívüli ülésnek gondolta
Schirlingné Berényi Edit jegyző  olyan dolgokat kell sürgőséggel kell megtárgyalni, én ezt rendes ülésnek gondoltam.
Szabó László az önkormányzati törvény leírja, hogy az összeférhetetlenséget a következő ülésre kell vinni, máskor nem lehet.  Mert a levél keletezése 28-a volt még van 13 napja a polgármesternek, hogy  testületi ülés napirendjére tűzze.
Kosztyán Kálmán polgármester:  Az összeférhetetlenséggel kapcsolatban írásos anyag volt előterjesztve a szeptemberi ülésre, képviselő asszony javaslata volt, hogy a közig hivataltól kell  kérni állásfoglalást, a beterjesztett napirendi pontot a képviselő-testület levette napirendről. A közig.hivataltól az állásfoglalást megkértem, még válasz nem érkezett.
Szabó László képviselő: utána érdeklődött, hogy a közig.hivataltól ez ügyben nem szükséges állásfoglalást kérni, a testület dönt. 
Kosztyán Kálmán Polgármester az Önkormányzati törvény azt mondja ki, hogy  a Képviselő- testület felmentést adhat.
Szabó László képviselő 30 napig Ön ezt elmulasztotta, az összeférhetetlenséget 30 napon belül nem jelentette be.
A  képviselő-testület az elhangzott javaslat alapján az alábbi napirendi pontok tárgyalását  a fenti  szavazati aránnyal fogadta el:

156/2007.(X.15.) sz. határozat


Rád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 

fogadta el: 


1.) 2007. december 31-igtöbblet foglalkoztatás címén kerül felvételre a köztisztviselő 
      álláshely

2.)Jegyzői feladat ellátására megbízás kiadása.


Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester

3.) Bernecker Kft. kivitelezői végszámla kifizetésének jóváhagyása.
          Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
4.) II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tervkorszerűsítésre megbízás. ( szept.6-i ülés anyagával kiküldésre került az előterjesztés.)
         Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester



5.) Toperczel kúria tervének korszerűsítésére megbízás. ( szept.6-i ülés  anyagával kiküldésre került az előterjesztés.)




        Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
6.) Egyebek: -  október 23-i ünnepség megszervezése, ünnepi szónok felkérés.                        
tornacsarnok üzemeltetés, felügyeletre megbízás.



Napirendek tárgyalása
1.) 2007. december 31-igtöbblet foglalkoztatás címén kerül felvételre a köztisztviselő 
      álláshely
Kosztyán Kálmán polgármester: Elmondja, hogy  a képviselő asszony javaslatára nem rendezi a  Hivatal ügyrendjét, az ügyrendben lévő létszámot nem bővíti, hanem többletfoglalkoztatás címén kerül felvételre és betöltésre a  köztisztviselő álláshely. Kérdése, hogy a  képviselő asszony javaslata szerint a könyvtárnál lévő közalkalmazott bére elégséges lesz-e  a köztisztviselő alkalmazásához? A gondnoknak fizetni kell. Az egyik közalkalmazotti bérkeret, a másik köztisztviselői bérkeret.
Ezt követően szavazásra bocsátja, hogy az ügyrenden kívüli többletlétszám foglalkoztatást  engedélyezi-e a képviselő-testület, aki a túl-betöltéssel egyetért, az jelezze. 
Gémesi Ferencné  képviselő: Most várjunk december 31-ig.

Schirlingné Berényi Edit jegyző:  két és fél hónapról van szó.

Gémesi Ferencné képviselő a túlbetöltés, akkor engedélyezhető, ha meg van a keret de csak  a keret hátáráig, utána már külön álláshely kell.
Schirlingné Berényi Edit jegyző:  Semmi következménye nincs, ha a testület erre a három  hónapra engedélyezi a létszámot. Az csak decemberig szól,  januártól nincs tovább.

A túlbetöltésnek utána kell nézni, mert ez új dolog számára, erre csak 15 napon belül tud írásban válaszolni.  A testület az  ügyrendet módosítja, és engedélyezi a létszám keretet, annak meghatározza, hogy milyen forrásból biztosítja a bért, ez csak a három hónapra fog szólni. Javasolja, hogy maradjanak az eredetinél az Ügyrend módosításánál. Úgy tudja, hogy a túlbetöltés 60 napra szól, itt pedig 2,5 hónapról van szó.
Kosztyán Kálmán polgármester megkérdezi, hogy kinek a béréből lesz a bérmegtakarítás?

Gémesi Ferencné képviselő: A júliustól betegállományban van a könyvtáros, ez 6 hónap bérmegtakarítás van, a köztisztviselő pedig két és fél hónapra lesz felvéve.
A sportcsarnok üzemeltetéséhez is meg van a bér fedezete.
Schirlingné Berényi Edit jegyző: Erre a három hónapra fel kell venni egy köztisztviselőt. A testületnek dönteni kell

Kosztyán Kálmán polgármester  szavazásra bocsátotta Gémesi Ferencné javaslatát, mely szerint a   2007. december 31-ig a köztisztviselő alkalmazása túlbetöltés címén kerül felvételre. A képviselő-testület 7 igen, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:



157/2007.(X.15.) sz. határozat




Rád Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy


köztisztviselő  2007. december 31-ig felvételre kerül, túlbetöltés



formában.






Határidő: 2007. október 15.




Felelős: polgármester

Schirlingné Berényi Edit jegyző: A testületnek most abban kell dönteni-e, hogy  minek a terhére?
Gémesi Ferencné képviselő: Egyértelműen a bérmegtakarítás terhére, a könyvtáros betegállományban volt.
Kosztyán Kálmán Polgármester: Nem lát bér megtakarítási lehetőséget. A jutalomkeretet fel kell oldani. 
Kérdezi, hogy a könyvtárosi állásnál felszabadult bér terhére kerüljön felvételre a köztisztviselő .

Gémesi Ferencné képviselő: kidolgozott  számítási anyag nem kaptak a képviselők ezért nem teljes az anyag, a képviselők  nem tudják, hogy hol lehet a pénzt elvenni. Javasolja, hogy  számítási anyaggal kell beterjeszteni aminek meg van a fedezete.
Kosztyán Kálmán polgármester Ismerteti, hogy két lehetőség van, amely  ilyen összegig feloldja a jutalomkeretet a képviselő-testület. Másik út amit ön mond A közalkalmazottnál a megtakarított bérkeret terhére veszi fel.  Mind a kettőnél fizetni kell Ezt a költségvetési rendeletben a következő előterjesztésnél a rendelet módosításban ennek az álláshelynek a fizetési a levezetését a rendelet módosításnál be kell építeni.
Jegyző: A bért be kell építeni. Most kerül meghallgatásra a két jelölt, ami közül választunk, és köztisztviselőnek lesz felvéve, nem mindegy hogy egy 23 éves  pályakezdő, vagy több éves szakmai gyakorlattal rendelkező. Bérében nem mindegy. Az sem biztos, hogy a bérkeret az új dolgozó bére fedezi-e, mert szerinte nem.
Kosztyán Kálmán Polgármester: Szavazásra bocsátotta a Gémesi Ferencné képviselő javaslatát, mely szerint a   közalkalmazottnál megtakarított bérkeret terhére a pénzügyi csoport  kifogja dolgozni,  és előirányzat módosítást elkészíti a   költségvetési rendelet módosításban. 
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.


158/2007.(X.15.) sz. határozat




Rád Község Önkormányzat képviselő-testület, úgy határozott,



hogy  a könyvtárnál megtakarított bérkeret terhére a pénzügyi csoport 


előirányzat módosításban elkészíti, és a költségvetési rendeletében




beépíti a köztisztviselő bérét.



Határidő: 2007. november 15.




Felelős. Polgármester, Szunter Tiborné köztisztviselő

Polgármester felkéri a jegyző asszonyt, hogy a két köztisztviselő pályázót hallgassa meg.
Polgármester 5 perc szünetet rendelt el.
2. Jegyzői feladat ellátására megbízás kiadása.
Előadó: Schirlingné Berényi Edit
Schirlingné Berényi Edi: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az igazgatási előadó helyre  a két pályázó közül Dr. Bunna Gyula és Szigetvári Ferenc pályázó közül Dr. Bunna Gyula mellett döntött. Döntésénél azt vette figyelembe, a jelölt vállalta hogy 4 órában is ellátja a jegyzői helyettesítést. Addig amíg a másik pályázó 8 órában.    Döntésénél a  testületet akaratát vette bérmegtakarítás terhére, ez az összeg az ami belefér, egyébként nem. Köztisztviselőként eddigi munkaviszonyuk, és szorzószámuk alapján az összeg fele. Szigetvári Ferenc 8 órában vállalta volna.
Gémesi Ferencné képviselő: Nem döntöttünk, hogy főállású, vagy  részfoglalkozás. A bér nem volt költségelve.
Schirlingné Berényi Edit jegyző: Köztisztviselőnek fel van véve, az önkormányzat ki van segítve, szakmai gyakorlata van, folyamatosan jegyzőként dolgozott. Jelenleg  Vácdukán volt aljegyző. Szakmailag kit vesz fel a képviselő -testületnek ebbe nincs beleszólása, a képviselő-testület érdekeit  vette figyelembe. Súlyos anyagi gondokról volt szó. 
Gémesi Ferencné képviselő. Elmondja, hogy  van egy 4 órás köztisztviselői állás, amennyiben a testület nem bízza meg a jegyzői feladatok ellátásával, onnantól kezdve a jegyzőasszonynak vissza kell a testületi ülésre járnia. A szabadság kiadásának 2/3 részével a munkáltató rendelkezik. Úgy áll a helyzet, hogy ha a testület nem bízza meg a köztisztviselőt a jegyzői feladatok helyettesítésével, akkor lesz egy 4 órás köztisztviselő, és nem lesz jegyző.
Schirlingné Berényi Edit jegyző: Nem kötelezhet a testület arra, hogy vissza jöjjek,   a szabadságot kötelező kiadni. Ez  nem csak az idei   szabadság, hanem három évi, és azt nem lehet  göngyölíteni, hanem kötelező kiadni.

Kosztyán Kálmán polgármester: A testület hatásköre, hogy a köztisztviselőt jegyzői feladatok ellátásával megbízza.
Mivel több hozzászólás javaslat nem hangzott el polgármester szavazásra bocsátott, a képviselő-testület Dr.Bunna Gyulát  a jegyzői feladatok ellátásával 2007.okt.15-2007 dec.31-ig. megbízza.
A képviselő-testület 7 igen, 1  nem, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.

159/2007.(X.15.) sz. határozat


Rád Község Önkormányzat képviselő-testülete, úgy határozott, hogy  a


Jegyző által felvett, új köztisztviselőt – Dr. Bunna Gyula (sz: Pécs, 1943. 03.10


an. Kulcsár Julianna Vácrátót, Kinizsi út. 36. szám alatti lakost  - a jegyző


távolléti idejére (2007. október 15-től 2007. december 31-ig) a jegyzői feladattal


megbízza. 


A köztisztviselő heti 20 órában látja el feladatát. 

A képviselő-testület  Dr. Bunna Gyula részére 11.040.-Ft vezetői pótlékot állapít meg.

Határidő: azonnal

Felelős:    jegyző

Schirlingné Berényi Edit jegyző: Dr. Bunna Gyulát a testületi ülésre behívja. Tájékoztatja  a képviselő-testületet, hogy Dr. Buna Gyulának, mint megbízott jegyzőnek joga van a testületi ülésen részt venni.
Kosztyán Kálmán polgármester: bemutatja Dr. Bunna Gyulát, aki Vácdukán aljegyzőként dolgozik
Dr. Bunna Gyula mb. jegyző: elmondja, hogy a mai ülésre meghívót kapott, a napirendi pontjaira nem készült. Röviden bemutatkozik, elmondja, hogy 64 éves nyugdíjas, Baranya megyéből költöztek ide, két nagykorú gyermeke, 3 unokája van. 10 évig Baranya megyében dolgozott jegyzőként, jelenleg 3 éve aljegyzőként dolgozik Vácdukán.
Gémesi Ferencné képviselő: kérdése a költségvetés készítésnél a pénzügyi területen milyen mértékben tud a munkába belefolyni. Elmondja, hogy számítani kell az éjszakába menő, viharos testületi ülésekbe. A testület ragaszkodik a szószerinti határozatok meghozatalához. 

Dr. Bunna Gyula mb. jegyző: elmondja, hogy jogi végzettsége van, de megélt több költségvetési előkészítést, jelen esetben a 2008. évi koncepciót kell összeállítani. A testületi ülésen jelen tud lenni, a napirendi pontok témáira nincs felkészülve, érdemben nem tudja véleményét kifejteni.
Kosztyán Kálmán polgármester: Mivel a jegyzőasszonynak el kell menni-e, ezért a 3,) 4.) 5.)  valamint a 6-os egyebek napirendi pont második részének levételére tett javaslatot.
Fontosnak tartja megtárgyalni az október 23-i ünnepség megszervezése, ünnepi szónok felkérése napirendi pontot, az időpont rövidsége miatt.

Halász László képviselő 7.25 órakor érkezett az ülésre, az ülésen 10 képviselő van jelen.
Lieszkovszki Gábor képviselő: Megkérdezi az Igazgató úrat, hogy befolyásolja-e a döntés a 4. –es napirendi pont levételét.

Koós János igazgat: Nem befolyásolja, mert jelenleg nincs érvényes kiírt pályázat, így pályázni sem lehet.

Polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta, a 3, 4, 5, napirendi pontok, valamint a 6-os napirendi pont második részének napirendről történő levételét. A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodó szavazattal a napirendről levette.               
Schirlingné Beréni Edit jegyző az ülésről 19.30 órakor távozott.

6. Egyebek: - a.)  október 23-i ünnepség megszervezése, ünnepi szónok felkérés.
                             Előadó: Kosztyán Kálmán polgármester
 Kosztyán Kálmán polgármester: Felkéri a képviselő-testületet, hogy az október 23-i ünnepség megrendezésének időpontjára, tegyenek javaslatot, és  megkérdezi a testületet, hogy a szónoki beszéd  elmondását melyik képviselő vállalja fel. 
Koós János igazgató: Az ünnepség megrendezését szombaton javasolja megtartani.

Halász László képviselő. Véleménye szerint 1 nap eltolással beilleszthető az ünnepség megtartása, de  a 3 napot soknak tartja. Az lenne az elfogadható, ha napján lenne minden ünnep megtartva.

Lieszkovszki Gábor és Halász László képviselők az ünnepséget  október 23-án javasolják megtartani. Mindketten az ünnepi szónok felkérésére Bereznai urat javasolják, akit szakmailag alkalmasnak tartanak, mivel újságíróként és a történelemmel is foglalkozik. Jelen van az ülése, nyilatkozni is tud.
Polgármester megkérdezi Bereznai urat, hogy vállalja-e az október 23-i ünnepi beszédet.

Bereznai  László rádi lakos nyilatkozik, hogy nem vállalja a szónoki beszédet.
Koós János igazgató: az ünnep napjára nem tudja berendelni a tanárokat, és a gyerekeket, csak a szereplőket, és a szüleik lesznek ott. 

Ezután a képviselők egymást javasolták. Ezt követően felkérték Szabó László képviselőt, hogy mondja el az ünnepi beszédet.

Szabó László képviselő:  Javasolja, hogy a testület ciklus végéig osszák be és minden képviselő vállaljon be egy ünnepi beszédet. 
Polgármester ezt követően megkérdezi Szabó László képviselőt,  a testület felkérésére vállalja-e az ünnepi szónoklását.

Szabó László képviselő: Elmondja, hogy a felkészülésre elég rövid az idő,  de tekintettel arra, hogy egy képviselő sem akarja felvállalni,  ezért ő elvállalja.

Lieszkovszki Gábor, és Soós Gábor képviselők vállalták fel, hogy elhelyezik az ünnepi koszorút
Mivel több hozzászólás nem volt  polgármester szavazásra tette fel az október 23-i ünneppel kapcsolatos javaslatot.
A képviselő-testület   9 igen, l nem  szavazattal,  az alábbi határozatot hozta:

160/2007.(X.15.) sz. határozat


Rád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az október 23-i napi

ünnepséget 2007. október 20-án 17,00 órakor rendezi meg. 

           Az ünnepi szónoknak Szabó László képviselőt kéri fel.

Határidő: azonnal
            Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester
Gémesi Ferencné képviselő: kérdése, az óvodával kapcsolatban a Bernecker Kft-től jött-e válasz?
Kosztyán Kálmán polgármester:  A testület döntését, és a szakértői véleményt megküldte, egy fizetési felszólítás érkezett, a testület döntésére válasz nem érkezett. Október 31-ke volt a határidő.

Gémesi Ferencné képviselő: Kérdése, hogy most az egyebek napirendi ponton van-e a tornacsarnok  üzemeltetése, vagy nincs?

 A tornacsarnok üzemeltetésével kapcsolatban javasolja, hogy az álláshely a helyben hirdetőtáblán kerüljön meghirdetésre. Olyan ember is  betöltheti, akinek szakmai végzettsége van, vagy jelenleg nincs munkája, vagy a főiskola mellett tudná ezt a feladatot elvégezni.
Elmondja, hogy Rákóczi Jánossal semmi problémája nincs, de  Rákóczi Erika közalkalmazott, aki jelenleg GYES-en van  egy évig nem vállalhat munkát. 

Javasolja, hogy az év végéig december 31-ig Rákóczi János végezze ezt a feladatot.
Kosztyán Kálmán polgármester: A napirendről a téma levételre került, ezért a képviselő asszony javaslatára válaszol. Lehet róla beszélni, mert jelenleg  hallgatólagosan Rákóczi János lejár a tornacsarnokba.
Rákóczi Erika közalkalmazott szóban jelezte, hogy 2008 januárban vissza kíván jönni dolgozni. A tornacsarnok használatára már most igény van, ezért kellene a testületnek most dönteni, hogy kinek ad megbízást a felügyeletre.
Megkérdezzük a közigazgatási hivatalt, hogy a GYES-en lévő vállalhat-e munkát és  milyen időponttól. Amennyiben nem vállalhat egy évig munkát, abban az esetben novemberben meghirdetésre kerül.
Napirendi ponton kívüli a tornacsarnok üzemeltetésével kapcsolatban a  képviselő-testület  10 igen egyhangú szavazattal határozat hozatal nélkül Rákóczi János Rád Esze T. szám alatti lakost 2007. december 31-ig lássa el ezt a feladatot.
Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést  20,00 órakor  bezárta.

k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                            Schirlingné Berényi Edit
  polgármester                                                                                  jegyző

    Szabó László





Petyerák Gábor

jegyzőkönyv hitelesítő                                                   jegyzőkönyv hitelesítő
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