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49/2008.(III. 20.) számú határozat     (5 igen 3 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kiküldött napirendi javaslatnak és az előterjesztésnek megfelelően megtárgyalja a 2008. március 20.-i képviselő-testületi ülésen a törvényességi szempontból is módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát.

50/2008.(III. 20.) számú határozat     (6 igen 2 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 20.-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Rád Községi Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzata.

2. Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Helyi Építési Szabályzatának módosítása (a 6/2004. (IX.21.) sz. rendelet kiegészítő rendelet módosítása).

3. Felszíni belterületi vízrendezés pályázatírására ajánlások áttekintése, pályázatíró kiválasztása a csatolt ajánlatok alapján. 

4. Megbízás 2007. évi vis mior munkák elvégzésére.

5. OTP-Optima befektetési jegy lekötéséről szóló határozat visszavonása.

6. Állami Erdészeti Rt-k önkormányzati tulajdonba kerülése. 

7. Egyebek: - Utazási lehetőség Bibionéba.

 51/2008.(III. 20.) számú határozat     (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 20.-i képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv és határozatok hitelesítésére Roller Róbert és Petyerák Gábor képviselőket választja meg.

52/2008.(III. 20.) számú határozat    (7 igen 1 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a törvényességi felügyelet észrevétele alapján kezdeményezett SzMSz módosító előterjesztést, (rendeletmódosítást) leveszi napirendjéről.

Felhívja a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, hogy tárgyalja az előterjesztést és készítsen állásfoglalást a módosításokhoz a az április 17.-i képviselő-testületi ülésre.

Határidő: 2008. április 10.                               

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester és

  Gémesi Ferencné tanácsnok

53/2008.(III. 20.) számú határozat    (8 igen 1 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szabályozási Tervben 731. helyrajzi számon feltüntetett telekre, változtatási (beépítési) tilalmat rendel el, 2008. december 31-ig.

Határidő: azonnal és 2008. december 31.              

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

54/2008.(III. 20.) számú határozat     (3 igen 6 nem) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Absolvo Consulting Bt. és a Goodwill Consulting Kft. által benyújtott két árajánlaton túl, a belterületi csapadékvíz  gyűjtésre és elvezetésre kiírt  pályázatírásra újabb árajánlatokat kér be, így több árajánlatból választja ki a pályázatírót.

55/2008.(III. 20.) számú határozat    (6 igen 3 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Absolvo Consulting Bt. 2008. március 11-én kelt és a KMOP-3.3.1 B kódjelű, a belterületi csapadékvíz gyűjtés és elvezetés pályázathoz kapcsolódó árajánlatát fogadja el, amely alapján ezt a céget bízza meg a pályázat kidolgozásával és annak beadási határidőben történő elkészítésével.

Határidő: azonnal                                      

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

56/2008.(III.20.) számú határozat     (6 igen, 2 nem, 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007. május 22.-i  a vis maior károk munkáira benyújtott és elnyert pályázat alapján elvégzendő munkákra, a Moha-Gép Kft.-vel megkötendő  szerződést hagyja jóvá.

Határidő: azonnal                                                     Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

57/2008.(III. 20) számú határozat     (9 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslatára visszavonja a 36/2008.(II. 28) számú határozatát, amelyben 50 millió Ft. 31 napra való lekötését határozta el.

Határidő: azonnal


                       

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

58/2008. (III. 20.) számú határozat     (9 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja Kosztyán Kálmán polgármestert arra, hogy Rád Község Önkormányzata nevében, nyilatkozatban támogassa a 2007. évi CVI. számú törvény mellékletében felsorolt Erdészeti illetve Erdőgazdaságok részvényeinek az érintett önkormányzatoknak történő térítésmentes átadását. 

Határidő: azonnal                                                       

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

