A 2008. április 29-i képviselő-testületi ülés határozatai

106 – 109

106/2008.(IV. 29.) számú határozat (8 igen, 2 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülést rendel el az elsőfokú építéshatósági feladat Rád község általi önállóan való ellátására vonatkozó javaslat megtárgyalására vonatkozóan.

107/2008.(IV. 29.) számú határozat (6 igen, 1 nem, 3 tartózkodással)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete névszerinti szavazást tart az elsőfokú építéshatósági feladat Rád község általi önállóan való ellátására vonatkozó javaslat eldöntésére vonatkozóan.

108/2008.(IV. 29.) számú határozat (névszerinti szavazással eldöntve: 6 nem 4 igen)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette, hogy Kosd község kilépése után Penc község is kilépett az elsőfokú építéshatósági feladat ellátására létrehozott igazgatási társulásból, és névszerinti szavazással úgy döntött, hogy egyedül önállóan nem tudja ellátni az elsőfokú építéshatósági feladatot, ezért ezt a feladatot Vác város illetékességi központtal láttatja el.

A névszerinti szavazás eredménye:

Buzási Pál:

igen







Gémesi Ferencné:
igen







Halász László:
nem







Kosztyán Kálmán:
nem







Lieszkovszki Gábor:
igen







Oszaczki László:
nem







Petyerák Gábor:
igen







Roller Róbert:

nem







Soós Gábor:

nem







Szabó László:

nem 

109/2008.(IV. 29.) számú határozat (7 igen 1 nem, 2 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a jegyzőt, hogy Szabó János és Szabó Péterné elsőfokú építéshatósági feladatokat ellátó köztisztviselőkkel a közszolgálati jogviszonyt 2008 április 30-i nappal szüntesse meg és a megszűnt munkaviszonyukkal kapcsolatos elszámolást készíttesse el.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző


