A 2008. november 25-i képviselő-testületi ülés határozatai

419 – 424 

419/2008.(XI. 25.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2008. november 25-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét, amely a Rádi Óvoda vezetői állására benyújtott pályázatok alapján történő intézményvezető kinevezése.

420/2008.(XI. 25.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 25-i képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Buzási Pál alpolgármestert és Lieszkovszki Gábor képviselőt választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészültét követően

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző 

421/2008.(XI. 25.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szükség esetén a három óvodavezetői pályázat elbírálására és az intézményvezető kinevezésére kétfordulós titkos szavazást tart. Abban az esetben, ha senki sem kapja meg a szükséges legalább hat szavazatot, akkor a két legtöbbet kapott pályázatról kell dönteni a második fordulóban. Ha eredménytelen az első forduló és a második és harmadik helyezet egyforma szavazatot kapott, akkor a második fordulóban ismét mindhárom pályázatról dönteni kell. 

422/2008.(XI. 25.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Rádi Óvoda vezetői állására benyújtott három pályázat titkos szavazással lebonyolított első fordulójában Varga Viktória pályázó 5 szavazatot, Szabó Ferencné pályázó 3 szavazatot kapott, továbbá Tóbel Éva pályázó nem kapott szavazatot. A 421/2008.(XI. 25.) számú határozatnak megfelelően Varga Viktória és Szabó Ferencné pályázatáról a Képviselő-testület második fordulóban, titkos szavazással dönt. 

423/2008.(XI. 25.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Rádi Óvoda vezetői állására benyújtott pályázatok titkos szavazással lebonyolított második fordulójában Varga Viktória pályázó 5 szavazatot, Szabó Ferencné pályázó 3 szavazatot kapott. A Képviselő-testület az Rádi Óvoda vezetői állására meghirdetett pályázatot eredménytelennek nyilvánítja, és felhívja a polgármestert, hogy a korábbival megegyező szövegű felhívásban és feltételekkel, a Rádi Óvoda vezetői állására a pályázatot hirdesse meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

424/2008.(XI. 25.) számú határozat (5 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Varga Viktória óvónőt (pályázót), hogy 2008. december 1-től 2009. március 31-ig, illetőleg az óvodavezetői pályázat alapján történő kinevezésig, a Rádi Óvoda megbízott vezetői feladatait lássa el.

Határidő:
értesíteni: azonnal, megbízási szerződés: 2008. december 1-től

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

