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A 2009. február 5-i rendes képviselő-testületi ülés határozatai
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38/2009.(II. 05.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. február 5-i rendes képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Szabó László és Petyerák Gábor önkormányzati képviselőket választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

39/2009.(II. 05.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. február 5-i rendes képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./
A 2008. évi költségvetés előirányzat módosítása

2./
A helyiségbérletről szóló 9/2003.(X. 06.) számú rendelet módosítása

3./
Községüzemeltetés feltételének javítása (gépbeszerzés)

4./
Az Óvoda két technikai dolgozójának és az Általános Iskola egy dolgozójának béremelése

5./
Rád Községi Önkormányzat 2009. évi költségvetése (első forduló)

6./
Mozgókönyvtári feladatok ellátása

7./
Rád, Madách utca 2. szám alatti fenyőfák kivágása

8./
Fendrich József kérelme, megelőlegezett fűtésjavítási költség megtérítésére

9./
A községfejlesztési célú földvásárlásokról és földcserékről szóló 285/2008.(IX. 18.) számú határozat megváltoztatása

10./
Polgármesteri tájékoztató (indokolás) a 36/2009.(I. 15.) számú határozat szerint, továbbá a 2009. évi polgármesteri szabadságolási ütemterv és szabadságkérelem

11./
A Kosztyán Kálmán polgármester elleni fegyelmi vizsgálatban eljáró Fegyelmi Bizottság jelentése (zárt ülésen tárgyalva)

12./
Egyebek

40/2009.(II. 05.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontok tárgyalása előtt, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tett tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta.

41/2009.(II. 05.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Községháza nagytermének alkalmi bérbeadása: tanfolyam, ismeretterjesztő előadás, kiállítás, kamaraest, belépti díjmentes kulturális, vagy szórakoztató rendezvény céljára, – bérleti díjmentes. 

Határidő:
megváltoztatásig
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

42/2009.(II. 05.) számú határozat (7 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Községháza nagyterme az országgyűlési és az önkormányzati választások alkalmából négyévenként választási rendezvényre, a jelöltek bemutatására egy alkalommal ingyenesen, más esetekben politikai rendezvényre 3000 Ft/óra összegű díjért adható bérbe.

Határidő:
megváltoztatásig
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

43/2009.(II. 05.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Községháza nagyterme a helyi civil szervezetek, közérdekű társadalmi szervezetek számára, térítésmentesen biztosítható.

Határidő:
megváltoztatásig
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

44/2009.(II. 05.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Tornacsarnok kisterme tanfolyam, ismeretterjesztő előadás, kiállítás, kamaraest, belépti díjmentes kulturális, vagy szórakoztató rendezvény céljára, helyi civil szervezetek, közérdekű társadalmi szervezetek számára, térítésmentesen biztosítható. Ezen kívül, az országgyűlési és az önkormányzati választások alkalmából négyévenként választási rendezvényre, a jelöltek bemutatására egy alkalommal ingyenesen, más esetekben politikai rendezvényre 3000 Ft/óra összegű díjért adható bérbe.

Határidő:
megváltoztatásig
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

45/2009.(II. 05.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete új kistraktor, és a községüzemeltetésben használható tartozékai, beszerzését határozza el azzal, hogy a már ismert ajánlatok és újabbak figyelembe vételével, a 2009. február 19-i rendes képviselő-testületi ülésen dönt véglegesen a megvásárolandó eszközök kiválasztásról és a fizetési konstrukcióról.

Határidő:
az előterjesztésre 2009. február 13.
Felelős:
Buzási Pál alpolgármester


46/2009.(II. 05.) számú határozat (8 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló Multicar 24. bill. gépjárművet, tolólap tartozékával együtt, jelenlegi állapotában értékesíti.

47/2009.(II. 05.) számú határozat (8 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2009.(II. 05.) számú határozattal eladásra kijelölt önkormányzati tulajdonban álló Multicar 24 bill. gépjármű eladási árát 

250 000 Ft-ban állapítja meg, amelyet meg kell hirdetni Rád községben.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

48/2009.(II. 05.) számú határozat (1 igen 5 nem 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta, hogy Bajnainé Tölgyesi Tünde tanítónőnek, közel tíz év eltelte után utólag kerüljön 34 160 Ft kifizetésre, amely napközis nevelői pótlék elmaradásáért a fenntartó önkormányzat nem felelős.

49/2009.(II. 05.) számú határozat (5 igen 1 nem 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, figyelemmel az önkormányzat működési hiányt tartalmazó pénzügyi helyzetére, nem támogatja, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény által biztosított legfelsőbb „F” fizetési fokozat feletti bér kerüljön megállapításra és kifizetésre Birszki Jánosné, Krcsik Istvánné és Hrncsjár Józsefné munkavállalók számára.

Határidő:
folyamatos

Felelős: intézményvezetők

50/2009.(II. 05.) számú határozat (7 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése felhalmozási bevételeiből, - az első olvasatra összeállított javaslatból - a felső tordalkai földértékesítésből tervezett 8 000 000 Ft értékű bevételi előirányzatot elhagyja, a földeladást nem támogatja. 

51/2009.(II. 05.) számú határozat (8 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése első olvasatra összeállított tervezete felhalmozási kiadásainak előirányzatai közül, tó vízjogi engedélyezési tervre javasolt 3 000 000 Ft kiadást elhagyja, ilyen engedélyezési terv megrendelését nem támogatja.

52/2009.(II. 05.) számú határozat (5 igen 2 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése első olvasatra összeállított tervezete felhalmozási kiadásainak előirányzatai közül, iskola önrész előirányzatra 8 000 000 Ft összeg tervezését hagyja jóvá.

53/2009.(II. 05.) számú határozat (3 igen 5 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése első olvasatra összeállított tervezete felhalmozási kiadásainak előirányzatai közül, elhagyja a Toperczer kúria felújítására javasolt 11 000 000 Ft önrészt. A képviselő-testület 2009. évben nem tervez az épületre felhalmozási kiadást.

54/2009.(II. 05.) számú határozat (3 igen 5 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése felhalmozási kiadásainak előirányzatainál nem támogatja  2009. évben a Toperczer kúria felújítására 5 000 000 Ft önrész tervezését.

55/2009.(II. 05.) számú határozat (7 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése felhalmozási kiadásainak előirányzatainál 5 000 000 Ft kiadási előirányzatot tervez útépítés önrészére. 

56/2009.(II. 05.) számú határozat (7 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetése első olvasatra összeállított felhalmozási kiadásainak előirányzataiból törli a gyalogátkelők tervezésére és kivitelezésének önrészére javasolt 5 000 000 Ft kiadási előirányzatot. 

57/2009.(II. 05.) számú határozat (7 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetésében 500 000 Ft kiadást tervez a Községháza helyiségei védelmét biztosító riasztó kiépítésére.

58/2009.(II. 05.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az önkormányzat 2009. évi költségvetési terve első olvasat utáni felhalmozási kiadásainak összes csökkentésének összegével, csökkenti a felhalmozási bevételeknél javasolt értékpapír értékesítés összegét.  

59/2009.(II. 05.) számú határozat (7 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évben is tervezi a költségvetésében a Naszály tej kiadásait.

60/2009.(II. 05.) számú határozat (1 igen 6 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta, hogy a 2009. évi költségvetésében csak törvényben előírt juttatásokat lehet tervezni és kifizetni, továbbá elvetette azt a javaslatot, hogy megszüntetésre kerüljön a képviselői tiszteletdíj, amelyet több képviselő egyébként is közösségi célú szervezetek és feladatok támogatására fordít.

61/2009.(II. 05.) sz. határozat (7 igen 1 nem, -  a jelenlévők száma 1 fővel csökkent)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testület közművelődési és könyvtári feladat ellátására heti 20 órás státuszt engedélyez, amelynek bérköltségéhez az önkormányzattal kötendő szerződés alapján évi 400 000 Ft-tal járul hozzá a Dunakanyar Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalkalmazotti bértábla alapján, Rákóczi Erika munkavállalóval napi 4 órás foglalkoztatással havi bruttó 44 500 Ft + 3 704 Ft pótlék, összesen 48 154 Ft/hónap munkabérért, 1500 db könyv elektronikus katalogizálásának vállalása esetén munkaszerződést kössön. 

Határidő:
2009. február 10.
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

62/2009.(II. 05.) sz. határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Scháffer Gábor, Nagymaros, Tavasz u. 12. szám alatti vállalkozót bízza meg a Rád, Madách utca 2. szám alatti önkormányzati ingatlanon lévő fenyőfák kivágásával, az árajánlata szerinti 70 000 Ft + Áfa összegért.

Határidő: 2009. február 28. 

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester és Scháffer Gábor vállalkozó

63/2009.(II. 05.) sz. határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a tulajdonában álló Rád, Rákóczi út 20. szám alatti önkormányzati bérlakás cirkó fűtés javítására Fendrich József által megelőlegezett 10 200 Ft javítási költség a bérlő számára kifizetésre kerüljön, azzal a feltétellel, hogy a számlának Rád Községi Önkormányzat nevére kell szólnia.

64/2009.(II. 05.) sz. határozat (5 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községfejlesztési célú földvásárlásokról és földcserékről szóló 285/2008.(IX. 18.) számú határozat megváltoztatásáról szóló előterjesztésről a végleges döntést, Buzási Pál alpolgármester által benyújtandó előterjesztés alapján, a 2009. február 19-i rendes képviselő-testületi ülésen hozza meg. 

Határidő:
2009. február 13.

Felelős:
Buzási Pál alpolgármester és Kosztyán Kálmán polgármester

65/2009.(II. 05.) sz. határozat (7 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kosztyán Kálmán polgármester kérelmének megfelelően a 2009. évre járó szabadságot az alábbiak szerint kiadja:




2009. május hónapban:
5 nap




2009. június hónapban:        10 nap




2009. július hónapban:
5 nap




2009. augusztus hónapban:
5 nap




2009. szeptember hónapban:
5 nap




2009. október hónapban:
4 nap




2009. november–december:
4 nap

Felhívja a jegyzőt, hogy a szabadság nyilvántartásba a fentieknek megfelelően adminisztrálja a polgármester 2009. évi szabadságát.

Határidő:
folyamatosan a kérelem szerinti határozatnak megfelelően

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Rutkai Róbert jegyző

66/2009.(II. 05.) sz. határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kosztyán Kálmán fegyelmi vizsgálatban történt meghallgatásáról készített jegyzőkönyvet és vizsgáló bizottsági jelentést zárt ülésen tárgyalja, amelyről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőjének Petyerák Gábor és Lieszkovszki Gábor önkormányzati képviselőket választja.

67/2009.(II. 05.) sz. határozat (5 igen 1 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a fegyelmi vizsgálat keretében történt meghallgatásról készített jegyzőkönyvet megismerte, a Fegyelmi Vizsgáló Bizottság jelentését megtárgyalta és elfogadta. Rendkívüli Képviselő-testületi ülés összehívását határozza el 2009. február 12-én (csütörtökön) 18 órára a Községháza (Rád, Petőfi út 11.) nagytermébe, ahol zárt ülés keretében a Képviselő-testület Fegyelmi Tanácsként jár el Kosztyán Kálmán polgármester fegyelmi ügyében. 

Határidő:
a Képviselő-testületi ülés összehívására: azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

68/2009.(II. 05.) sz. határozat (7 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közmunka programban résztvevő Szekeres István és Forró Lászlóné 2009. március 31-ig történő foglalkoztatásának önkormányzati hozzájárulását: 45 000 Ft-ot, engedélyezi kifizetni.

Határidő:
2009. február 10.

Határidő:
Kosztyán Kálmán polgármester 

