A 2009. március 12-i képviselő-testületi ülés határozatai
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98/2009.(III. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március 12-i képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Gémesi Ferencné és Szabó László önkormányzati képviselőket választja

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert  

99/2009.(III. 12.) számú határozat (2 igen 5 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a határozati javaslatot, hogy a 2009. március 12-i képviselő-testületi ülésen ne tárgyalja a Fáy András Zrt. kérelmére indult, és a volt Tsz-majori 749. és 750 helyrajzi számú területeket érintő telekosztásra vonatkozó előterjesztést.

100/2009.(III. 12.) számú határozat (5 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március 12-i képviselő-testületi ülésen, csak tájékoztató jelleggel tárgyalja a Fáy András Zrt. kérelmére indult, és a volt Tsz-majori 749. és 750. helyrajzi számú területeket érintő telekalakításra vonatkozó előterjesztést, amelyről ezen a képviselő-testületi ülésen határozatot, elégtelen információk miatt nem hoz. Az előterjesztést a megjelent és részben érintett érdeklődők miatt az első napirendként tárgyalja.

101/2009.(III. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március 12-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1./
A Fáy András Zrt. kérelme, a volt Tsz-majori 749. és 750. helyrajzi számú területeket

érintő telekalakításra vonatkozóan. 
2./
Községgazdálkodás:
önkormányzati épületek, utak és járdák karbantartásának

ütemezése 2009. évre.

3./
Kosd községi önkormányzat képviselő-testületének 8/2009.(02. 19.) számú határozata

körjegyzőség alakításáról.

4./
Energia megtakarítás az önkormányzati intézményekben és a Polgármesteri

Hivatalban.
5./
Árajánlat községüzemeltetési eszközök (traktorhoz) beszerzésére.

6./
Szilárd kommunális hulladék szállítása Rád községből 2010. január 1-től.

7./
A 2008. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtásának áttekintése.

102/2009.(III. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ütemezése szerint:

a./
Az Óvoda bejárat és belső gazdasági út, valamint az elmaradt parkolók megépítését, fel kell mérni, amelyhez árajánlatot is kell kérni.  
b./
A községi buszmegállóknál szemétgyűjtőket kell felállítani, ezek gyártására továbbá beépítésére, árajánlatokat kell bekérni.
c./
A Rákóczi úti buszmegállónál lévő útsüllyedést meg kell szüntetni, ehhez árajánlat bekérése szükséges.

d./
A Váci úti (Lázár bolt előtti) buszmegálló és járda szintezésének megoldásához szintén árajánlatot kell bekérni.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

103/2009.(III. 12.) számú határozat (4 igen 4 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozatot tesz Kosd község

megkeresése alapján, a két település közötti körjegyzőség megalakítására. Megbízza Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a kosdi polgármesterrel, és egyeztessenek a körjegyzőség megalakításáról, bemutatva a szervezeti változtatás anyagi vonzatait, és készítsenek mindezzel összefüggésben előterjesztést a 2009. április 16-i képviselő-testületi ülésre.

(Szavazategyenlőség miatt a határozati javaslatról a Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a Képviselő-testület a 2009. április 16-i képviselő-testületi ülésen ismételten szavaz.) 

Határidő:
2009. április 16.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

104/2009.(III. 12.) számú határozat (5 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy Rád községgel közigazgatásilag határos meglévő körjegyzőségekkel vegye fel a kapcsolatot, és tájékoztassa azokat Rád község csatlakozási szándékáról. Rövid határidővel kérje meg a körjegyzőséget alkotó önkormányzatok befogadó határozatait. Minderről a 2009. májusi 13-i képviselő-testületi ülésre készüljön előterjesztés.

Határidő:
2009. május 8.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 
105/2009.(III. 12.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felfüggeszti az „Energia megtakarítás az önkormányzati intézményekben és a Polgármesteri Hivatalban” című előterjesztés megtárgyalását, amelyet a 2009. április 16-i képviselő-testületi ülésen, tovább többlet információkkal együtt – pl. a nyílászárók cseréjére vonatkozó árajánlat – vesz napirendjére.

Határidő:
2009. április 10.
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

106/2009.(III. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Halász László önkormányzati képviselőt, és Kosztyán Kálmán polgármestert bízza meg, a községüzemeltetési feladatok ellátásához megvásárolt önkormányzati tulajdonú traktorhoz a meglévő árajánlatnál olcsóbb eszközökre, továbbá, nyomatékhatároló kardántengelyre és 130-as szélességű nyesedékzúzóra illetve fűkaszára vonatkozó árinformációk beszerzésére. Az eszközök megvásárlására vonatkozó előterjesztést a 2009. április 16-i képviselő-testületi ülésre kell előterjeszteni. 
Határidő:
2009. április 10.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Halász László önkormányzati képviselő

107/2009.(III. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Szilárd kommunális hulladék szállítása Rád községből 2010. január 1-től” című előterjesztéssel kapcsolatos döntése megalapozása érdekében felhívja Kosztyán Kálmán polgármester, hogy az Észak – Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulástól kérjen írásos választ az alábbiakra:

1./
A Társulás által működtetett szemétlerakóba minden alapító önkormányzattól a beszállított szemét m3-ért egyforma beszállítási, lerakó árat kell fizetni, függetlenül a beszállítást végző személyétől?  (Nem számítva a 10 % egyéb címen biztosított önkormányzati kedvezményt) 
2./
Lehet-e Rád településről, közvetlenül Gödöllő – Ökörtelep szemétlerakó és feldolgozóhelyre beszállítani? 

A Képviselő-testület felhívja továbbá Kosztyán Kálmán polgármester, hogy Rád községtől számított 20 km-es körzetben lévő települési önkormányzatokat írásban keresse meg és kérjen írásos választ, közös beszállító pályázaton történő kiválasztására vonatkozóan azoktól, akik a kommunális szilárdhulladék szállítására mással még nem kötelezték el magukat.  
Az információkkal kiegészítetten készüljön előterjesztés a 2009. május 13-i képviselő-testületi ülésre „Szilárd kommunális hulladék szállítása Rád községből 2010. január 1-től” címmel. 
Határidő:
2009. május 7.
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

108/2009.(III. 12.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. április 16-i képviselő-testületi ülésre napolja el „a 2008. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtásának áttekintése” című előterjesztést.

Határidő:
2009. április 16.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

