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A 2009. március 20-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
109 – 117
109/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március 20-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Halász László és Szabó László képviselőket választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

110/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március 20-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjére veszi az előzetesen írásban megküldött „Döntések Rád és Penc községek szennyvízberuházásának aktuális lehetőségeiről” című előterjesztést.

111/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként módosítja a település szennyvize összegyűjtésére és kezelésére vonatkozó korábbi döntését, hogy nem építi meg, - elveti – a szennyvíz tisztítómű (telep) megépítését, és a Rád községben keletkező szennyvizet, Vác városi szennyvíztisztítóba kívánja bevezetni. 
112/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, - miután a 11/2009.(III. 20.) számú határozata szerint a település szennyvízének kezelésére nem épít községi szennyvíztisztítót, hanem a Váci szennyvíztisztítóba kívánja vezetni a település szennyvízét, - kezdeményezi a meglévő vízjogi engedélyének a módosítását, amelyre felhatalmazza és felhívja Kosztyán Kálmán polgármestert.
Határidő:
Írásban történő kezdeményezésre: 2009. március 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

113/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soron kívüli sürgősséggel kéri átsorolni Rád községet a Váci DMRV Zrt. által üzemeltetett váci szennyvíztisztító agglomerációs körzetbe. Ennek érdekében Kosztyán Kálmán polgármestert bízza meg a Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatósággal (1112 Budapest Márvány u. 1/D.) történő azonnali írásos egyeztetésre és a szennyvízelhelyezéssel kapcsolatban a Váci agglomerációhoz történő csatlakozás előkészítésére. 
Határidő:
Az írásos kérelmekre, egyeztetésre: 2009. március 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

114/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szennyvízberuházás közös kivitelezésére Penc község Önkormányzatával kötött gesztori megállapodást felbontja.  Rád község a DMRV. Zrt által üzemeltetett szennyvíztisztító igénybevételével a szennyvíz csatornázási projekt megvalósítását önállóan szándékozik megvalósítani. Ezzel együtt azonban a szennyvízcsatorna megépítésének tervezési, és állami forrás elnyerésére vonatkozó pályázat előkészítési és megvalósítási kérdésekben, Penc községgel együttműködik, és az elkészülő rádi szennyvízvezetéken a penci szennyvíz átvezetéséhez hozzájárul.
Határidő:
azonnal és folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán és Králik József polgármesterek
115/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szennyvízberuházással kapcsolatosan a Váci DMRV számára a váci szennyvíztisztítóra történő csatlakozási költséget, lakosságarányosan, illetőleg fogyasztóarányos mértékben vállalja megfizetni.  Ennek mértékéről a Váci DMRV és Rád valamint Penc községek együtt, okiratban állapodnak meg.  

Határidő:
A befogadó nyilatkozat és megállapodás keretében

Felelős:
Kosztyán Kálmán és Králik József polgármesterek, a DMRV igazgatója 
116/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a DMRV Zrt. üzemeltetésében lévő váci szennyvíztisztítóba történő csatlakoztatás lehetőségét biztosító vízjogi engedélyes terv átdolgozására ajánlatot kér be:

a./
Vízjogi létesítési engedélyhez műszaki tervezésre.

b./
Részletes megvalósíthatósági tanulmány – költség - haszonelemzéssel történő–
elkészítésére.

c./
Állami forrás biztosítása érdekében pályázat elkészítésére: pályázati

dokumentáció összeállítására és pályázat megírására.
Határidő:
ajánlatok bekérésére: 2009. március 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

117/2009.(III. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi szennyvíz beruházás befejezése után a Váci DMRV-t kéri fel a megépült csatornahálózat üzemeltetésére, amelyre előszerződést köt.

Határidő:
az előszerződés elkészítésére és képviselő-testületi ülésre történő előterjesztésére: 2009. április 10. (Tárgyalva a 2009. április 16-i képviselő-testületi ülésen)
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és a DMRV igazgatója
