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A 2009. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
229 – 235 

229/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve hitelesítőjének Lieszkovszki Gábor és Soós Gábor képviselőket választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző 

230/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:
1.) A KMOP-2009.-3.3.1./A számú pályázata a 2000 LE alatti települések szennyvízkezelésére.

A pályázati dokumentáció elkészítésére, valamint a megvalósíthatósági tanulmány, és költség- haszon elemzés, közbeszerzés, Projekt menedzselésre megbízás megtárgyalása.

Pályázathoz kapcsolódó feltételek megtárgyalása, határozatok elfogadása.

2.) Szent István napi ünnepség költségének biztosítása.

231/2009.(VIII. 03.) számú határozat (3 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a módosító indítványt, hogy 2 millió Ft + áfa díjért bízza meg a Képviselő-testület a GRESS-ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-t a KMOP-2009-3.3.1/AA pályázati kiírás követelményének megfelelően, megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítésére.

232/2009.(VIII. 03.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-2009-3.3.1/A megnevezésű pályázati kiírás követelményeinek, jogi és szakmai feltételeinek maradéktalan betartása és biztosítása érdekében, a GRESS-ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-t bízza meg 80 000 Ft + áfa díjért a pályázat megírásával, amely összeget a pályázat befogadását igazoló nyilatkozat mellé csatolt számla ellenében fizet ki.  

Megbízza továbbá a Kft-t a pályázathoz nélkülözhetetlen megvalósíthatósági tanulmány és költség- haszon elemzés elkészítésével is 2 400 000 Ft + áfa összegű díjért, amely összeget a megpályázott összeg elnyerése esetén, az önkormányzathoz utalt pályázati pénzből fizet ki. Ha a megpályázott összeget nem nyeri el az önkormányzat, a megbízottal történt előzetes egyeztetésnek megfelelően, a megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítéséért nem kell fizetnie. 
Határidő:
2009. augusztus 4.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

233/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-2009-3.3.1/A megnevezésű pályázati kiírásnak való  megfeleléshez a Rád és Penc községekre kiadott vízjogi engedély módosítását kezdeményezi. Felhívja a polgármestert, hogy a módosításhoz szükséges dokumentációkat nyújtsa be a Közép-Duna Völgyi Környezetvédelmi Természetvédelmi- és Vízügyi Felügyelőségre.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

234/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozatot tesz a HUNTRACO Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. részére, hogy a KMOP-2009-3.3.1/A megnevezésű pályázati kiírás követelményeinek és a közbeszerzési szabályok megtartása mellett, a pályázaton elnyerhető megpályázott összeg felhasználásával, az olaszországi ORM vállalat szennyvíztisztító berendezésének megépítését tervezi.

Felkérjük a HUNTRACO Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. Vezetését, hogy a szennyvíztisztító tervezéséhez szükséges műszaki adatszolgáltatást biztosítsa.

Határidő:
2009. augusztus 4.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

235/2009.(VIII. 03.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent István napi ünnepségre fordítható és kifizethető költséget, a Polgármesteri Hivatal 56213 reprezentáció költséghelyen jóváhagyott bruttó Ft értékhatárban határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az ünnepséghez kötődő állófogadás megszervezésére.

Határidő:
2009. augusztus 19.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

