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A 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
284 – 308 

284/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Halász László és Roller Róbert képviselőket választja meg. 

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

285/2009.(IX. 28.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett és a „Közvilágítási szerződés megkötése 2010. évre”, valamint „Az önkormányzati intézményekben fogyasztott villamos energia leolvasási igény bejelentés” című előterjesztést napirendjére veszi.

286/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékünnepségének megszervezése” című előterjesztést napirendre veszi.
287/2009.(IX. 28.) számú határozat (3 igen 1 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Védőnői szolgálat biztosítása Rád községben” című előterjesztést, nem veszi napirendjére. 

288/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Közbeszerzési szakértő kiválasztása az általános iskola felújításával összefüggésben” című előterjesztést napirendjére veszi. 
289/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Rád Községi Önkormányzat alperes ügyvédi képviselete munkaügyi perben” című előterjesztést napirendjére veszi.  
290/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Szerződés véglegesítése a Mélyépterv C. E. Kft-vel vízjogi engedély módosításához” című előterjesztést napirendjére veszi.
291/2009.(IX. 28.) számú határozat (4 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Önkormányzat intézményei központi fűtésének és vízhálózatának karbantartására tett árajánlat” című előterjesztést napirendjére veszi.
292/2009.(IX. 28.) számú határozat (2 igen 3 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „A Magyar Vidékfejlesztési Közösség (MVK) megkeresésének értékelése” című előterjesztést nem veszi napirendjére.


293/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „A 2009. évi téli évszakra való felkészülés” című előterjesztést napirendjére veszi.
294/2009.(IX. 28.) számú határozat (3 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Szelektív gyűjtőszigetek megépítésével kapcsolatos lakossági beadvány” című előterjesztést nem veszi napirendjére. 

295/2009.(IX. 28.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Árpád fejedelem utca lakóinak járdaépítési kérelme” című előterjesztést napirendjére veszi. 
296/2009.(IX. 28.) számú határozat (2 igen 1 nem 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2009. szeptember 28-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre előterjesztett „Benyó Csaba Rád 268/2 hrsz-ú családi ház tulajdonosa, utca elnevezésének kérelme” című előterjesztést nem veszi napirendjére
297/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a „Rád Községi Önkormányzat alperes ügyvédi képviselete munkaügyi perben” című előterjesztést az első napirendi pontként, zárt ülés keretében tárgyalja, a napirendre vett többi előterjesztést az eredeti sorrendben az alábbiak szerint:

1./
Rád Községi Önkormányzat alperes ügyvédi képviselete munkaügyi perben


(zárt ülésen tárgyalva)

2./
Közvilágítási szerződés megkötése 2010. évre 

Az önkormányzati intézményekben fogyasztott villamos energia leolvasási igény bejelentés 
3./
Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékünnepségének megszervezése 

4./
Közbeszerzési szakértő kiválasztása az általános iskola felújításával összefüggésben

5./
Szerződés véglegesítése a Mélyépterv C. E. Kft-vel vízjogi engedély módosításához

6./
Önkormányzat intézményei központi fűtésének és vízhálózatának karbantartására tett árajánlat.



7./
A 2009. évi téli évszakra való felkészülés

8./
Árpád fejedelem utca lakóinak járdaépítési kérelme

1. napirendi pont:

298/2009.(IX. 28.) számú határozat (1 igen 3 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem bízta meg Dr. Szilágyi Beáta ügyvédet, Rád Községi Önkormányzat alperes jogi képviseletével, a polgármesterrel kapcsolatos munkaügyi perben. 
299/2009.(IX. 28.) számú határozat (4 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem bízta meg Dr. Schmuczer István ügyvédet, Rád Községi Önkormányzat alperes jogi képviseletével, a polgármesterrel kapcsolatos munkaügyi perben. 

300/2009.(IX. 28.) számú határozat (3 igen1 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem bízta meg Dr. Kiszeli Ferenc ügyvédet, Rád Községi Önkormányzat alperes jogi képviseletével, a polgármesterrel kapcsolatos munkaügyi perben. 

2. napirendi pont
301/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ELMÜ közvilágításra tett javaslatát.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 2010. évre szóló szerződést 2009. október 7-ig kösse meg és írja alá a szolgáltatóval.

Határidő:
2009. október 7. 
Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

302/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztéshez csatolt Tájékoztató alapján az intézményekben felhasznált villamos energia fogyasztás havi leolvasását, és a szolgáltató számára a számlázás érdekében történő havi rendszerességgel történő közlését választja.

Határidő.
2009. szeptember 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

3. napirendi pont:

303/2009.(IX. 28.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1956-os Forradalom és Szabadságharc tiszteletének emlékére a községi ünnepséget 2009. október 23-án, 14 – 17 órakor rendezi meg, a Rádi Hősi Emlékmű előtti téren.

A Képviselő-testület ünnepi szónoknak elsősorban Dr. Harrach Péter országgyűlési képviselőt, másodsorban Rutkai Róbert jegyzőt kéri fel. 

Az ünnepség műsorának összeállítására, szervezésére és levezetésére Rákóczi Erika, könyvtáros-közművelődési előadót, a  kosítására Bajnógel János urat.l János urat.



















































































hangosítás biztosítására Bajnógel János urat kéri fel.

Határidő:
2009. október 23.

Felelős:
személyek felkéréséért és a koordinációért: Kosztyán Kálmán polgármester

4. napirendi pont:

304/2009.(IX. 28.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fahn és Társa Ügyvédi Irodát bízza meg a Rádi Általános Iskola fűtéskorszerűsítése és ablakcseréinek munkálataival kapcsolatos közbeszerzési eljárás lebonyolításával, 450 000 Ft + Áfa díj összegért. Az önkormányzat a közbeszerzéssel kapcsolatos közzétételi díj megfizetésére a közbeszerzési tanácsadói (szakértői) díjon felül bruttó 50 000 Ft-ot biztosít.
Határidő:
a megbízásra azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

5. napirendi pont:

305/2009.(IX. 28.) számú határozat (5 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tervezési Szerződést és az ahhoz elválaszthatatlanul kapcsolódó Megállapodást köt a Mélyépterv C. E. Kft-vel, figyelemmel arra is, hogy a 2009. szeptember 15-én beadott pályázatban, a szennyvíztisztító telep megépítésének helyszínéül a 071/38 helyrajzi számú ingatlan került feltüntetésre, továbbá azzal a feltétellel, hogy a Mélyépterv Kft (mint a Tervező) elfogadja a Tervezési Szerződéshez kapcsolódó Megállapodást, amely szerint: 
„1./
Felek abban állapodnak meg, hogy a Rád község szennyvízcsatornázása,
szennyvíztisztítása beruházáshoz elkészítendő módosított vízjogi létesítési
engedélyezési tervének elkészítésére, valamint a „KMOP – 2009 – 3.3.1 – A”
pályázat műszaki részeinek  az elkészítésére megkötött Tervezési Szerződés
együtt érvényes jelen Megállapodással. 

2./
A Tervezési Szerződés 1. és 4. pontjában foglaltakra figyelemmel Felek abban állapodnak meg, hogy a bruttó 7 500 000 Ft tervezői díjat a Megrendelőnek csak abban az esetben kell a Tervező számára megfizetnie, ha 

a./
a Tervezői Szerződés 5. pontjában foglalt összes tervezői feladatot Tervező elvégezte, és a módosított vízjogi létesítési engedélyezési terveket Megrendelőnek  14  példányban leszállította, valamint 

b./
a „KMOP – 2009 – 3.3.1 – A” megnevezésű pályázaton a Rádi Önkormányzat a szennyvízcsatornázása, szennyvíztisztítása beruházáshoz a megpályázott összeget megnyerte, amelyre a Támogatási Szerződést megkötötte.”

Mindezek teljesülése esetén felhatalmazza a Képviselő-testület Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a Tervező által aláírt Megállapodást és Tervezési Szerződést aláírja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

6. napirendi pont:

306/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy Hirth Jenő gázkészülék szerelő és ellenőrző szakképesítésű vállalkozóval az önkormányzat intézményeinek és hivatalának gázkészülékeit a szokásos fűtési szezonindító módon ellenőriztesse, majd azt követően, egyszeri megbízással a fűtési rendszereket beindíttassa. A Képviselő-testület a gázkészülékekkel és az intézményi vízhálózattal kapcsolatos éves karbantartási szerződésről a 2009. október 15-i rendes képviselő-testületi ülésen dönt. 
Határidő:
2009. október 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

7. napirendi pont:

307/2009.(IX. 28.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a megküldött típus katalógus és árajánlat alapján a Szerletics Gépgyártó Kft (6525 Hercegszántó, Vasútsor 6.) gyártótól és forgalmazótól rendeli meg az önkormányzat tulajdonában álló LGW 254 Di 4 WD típusú traktorhoz való hótolólapot vágó éllel, gumilappal, hidraulikus emeléssel, mechanikus szögállítással, 1,7 méteres szélességgel : 175 000 Ft + Áfa összegért, a megrendeléstől számított 15 napos szállítási határidővel.
A gépegység megvásárlását a Képviselő-testület a pénzpiaci értékpapír eladásából engedélyezi.

Határidő:
2009. november 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

8. napirendi pont:

308/2009.(IX. 28.) számú határozat (4 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú közterületen, párhuzamosan a 2106. számú út melletti területre: az Árpád fejedelem úttól a Szent István útig kb. 85 folyóméter szakaszra, az Árpád fejedelem utca lakóinak 2009. augusztus 24-én kelt kérelme alapján 450 db járdalapot biztosít 80 cm széles járda, lakossági összefogással történő megépítéséhez. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Rádi Honlapon is megjeleníthető és jelenleg érvényben lévő Szabályozási Tervvel megegyezően, a 0258/17 és 0258/18 helyrajzi számú külterületi mezőgazdasági ingatlanok beékelődnek az Árpád fejedelem és a Szent István út között igényelt járdaszakaszba. Ezeknek a mezőgazdasági ingatlanoknak a belterületbe vonása a Képviselő-testület hozzájárulása alapján elkezdődött, amely hatósági eljárás a Váci Körzeti Földhivatalnál jelenleg is folyik. 
Határidő:
a kérelmezők értesítésére: azonnal



A járdalapok biztosítására: a kérelmezőkkel történő egyeztetésnek megfelelően

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester
