A 2010. május 31-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
143 – 146 

143/2010.(V. 31.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. május 31-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Roller Róbert és Soós Gábor képviselőket választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv, írásban történő elkészítése

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

144/2010.(V. 31.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal, + 1 képviselő megérkezett)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. május 31-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:
1./
A 2010. évi pedagógusnap megszervezéséhez szükséges költség engedélyezése

2./
A KMOP-3.3.1/A kódszámú pályázat elkészítése és benyújtása, Rád község szennyvízelvezetési és kezelési infrastruktúrája kiépítésének támogatására


(Pályázatíró megbízása)

145/2010.(V. 31.) számú határozat (7 igen 1 nem szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 100 000 Ft költséget engedélyez felhasználni a rádi pedagógusnapra, amely kifizetését a 2010. évre elfogadott költségvetési rendeletében jóváhagyott 56213 költséghelyről biztosítja.

Határidő:
2010. június 4.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

146/2010.(V. 31.) számú határozat (7 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a GRESS–ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-vel Rád község szennyvízelvezetési és kezelési infrastruktúrája kiépítésének támogatására benyújtandó pályázat megírásáról egyeztessen, a Kft-vel 2009-ben megkötött pályázatírói szerződés tartalmának megfelelően. A Kft részéről benyújtott írásos nyilatkozat, vagy személyes képviselettel tárgyalt együttműködésről és pályázatírói szerződésről, a Képviselő-testület a 20101. június 10-i rendes ülésén dönt. 
Határidő:
2010. június 10.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

