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A 2013. november 25-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
169 – 171
169/2013.(XI. 25.) számú határozat (5 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. november 25-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjére veszi a „Közlekedési eszköz beszerzése pályázati támogatással faluszolgáltatás ellátásához” című előterjesztést.

Határidő:
2013. november 25.

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester

170/2013.(XI. 25.) számú határozat (5 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztéséről szóló 103/2013.(XI. 08.) VM rendelete alapján, valamint a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. értelmében, - falubusz beszerzésére. 

A fejlesztés célja a közösségi faluszolgáltatások minőségi javítása:

a szociális étkeztetés biztosításában, és a szociális juttatások alkalmankénti házhoz szállításában, 

az időskorúak számára történő szolgáltatásokban, közösségi rendezvényeikre jutásuk elősegítésében,

a családsegítési feladatokkal kapcsolatos szállítási tevékenység biztosításában,

a gyermekintézményeink – Óvoda, Iskola – civil szervezetei, alapítványai által szervezett rendezvények lebonyolításának közösségi célú segítésében,

a közművelődési és könyvtári feladatellátás szállítási feladatainak biztosításában, továbbá

az egészségügyi szolgáltatásként, a helyi – hetente két alkalommal történő – vérvétel mintáinak a Váci Jávorszky Ödön Kórház Laboratóriumába történő szállításában.

A Képviselő-testület a falubuszra elnyerhető nettó összeg Áfáját önrészként biztosítja, az összeget a 2014. évi önkormányzati költségvetésben tervezi.

Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati dokumentációt a megfelelő tartalommal készíttesse el és gondoskodjon a pályázat határidőben történő benyújtásáról. A pályázattal kapcsolatos igazolt és indokolt költségekre az önkormányzat biztosítja a szükséges kiadásokat. 

Határidő:
azonnal

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester
171/2013.(XI. 25.) számú határozat (5 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 170/2013.(XI. 25.) számú határozat alapján benyújtott és nyertes pályázati forrásból VW T5 Kombi RT 2.0 TDI BM /FG/ 71110454 gyártmányú és típusú kisbuszt kíván vásárolni, az előzetes számítások alapján 10 millió forint vissza nem térítendő állami támogatás + 2,8 millió forint Áfa és egyéb költségek önkormányzati önrész összegért.

Határidő:
2013. december 31.

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester
